the current system time is: Thu Feb 27 21:43 2020; you are connected on; message of the day follows:


welcome to #suburbansenshi2

[21:43] * Teeny Zone fox kits perk their ears up
[21:43] * Chibi-Nat (fox form) perks her ears up too.
[21:43] <Michelle O`Cain> Hm?
[21:44] <Lyz> Time to go?
[21:47] <Chibi-Nat (fox form)> Yuppa! =^ ^=
[21:47] *** UMP-45 has joined #suburbansenshi2
[21:47] <@spiritflame> konbanwa UMP-45
[21:48] <UMP-45> You're darn right it's time for you little fluffers to get on home. Your respective mothers wanted me to make sure you did so.
[21:49] <UMP-45> Now get moving before I make HK416 do it. You know what happened the last time, right?
[21:49] <Janice> Ah, hey there 45. How're you holding up?
[21:49] <UMP-45> My arm's almost fully fixed now.
[21:49] <UMP-45> And everyone else is almost finished with processing.
[21:49] <Michelle O`Cain> Hi, 45!
[21:49] <UMP-45> Soon you might be seeing a whole lot of us here at this Hotel! Be ready!
[21:50] * Teeny Zone fox kits scamper over to UMP-45 and allow themselves to be picked up.
[21:50] <Chibi-Nat (fox form)> Night-night!
[21:50] <Michelle O`Cain> Bye, little guys! ^_^
[21:50] <Janice> I'll be certain to let Noel know -- she's been wanting to know how things have been going with you all.
[21:50] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Gah!")
[21:51] <UMP-45> Heh, I'll let 9 and G11 tell you all about it very soon. It's been pretty wild since we finally touched down here in Tokyo.
[21:51] <UMP-45> But first things first.
[21:52] * Teeny Zone fox kits is away: Carried off by UMP-45
[21:53] *** UMP-45 has left #suburbansenshi2 ("Next, I have to go to the Empire of the Rising Floof to begin the "Fluffy Life"? I DID make a promise. What are these little guys going to do to me?")
[21:56] *** Forest Kit has left #suburbansenshi2 (We make you all fluffy :3)
[22:27] <Michelle O`Cain> So quiet now.
[22:30] <Janice> Indeed.
[22:37] <Delilah Inochi> GAH!
[22:37] * Delilah Inochi stumbles down the stairs!!!
[22:37] *** Delilah Inochi has joined #suburbansenshi2
[22:37] <@spiritflame> konbanwa Delilah Inochi
[22:40] <Janice> Oh my. You all right, Delilha?
[22:40] <Michelle O`Cain> Huh? Are you okay?
[22:50] * Delilah Inochi rushes to the TV and turns it on
[22:50] <Delilah Inochi> ....I missed it :<
[22:50] <Janice> Missed a fave show, I take it?
[22:52] <Delilah Inochi> it was a new episode of Miss Aoi's show...
[22:54] <Michelle O`Cain> Wouldn't the TVs here have some kind of recording device just in case?
[22:55] <Delilah Inochi> ...I forgot to set it :<
[22:56] <Michelle O`Cain> Oh.
[22:59] <Michelle O`Cain> Um, what is Miss Aoi's show?
[23:04] <Delilah Inochi> oh it's really good!
[23:11] <Michelle O`Cain> What's it about?
[23:12] <Delilah Inochi> ....I forgot ^^;;
[23:12] <Michelle O`Cain> Oh.
[23:13] <Janice> :3
[23:15] <Michelle O`Cain> Well, I need to head back. Night, guys!
[23:15] <Delilah Inochi> ..and now i'm too awake to head to bed >_>
[23:16] *** Michelle O`Cain has quit IRC (Sleepytime for me!)
[23:16] <Janice> Ouch.
[23:33] * Janice decides to hang out with Delilha for a bit.
[23:38] * Delilah Inochi watches the TV...talking to Janice once in awhile
[23:44] <Delilah Inochi> it's so quiet tonight
[00:14] *** Delilah Inochi has left #suburbansenshi2
[00:18] *** Janice [(Yukianesa@Coalition.nw)] has left #suburbansenshi2
[16:16] * Thirza appears at Kae's Shop to browse about, and check in with Haru and Lyz.
[18:54] *** Kae Peinforte has joined #suburbansenshi2
[18:54] <@spiritflame> konbanwa Kae Peinforte
[18:55] * Kae Peinforte is standing behind the shop desk on a box
[19:02] <Kae Peinforte> :)
[19:02] * Kae Peinforte has moved to: [ Kaelyn's Shop ]
[19:02] * Thirza has moved to: [ Kae ]
[19:03] * Thirza has moved to: [ Kae's Shop ]
[19:03] <Thirza> [Kae's Shop] So, how're things?
[19:04] <Kae Peinforte> [Kaelyn's Shop] good!
[19:04] <Kae Peinforte> [Kaelyn's Shop] my shop now :)
[19:07] <Thirza> [Kae's Shop] Hmhm~ Of course.
[19:08] <Kae Peinforte> [Kaelyn's Shop] buy something?
[19:08] * there's a pounding from the locked supply door
[19:15] *** Michelle O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:15] <@spiritflame> konbanwa Michelle O`Cain
[19:16] * Michelle O`Cain skips into the Atrium as she exits the elevator
[19:17] <Michelle O`Cain> Hello?
[19:20] * Delilah Inochi walks past Kaelyn's store...and finds a stray piece of candy on the floor
[19:20] * Delilah Inochi picks it up and looks it over....then decides maybe it might make a good gift, whatever it is, to her mama and puts it in her pocket
[19:25] * Thirza [Kae's Shop] looks over the various items, and ultimately decides to nab some interesting books.
[19:33] <Michelle O`Cain> So quiet down here.
[19:45] *** Chibi-AnTil [WellManneredFoxBoy@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:45] <@spiritflame> konbanwa Chibi-AnTil
[19:45] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:45] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Alex
[19:49] <Chibi-Alex> >:f
[19:49] <Michelle O`Cain> Hi!
[19:53] <Chibi-AnTil> Hello!
[19:53] <Chibi-Alex> >:f
[19:53] <Michelle O`Cain> What's wrong with Alex?
[19:53] * Chibi-Alex has a full-throttle Sailor Mars POUT going on.
[19:55] <Chibi-AnTil> She's angry at how the Zone campaign played out.
[19:55] <Chibi-AnTil> And that she didn't get a chance to get involved.
[19:56] <Michelle O`Cain> Oh. Well, hopefully that SHE doesn't come back. We all had enough of the b[BLEEP]ch.
[19:58] <Chibi-Alex> I want a T-Doll assistant too!! >:f
[19:58] <Michelle O`Cain> Eh? How come?
[20:01] <Chibi-Alex> Because they look awesome!!! >:f
[20:01] <Chibi-AnTil> For the last time they're NOT assistants!!
[20:02] * Two men suddenly appear out of nowhere..holding onto a small kitsune in their arms
[20:02] <Man 1> s[BLEEP]t s[BLEEP]t where are we???
[20:02] <Man 2> I don't know!!! i'm not the one who blind teleported!?
[20:03] <Michelle O`Cain> Hm?
[20:03] <Chibi-AnTil> Hello?
[20:03] <Chibi-Alex> Hi?
[20:03] * Kitsune Child whimpers a little...
[20:03] * Man 1 and Man 2 look like they're dressed in military gear..obviously not good guys
[20:04] * Kitsune Child doesn't look happy
[20:06] <Michelle O`Cain> Who are you two?
[20:06] <Chibi-Alex> Hey, what's wrong with the little Kitsune?
[20:07] * Kitsune Child 's ears perk up!
[20:07] * Chibi-AnTil watches carefully.
[20:08] <Man 2> come on come on..get it working
[20:08] <Man 1> i'M TRYING!
[20:08] * there's the sound of thunder the middle of winter
[20:08] <Michelle O`Cain> Hey, what's going on?
[20:08] <Chibi-Alex> HEY!!
[20:08] <Chibi-Alex> What are you doing to that Kitsune?!
[20:09] * Kitsune Child suddenly smiles a little..his little tails wiggling!
[20:09] * Someone moves up beside Chibi-AnTil
[20:09] <Someone> Is there a problem here requiring a Specialist?
[20:09] <Kitsune Child> mama!
[20:09] * Man 1 glances towards the door...
[20:10] * the power flickers...
[20:10] * Chibi-Alex tries to asense what's approaching.
[20:12] * Alex , you can sense something IMMENSE coming
[20:13] <Man 2> ...oh s[BLEEP]'s Lady Langister....
[20:13] <Kitsune Child> mama :D
[20:14] <Chibi-AnTil> Huh? "Lady Langister"?!
[20:14] * Chibi-AnTil looks closely at the fox-boy.
[20:15] * the power goes out
[20:15] <Chibi-AnTil> NOW!!
[20:15] * the power comes back on.......
[20:16] *** Victoria Langister has joined #suburbansenshi2
[20:16] <@spiritflame> konbanwa Victoria Langister
[20:16] <Victoria Langister> ....
[20:16] * Someone moves in protectively in front of little AnTil, red eyes suddenly glowing brightly. There's the sound of a firearm's bolt being racked, and a round being charged.
[20:16] * Someone is now known as Negev
[20:16] * Chibi-Alex starts approaching the two men.
[20:16] <Victoria Langister> ....
[20:17] <Kitsune Child> mama :D
[20:17] <Chibi-Alex> Now let that Kitsune boy go!
[20:17] * Victoria Langister 's body glows with blue ki...when then erupts behind her into......nine glowing kitsune tails
[20:17] <Man 1> SHOOT HER!
[20:18] * Negev takes aim, grinning with excitement as she awaits further instructions from her bond-master.
[20:18] * Man 2 fumbles with his gun...then looks up..only to see Victoria looking at him with a pair of slit pupil eyes.....
[20:18] <Man 2> f[BLEEP]k..
[20:18] * Negev fires a burst from her belt-fed light machine gun over the heads of the two men.
[20:18] <Negev> Surrender now!
[20:18] <Negev> OR DON'T!! >:D
[20:19] <Michelle O`Cain> You two really screwed up big time. Also, I think she (points to Victoria) has it covered.
[20:19] * Victoria Langister 's hand blurs...........and the man suddenly goes flying back across the room as a sonic boom rings out.....he crumbles to the ground.......every bone in his body broken
[20:20] <Man 1> d..don't you dare come any closer..I've..I've got the boy still....don't..don't
[20:20] * Chibi-Alex attempts a telepathic assault on the first man!
[20:23] * Man 1 's mind is assaulted by the attack..dropping the child...and then stops.............and falls to the ground dead..Victoria standing over him...her hand having sliced through his throat
[20:24] <Michelle O`Cain> Yep. She took care of it.
[20:25] * Kitsune Child bounds over to Victoria, who picks him up
[20:25] <Kitsune Child> mama ^^
[20:25] * Chibi-Alex and Chibi-AnTil both move in to help the little boy.
[20:25] <Chibi-AnTil> Hey! Are you all right?
[20:25] <Chibi-Alex> Did they hurt you at all?
[20:28] <Victoria Langister> ....never leave the gardens again, sylvester....please
[20:28] * Victoria Langister kisses her son on the forehead, hugging the child
[20:29] * Thirza [Kae's Shop] pays for the books and heads downstairs.
[20:29] <Michelle O`Cain> Um, hello there.
[20:29] * Thirza has moved to: [ ]
[20:29] *** Thirza has moved back to the Atrium
[20:29] <Thirza> my, seems I just missed one hell of a show.
[20:30] <Chibi-Alex> Wait, Sylvester?
[20:31] <Chibi-AnTil> Are you related to our family?
[20:31] * Negev moves protectively beside Chibi-AnTil, ready to defend him aggressively if need be. >:[
[20:33] <Victoria Langister> ...course he is, alex..antil
[20:35] <Negev> You know who these two small ones are?
[20:35] <Thirza> I'd imagine she ought to know who they are.
[20:36] * Negev looks uncharacteristically confused.
[20:37] <Thirza> Hmm... it's possible you haven't met her yet.
[20:37] * Thirza looks over to Victoria. "You wanna do the honors?"
[20:39] <Victoria Langister> ....I'm Victoria
[20:41] <Chibi-Alex> Wait, Victoria?! As in Victoria Kaze?
[20:41] <Chibi-AnTil> You're a NINE-TAIL?! :O
[20:42] <Negev> Another nine-tailed Kitsune?! Aren't they supposed to be exceedingly rare?
[20:42] <Victoria Langister> not exactly ^^;;
[20:44] <Chibi-AnTil> And it's SMITHSON, ya goofball.
[20:45] * Chibi-AnTil gives his sister a light tail-thwap.
[20:47] <Victoria Langister> my spirit manifests as one
[20:48] <Michelle O`Cain> Oooooo. Very nice!
[20:48] <Chibi-AnTil> So this must be your son here!
[20:50] <Victoria Langister> my second youngest!
[20:52] <Chibi-Alex> What happened? Who were those guys?
[20:54] <Forest Kit> :3
[20:54] <Forest Kit> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[20:56] <Victoria Langister> kidnappers
[20:58] <Negev> Ah! Forest Foxes!
[20:58] <Chibi-AnTil> For ransom?
[21:00] <Victoria Langister> yes....
[21:00] <Victoria Langister> my little wandering boy
[21:01] <Thirza> Figures. I remember some tales from Kanri about shipdits trying such with her kids.
[21:04] <Michelle O`Cain> Who would wanna kidnap such a sweet little boy?
[21:05] <Chibi-Alex> For power.
[21:05] <Victoria Langister> forget what family I married into
[21:05] <Chibi-Alex> They probably figured that if they used little Syl for leverage, they could make his mother give them whatever they wanted.
[21:06] <Forest Kit> what they want? :O
[21:07] <Thirza> Little do any of them ever realize that doing so effectively tells everyone else they've elected to throw away their lives.
[21:08] * Negev is glancing at the Forest Foxes nervously.
[21:10] * Forest Kit looks at Negev with a cute expression :3
[21:11] <Victoria Langister> ...they learned their lesson
[21:11] <Chibi-AnTil> I'll say. <__<;
[21:14] <Thirza> Chalk up another couple of Prinnies.
[21:16] * Michelle O`Cain nods
[21:16] <Negev> Uhhh, aren't you little things angry at me for my part in the attack on your home?
[21:22] <Forest Kit> >:3
[21:22] <Forest Kit> yuppa >:3
[21:23] <Chibi-Alex> I think you guys said something about "be-a-kit, be-a-kit".
[21:24] <Forest Kit> yuppa >:D
[21:35] <Negev> Please don't let them hurt me.
[21:38] * Michelle O`Cain turns to Negev, "I doubt they will."
[21:40] <@spiritflame> ATTENTION: Chibi-AnTil is already registered. Check your password or enter a new name.
[21:40] <Chibi-AnTil> Come on, Negev
[21:40] <Chibi-AnTil> We need to keep them happy and you DO owe them.
[21:40] <Chibi-Alex> And you must experience the FLOOF!!!
[21:42] *** Negev has left #suburbansenshi2 ("Please don't let them destroy me! T___T)
[21:42] *** Chibi-AnTil [WellManneredFoxBoy@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("I won't let them. Kitsune Superiority after all, right?)
[21:43] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Heeeee! You gonna git FLUFFED!")
[21:43] <Michelle O`Cain> Bye, you three!
[21:53] * Victoria Langister has vanished
[21:54] <Michelle O`Cain> Hm. And it goes quiet.
[21:55] <Matsumi Kaze> hm?
[21:55] <Michelle O`Cain> Oh, hi, Matsumi!
[21:56] <Thirza> Hi there~
[21:58] <Matsumi Kaze> hey what's up
[21:59] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[21:59] <@spiritflame> konbanwa Matsumi Kaze
[21:59] <Michelle O`Cain> How are you?
[22:10] <Matsumi Kaze> eh i'm ok
[22:11] <Michelle O`Cain> That's good.
[22:47] <Matsumi Kaze> man it's quiet
[22:51] <Michelle O`Cain> Very.
[22:56] <Matsumi Kaze> oh i met Masaki's new daughter...she's..something
[23:04] <Michelle O`Cain> How so?
[23:17] <Matsumi Kaze> have you met her?
[23:28] <Michelle O`Cain> I haven't. ^_^;
[23:35] * Matsumi Kaze shows a photo from her phone
[23:37] <Michelle O`Cain> Oh wow.
[23:39] <Thirza> Oh my.
[23:40] <Michelle O`Cain> She's, well, a monster physically.
[23:42] <Thirza> Believe that's one of the Ogre species, yes?
[23:43] <Matsumi Kaze> she is
[23:47] <Thirza> Explains that. Willing to bet she's had a few issues with breaking things not quite designed to weather her strength?
[23:51] <Matsumi Kaze> um....apperently she broke her bed on the first night
[23:51] <Michelle O`Cain> Yikes. O_o
[23:54] <Thirza> Figured as much. Last I checked with the whole Inter-Species Exchange Act, there ought to be some people Masaki can contact to help the young one get more durable essentials, alongside an extension to the residence.
[23:57] <Thirza> Though I highly suspect she's going to need some assistance in learning how to control her strength in the mean time. Reminds me of the situation with that delightful girl, Rutile.
[00:03] <Michelle O`Cain> Who?
[00:05] <Thirza> Rutile -- she's this adorable halfling-Nekomata. Good kid, but she's got some strength to her. Bit hard to make friends when an attempt at a casual handshake can powder the bones in someone's hands.
[00:07] <Michelle O`Cain> o_o
[00:08] <Thirza> Last I heard, she's gotten a lot better at controlling her strength, so no more putting people in the hospital by accident.
[00:08] <Michelle O`Cain> I suppose that's a good thing.
[00:13] <Thirza> Indeed.
[00:24] <Matsumi Kaze> heh still...I'm proud of masaki
[00:34] <Michelle O`Cain> Yeah?
[00:42] <Matsumi Kaze> she did a really nice thing, adopting her
[00:47] <Michelle O`Cain> Sounds like it. Hope it all works out well.
[00:51] <Thirza> Anyway, it's about time for this fox to head on home. Catch you later♫
[00:52] *** Thirza [(9TailsOfMystery@Coalition.nw)] has left #suburbansenshi2 (*poof*)
[00:52] <Michelle O`Cain> Night, Thirza.
[00:58] <Michelle O`Cain> I ought to head back upstairs. Night, Matsumi.
[00:58] *** Michelle O`Cain has quit IRC (Bedtime.)
[01:38] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[14:41] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[14:41] <@spiritflame> konnichiwa Matsumi Kaze
[14:42] * Matsumi Kaze [Tokyo] is on the ground, playing with Selene
[14:42] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[14:46] * Delilah Inochi [School] is taking pictures :)
[14:46] *** Delilah Inochi has moved back to the Atrium
[14:51] <Beryl> :D
[14:53] * Selene looks over at Beryl
[15:03] <Beryl> hai :D
[15:07] * Selene wiggles fingers at Beryl
[15:08] *** Tamili has joined #suburbansenshi2
[15:08] <@spiritflame> konnichiwa Tamili
[15:09] * Tamili comes in the Tokyo door, taking off her winter coat
[15:15] * Tamili touches a button on her collar, and drops her strictly human appearance before sitting somewhere comfortable to eat yakisoba from a takeaway container
[15:21] <Matsumi Kaze> look at mama..where's mama...I'm here..I'm here :)
[15:22] <Tamili> Good afternoon. *waves*
[15:26] <Matsumi Kaze> oh hi there!
[15:26] * Delilah inochi tries to keep selene sitting up
[15:27] <Tamili> How are all of you?
[15:28] <Delilah Inochi> I'm good!
[15:28] <Matsumi Kaze> i'm well ^^
[15:35] * Matsumi Kaze picks up Selene "ooo..think it's lunch time for little girl!"
[15:35] <Matsumi Kaze> I'll be right back delilah :)
[15:35] * Matsumi Kaze is away: lunch lunch lunch
[15:37] * Delilah Inochi stretches..then pauses.....and turns...and sees a face pressed up against the window
[15:37] <Delilah Inochi> ..oh no..not her again ><
[15:38] * Hikari Kato has her face pressed up against the window and is mouthing some kind of words
[15:40] <Beryl> :O
[15:40] * Beryl makes some funny faces
[15:40] <Tamili> that girl okay?
[15:42] * Tamili looks at Beryl.
[15:42] *** Beryl is your average everyday Beryl

[15:42] <Delilah Inochi> she won't leave me alone ><
[15:43] <Tamili> Have you asked her to?
[15:45] * Tamili looks at Hikari Inochi.
[15:45] *** Hikari Inochi is your average everyday Hikari Inochi

[15:45] * Tamili looks at Hikari Kato.
[15:45] *** Hikari Kato is a teenage girl with long brown hair, brown eyes and a little fang in her mouth when she talks. She is super energetic and stands at 4'5.
Her image Song is: .

[15:46] <Delilah Inochi> yes >_>
[15:47] <Tamili> ...Are you sure she understood?
[15:49] <Delilah Inochi> ....I..I don't know
[15:49] <Tamili> Hm.
[15:50] * Tamili activates her holoemitter again and goes outside, approaching Hikari
[15:51] <Tamili> Hello, Miss?
[15:53] <Hikari Kato> HI!
[15:54] <Tamili> I'm Tamili.
[15:56] <Tamili> Who might you be?
[15:57] <Hikari Kato> SENPAI! I'M READY TO LEARN!
[16:00] <Delilah Inochi> uggggh
[16:01] <Tamili> Is there a reason you're shouting at her from outside?
[16:02] <Tamili> Miss??
[16:05] <Tamili> Well, if you'd like to stop shouting and stalking our friend in there, you're welcome to come in and talk to us :)
[16:07] * Delilah Inochi tries to signal to Tamil not to bring her in ><
[16:08] * Tamili goes back inside
[16:10] * Tamili retakes her seat, and picks up her meal again
[16:11] * Hikari Kato RUNS IN!
[16:11] <Hikari Kato> TEACH MEEEEE
[16:11] * Beryl CRIEEEEEEEEEES
[16:11] <Tamili> Miss, I said if you can stop shouting and harrassing this young lady.
[16:12] * Tamili gets up again
[16:13] * Hikari Kato runs forward but Delilah tries to stop her with one hand ><
[16:13] <Delilah Inochi> I..I'm not a teacher
[16:14] * Tamili steps between the two girls
[16:14] <Tamili> Miss, please leave unless you can behave civily.
[16:15] <Tamili> *to Delilah* You don't need to speak to her if you don't want to, dear.
[16:17] * Tamili turns back to Hikari
[16:19] <Tamili> Please be warned that if you don't heed our reasonable requests, I will remove you from the premises until you can do so.
[16:19] <Hikari Kato> I FOUND ANOTHER ONE!
[16:19] <Delilah Inochi> w..wait..what....
[16:20] <Tamili> Are you sure she can hear?
[16:20] <Delilah Inochi> ..I don't think she is >_>
[16:22] * Tamili tries signing to Hikari in JSL "Do you understand us?"
[16:23] * Hikari Kato grabs Delilah's hand and drags her out!
[16:23] * Hikari Kato is away: WEEE!
[16:23] * Delilah Inochi is away: O_O
[16:24] * Tamili is away: runs after them
[16:28] * Meggie is staring at the video game systems
[16:45] <Meggie> whaaaaaaat
[17:15] * Matsumi Kaze plans for a nice quiet night with Euri...
[17:46] <Beryl> :O
[17:46] * Beryl looks at Meggie :O
[17:59] <Meggie> oh um..hello
[18:00] <Beryl> hai :D
[18:08] <Meggie> you're ^^;;
[18:22] * Beryl nods happily :D
[18:23] *** DD_Girl_Green [] has joined #suburbansenshi2
[18:23] <@spiritflame> konbanwa DD_Girl_Green
[18:25] <DD_Girl_Green> [1710] hello there, it's time to eat, Gem.
[18:25] *** DD_Girl_Green has moved back to the Atrium
[18:45] * Giselle Bellerose is chatting with Erica and Angelique
[18:57] *** Griselda [FORBIDDEN@404] has joined #suburbansenshi2
[18:57] <@spiritflame> konbanwa Griselda
[18:57] * Griselda slides on in. "Hello♫"
[19:16] *** Morrigan [SexyNaughtyBitchyMe@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:16] <@spiritflame> konbanwa Morrigan
[19:16] <Morrigan> WHEW!!
[19:16] <Morrigan> Finally I get a break!
[19:24] * Morrigan pours herself a Fosters.
[19:28] <Carrie> ok go after the I'm doing...
[19:28] * Faia NODS
[19:28] * Faia watches carefully, crouching down so she can watch
[19:29] <Morrigan> Now what's this here?
[19:30] <Carrie> but not the purple ones..cause those will kill you
[19:32] <Morrigan> Whatcha doing there, Carrie?
[19:33] <Carrie> huh?
[19:33] <Carrie> showing my sister how to play the game
[19:34] <Morrigan> I didn't know you had a sister.
[19:34] <Morrigan> How old is she?
[19:35] <Carrie> huh? 11
[19:35] <Faia> yeah ^_^ I'm Faia!
[19:36] <Morrigan> Hi Faia. How come we've never seen you around these parts before?
[19:37] <Carrie> she just moved in
[19:38] <Griselda> Nice.
[19:41] <Carrie> she's going to be going to that Juuban Middle School
[19:42] * Morrigan looks at Faia.
[19:42] *** Faia is a tall ogre girl with reddish skin, brown eyes, medium length dark hair and a horn on her forehead. She stands at 7'4 and is currently a cheerful 11ish year old girl.
Her image Song is: .

[19:43] <Morrigan> She's going to tower over everyone else her age. At least anyone Human.
[19:47] <Faia> um..I...I know V_V
[19:50] <Griselda> Speaking of, is Juuban also taking in other Extra-Species students? I can only imagine the wild time that would bring.
[19:53] <Morrigan> Indeed
[19:53] <Morrigan> I'm sure Faia is going to make lots of friends with how different she looks.
[19:55] <Faia> think so???
[19:56] <Morrigan> Sure!
[19:59] * Meggie watches the video game in astonishment
[20:05] <Morrigan> When is your first day?
[20:07] <Faia>
[20:14] <Morrigan> Very nice
[20:18] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[20:18] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[20:18] <Megan O`Cain> Hey, guys.
[20:21] *** Masaki O`Cain has joined #suburbansenshi2
[20:21] <@spiritflame> konbanwa Masaki O`Cain
[20:21] <Masaki O`Cain> hey girls..brought snacks
[20:21] * Masaki O`Cain walks in with some snacks for both of them
[20:22] <Megan O`Cain> Hey, Masaki.
[20:23] <Morrigan> Hello you two!
[20:25] <Megan O`Cain> So, how's everyone doing so far?
[20:26] <Morrigan> Not bad. Not bad.
[20:27] <Griselda> All's well over here♫
[20:31] <Megan O`Cain> Awesome.
[20:31] <Masaki O`Cain> eh it's going ok
[20:37] <Morrigan> Awww, nothing fun and exciting is in the planning?
[20:38] <Megan O`Cain> For what?
[20:41] <Morrigan> Panty raids against the T-Dolls, for example.
[20:41] <Morrigan> Or many obtain naughty hentai-worthy pictures of those Sangvis Ferri girls. :P
[20:43] <Megan O`Cain> Now why would I wanna do something like that?
[20:43] <Megan O`Cain> :P
[20:43] <Morrigan> Because we all know you'd LOVE to!
[20:44] <Megan O`Cain> Maybe you do, Morrigan. And sell them to desperate boys.
[20:45] <Griselda> Or to desperate girls, depending on their orientation.
[20:46] <Morrigan> Hey, I don't judge! I'm just a humble supplier.
[20:46] <Forest Kit> :3
[20:46] * Delilah Inochi has moved to: [ Tokyo ]
[20:46] * Delilah Inochi [Tokyo] heads home..sighing....
[20:47] <Megan O`Cain> Now, granted, there are a few of the T-Dolls that are cute looking.
[20:48] <Forest Kit> and Fluffy!
[20:48] <Forest Kit> :3
[20:48] <Morrigan> Hello there!
[20:48] <Morrigan> So how are those T-Dolls who went back to your home doing?
[20:49] <Morrigan> As I understand, Negev has punishment coming to her, and UMP-45 has some kind of ceremony to undergo?
[20:50] <Forest Kit> they be doing GOOOOOOOOD :D
[20:50] <Forest Kit> also!
[20:50] * Delilah Inochi [Tokyo] blinks as she hears a crash nearby.....then shrugs and keeps moving
[20:50] *** Delilah Inochi has left #suburbansenshi2
[20:50] <Griselda> Noel's been settling in pretty well, and Ramlethal's kinda quiet altogether, so no fuss from them. Elphelt, on the other hand, has made pretty fast friends with Priscilla.
[20:50] * Forest Kit trots all around the various H-T-Doll books.... magically trying to turn them into.....
[20:52] <Megan O`Cain> Wait. What did Negev do?
[20:52] <Morrigan> What's that you've got?
[20:53] <Morrigan> As I recall, Negev led the attack on the Empire of the Rising Floof to kidnap the Kits.
[20:55] <Griselda> Though wasn't that while she was under the influence of the nano-paste and the Last Command?
[20:56] <Griselda> Kind of a d[BLEEP]k move to be punishing her for something she was literally unable to defy, isn't it?
[20:59] <Megan O`Cain> Hmmm. Maybe not the paste, but there was Last Command.
[21:00] <Morrigan> Still, those Forest Foxes hate it when their home is attacked.
[21:01] <Morrigan> Remember when they got back at Marisa for, well, being Marisa?
[21:02] <Megan O`Cain> How can we? She got what was coming.
[21:03] <Morrigan> Kind of the same thing.
[21:03] <Morrigan> Although...if memory serves me correctly, Intruder was there too and she assimilated both G11 and UMP-9
[21:03] <Griselda> Stealing and thievery under one's will is one thing, but a forced compulsion to attack someone else is a whole other can of worms. Hopefully that bunch will at least take that into consideration.
[21:06] <Forest Kit> they be punished, too, they next! :D
[21:09] <Morrigan> I wonder how HK416 and UMP-45 are going to feel about that?
[21:10] <Forest Kit> Cuddles and tailpats! :D
[21:16] * Masaki O`Cain and her kids have moved to the far end of the atrium
[21:19] * Morrigan just snickers.
[21:23] <Morrigan> So what ultimately DID happen to Marisa?
[21:26] <Forest Kit> she forced to serve Yukari, CHEEEEEEEEEN and RAAAAAAAAAAN :D
[21:30] <Morrigan> Hoooooo boy.
[21:34] <Megan O`Cain> Wow.
[21:42] * Morrigan bursts out laughing!
[21:42] <Megan O`Cain> What is it?
[21:47] <Morrigan> I sense fluffy antics going on elsewhere. I should go investigate.
[21:50] <Morrigan> Later all!
[21:50] *** Morrigan [SexyNaughtyBitchyMe@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("You all love me; don't be ashamed to admit it.")
[22:00] *** Forest Kit has left #suburbansenshi2 (nighty :D)
[22:12] <Griselda> Oh boy. And yet another tale of Gensokyo madness beings...
[22:16] * the room suddenly turns cold
[22:16] <Megan O`Cain> Did the heater go out?
[22:17] <DD_Girl_Green> feels like home
[22:20] * Young Man walks out from a hallway.........a dark mist following him
[22:23] <Young Man> ....
[22:23] * Young Man looks around
[22:25] <Griselda> Looking for someone?
[22:26] <Megan O`Cain> Hello there.
[22:28] <Young Man> ..........where is she
[22:28] <Megan O`Cain> Who?
[22:28] * Young Man 's voice is steady but sounds......dark
[22:31] *** Miara[fur] has joined #suburbansenshi2
[22:31] <@spiritflame> konbanwa Miara[fur]
[22:31] * Young Man picks up a flower, looking at wilts in his hand
[22:31] * Miara[fur] runs in the random door from what looks like deep forest, slowing down to stop under the trees
[22:34] * Miara[fur] pants with her jaw open a bit, then looks over at the others
[22:36] * Miara[fur] goes to sniff more closely at the young man's trail
[22:37] * Young Man smells of the earth, of ancient flavors and scents and the grave
[22:38] <Miara[fur]> odd...something undeadish?
[22:39] <Young Man> ...........where did she go
[22:40] <Miara[fur]> hey there? who're you, and who're you looking for?
[22:41] <Griselda> If you haven't got a name, maybe a description would help.
[22:41] <Young Man> ..........
[22:41] <Young Man> the lady Qeinoss....
[22:42] <Griselda> (Well... that might actually be a bit of a challenge.)
[22:43] <Miara[fur]> why do i think you don't mean matsumi? what's she smell like?
[22:44] * Young Man glances at Miara with golden yellow eyes
[22:45] <Griselda> (Qeinoss.... Qeinoss.... how exactly do we get her attention again? She always seems to show up on a whim or to bug Matsumi....)
[22:46] * Miara[fur] waves her tail in a greeting
[22:47] <Young Man> .......
[22:47] <Young Man> ...she is like the sky itself
[22:48] <Miara[fur]> ....she smells like sky? ozoneish?
[22:50] <Young Man> ..........
[22:50] <Young Man> I must find her...
[22:53] <Miara[fur]> haven't smelled that in quite a while
[22:54] * Griselda simply decides to try the simple solution, and begins to send out a message for Qeinoss. Even Deities will answer summons should the message / method of communication be enough of an attention-grabber.
[22:55] * Miara[fur] pulls a stained shift out of her bag
[22:55] * Miara[fur] is now known as Miara
[22:56] * Qeinoss doesn't answer the message
[22:58] <Griselda> (Hm... must either be busy or tied up with another message.)
[23:00] <Miara> Hm...oh wait, i'm late
[23:00] * Miara is away: training
[23:01] <Griselda> then, what do they call you?
[23:05] * A portal opens in the lobby, somewhere near the bonsai tree
[23:06] <Young Man> .....
[23:06] *** Ake has joined #suburbansenshi2
[23:06] <@spiritflame> konbanwa Ake
[23:06] * Ake steps out, looking back a moment like he hasn't done that before. A small owl sits on his shoulder.
[23:08] <Ake> Good evening
[23:09] * Griselda was addressing this guy whom apparently has a brown thumb and smells like he got uprooted from a graveyard.
[23:10] * Young Man looks at Ake
[23:11] * Ake looks nervous a moment, and the owl gives him a sharp nudge
[23:12] <Ake> You uh..You are Lord Zagreus?
[23:13] <Young Man> ....
[23:13] <Young Man> I am
[23:13] * Young Man is now known as Zagreus
[23:16] <Zagreus> ....
[23:16] <Ake> I am Ake, a servant of Olympus. The Great Goddess Athena summons you to the Court.
[23:18] <Zagreus> ..Athena...
[23:19] * Zagreus narrows his eyes
[23:19] <Zagreus> .......very well
[23:19] <Ake> Please follow me.
[23:20] <Megan O`Cain> (Huh.)
[23:20] * Ake returns through the portal, the owl's head turning to keep watching Zagreus
[23:21] * Zagreus follows after Ake
[23:22] * The portal closes
[23:22] *** Ake has left #suburbansenshi2
[23:22] *** Noctua has left #suburbansenshi2
[23:23] <Griselda> (I sense some bad blood there...)
[23:25] <Megan O`Cain> Anyway, been up to much, Griselda?
[23:28] <Griselda> Aside from helping Noel, Elphelt and Ramlethal get settled into a place, not too much.
[23:28] *** Zagreus has left #suburbansenshi2
[23:32] * Matsumi Kaze has moved to: [ Inochi Suite ]
[23:32] <Megan O`Cain> Nice. Hope they're acclimating well.
[23:33] * Matsumi Kaze [Inochi Suite] is relaxing on a sofa
[23:33] <Matsumi Kaze> [Inochi Suite] :)
[23:37] * Matsumi Kaze [Inochi Suite] is just relaxing with Euri the rest of the night
[23:40] <Griselda> Like I told Morrigan earlier, about the biggest thing is that Elphelt seems to have made friends with Priscilla pretty quickly. Think she outsped me in that, too.
[23:54] *** Matsuo Shin [] has joined #suburbansenshi2
[23:54] <@spiritflame> konbanwa Matsuo Shin
[23:54] <Matsuo Shin> evening!
[23:54] <Megan O`Cain> Hey, Matsuo. What's up?
[23:57] <Matsuo Shin> just wandering the night
[00:00] <Matsuo Shin> ...and might have gotten myself locked out of the manor >_>
[00:01] <Griselda> how did that happen?
[00:03] <Matsuo Shin>'s a long..story i'd rather not..go into
[00:04] <Megan O`Cain> Huh. You forgot the keys, didn't you?
[00:04] <Matsuo Shin> and Sally is out with the daughter so >_>
[00:06] <Megan O`Cain> Hoo boy.
[00:20] <Megan O`Cain> I guess until they get back, you can hang out here.
[00:30] * Griselda checks a message on her personal cell. "Whoops, gotta go. Take care~"
[00:30] *** Griselda [FORBIDDEN@404] has left #suburbansenshi2 (*poofs out of existence*)
[00:31] <Megan O`Cain> See ya, Griselda.
[00:42] <Matsuo Shin> take care
[00:49] * Matsuo Shin streaches
[00:50] <Megan O`Cain> What's been going on with you, Matsuo?
[00:54] <Matsuo Shin> oh work, going over maps...
[01:03] <Megan O`Cain> Cool.
[01:05] <Megan O`Cain> I'm going to head back upstairs. Catch you later.
[01:05] *** Megan O`Cain has quit IRC (Good night.)
[01:06] <Beryl> :O
[01:42] * Matsuo Shin tells matsumi to pick up beryl and heads off
[01:42] *** Matsuo Shin [] has left #suburbansenshi2
[02:09] *** Beryl has left #suburbansenshi2 (:D)
[10:01] * Giant Robot smashes into the ground on jubann...and then slowly gets up...whirring
[10:01] * Cure Monarch lands in front of it, panting and wincing ><
[10:01] <Cure Monarch> g..gah...tough...
[10:04] * Cure Monarch dodges out of the way of a blast, only to be batted away by the robot's arm
[10:07] * Cure Monarch crashes into the neighbor's newely fixed house
[10:07] <Cure Monarch> s..s..sorry!
[10:13] * Cure Monarch jumps back into battle and kicks the robot up into the air...only to have Sailor Triton dive down and impale it with her triton
[10:13] <Cure Monarch> !!!
[10:13] <Sailor Triton> get ready!
[10:15] <Cure Monarch> r..right!
[10:16] * Sailor Triton grips hte trident....and with all her strength, swings the giant robot towards Monarch!
[10:17] * Cure Monarch pulls out the butterfly bottle..kisses it and puts it into a shield like device
[10:17] <Cure Monarch> CURE! SHINING!! WIIIIIINGS!!!!!
[10:18] * Cure Monarch fires a barrage of energy butterflies at the robot...colliding with it and sending it flying high into the air..causing it to explode!
[10:21] <Sailor Triton> *whew*...
[10:22] <Cure Monarch> wow that one went far!
[10:22] <Cure Monarch> ....
[10:22] * Cure Monarch falls over...
[10:22] <Sailor Triton> Meggie!!
[10:22] * Sailor Triton runs over and catches the younger girl
[10:24] <Sailor Triton> are you hurt?? did it hit you??
[10:24] * Cure Monarch 's stomach growls LOUDLY
[10:24] <Sailor Triton> uhhhhhhhhhhhhhhhhh...
[10:26] <Cure Monarch> I' hungry ~_~
[10:26] <Sailor Triton> ....
[10:26] <Sailor Triton> let's..get some snacks >_>
[10:26] *** Sailor Triton has left #suburbansenshi2
[10:27] *** Cure Monarch has left #suburbansenshi2
[17:29] * Hinako Urashima and Camilla pop in to visit Haru and Lyz for a bit, and see if anything interesting is in stock today.
[18:45] *** Suzie has joined #suburbansenshi2
[18:45] <@spiritflame> konbanwa Suzie
[18:46] * Suzie exits the elevator with a tin of pastries, and puts them on a table near the couches in the lobby
[18:49] * Suzie prowls part of the atrium, sniffing for anyone around
[19:03] * Suzie is away 
[19:32] *** Michelle O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:32] <@spiritflame> konbanwa Michelle O`Cain
[19:34] * Michelle O`Cain walks out of the elevator leading to the Atrium, drinking a sports drink (Gatorade/Powerade) from the bottle
[19:45] <Michelle O`Cain> Huh, where is everyone?
[19:46] * The tin of pastries is still on the table
[19:48] <Michelle O`Cain> Oooo, doughnuts! (goes to snag a pastry)
[19:51] * The tin of pastries contains a few donuts, and mostly puff pastries like croissant, danish, etc.
[19:56] * Michelle O`Cain munches on a donuts and a croissant, "Mmmm, yummy." ^_^
[20:21] <Michelle O`Cain> Hm, I wonder who left these.
[20:36] * Suzie is back
[20:36] <Suzie> Harro!
[20:36] <Michelle O`Cain> Hi!
[20:37] * Suzie tigerhugs Michelle, then puts her down gently
[20:37] <Suzie> Hyu first person here!
[20:38] <Michelle O`Cain> Well, things have been quiet down here, and I found these (points to the tin of pastries).
[20:38] <Suzie> Oh, hyu like? Is gudd?
[20:41] <Suzie> Which hyu try?
[20:48] <Michelle O`Cain> They were yummy! Loved the donut and croissant.
[20:49] <Suzie> Good!
[20:50] * Suzie sniffs Michelle a little more closely
[20:55] <Michelle O`Cain> Yes?
[21:01] <Suzie> Hyu sniff part familiar.
[21:02] <Michelle O`Cain> I do? Which familiar?
[21:05] <Suzie> Like O`Cain family. Hyu in M-K-A?
[21:06] <Michelle O`Cain> I am. I fly helicopters, and also do vehicle maintenance.
[21:09] <Suzie> Hyu fly? Dat fun?
[21:09] <Michelle O`Cain> It can be fun! I usually fly attack helicopters, though, but I've flown civilian models before.
[21:12] <Suzie> Hyu...haf kill people, for job?
[21:23] <Michelle O`Cain> I have in defense of the kingdom.
[21:24] <Suzie> Hyu job fery serious o_o
[21:28] <Michelle O`Cain> It is. And it can be tough at times.
[21:30] * Suzie nods nods!
[21:43] <Michelle O`Cain> I guess everyone else is busy.
[21:50] * Delilah Inochi [Tokyo] walks in with Meggie...soaked to the bone..looking misirable
[21:51] *** Delilah Inochi has moved back to the Atrium
[21:51] <Suzie> Harro!
[21:52] <Michelle O`Cain> Hi!
[21:53] <Delilah Inochi> ...
[21:53] * Delilah Inochi just..trudges upstairs.........
[21:53] <Suzie> Hyu need help?
[21:54] <Michelle O`Cain> Um, is everything alright?
[21:56] * An owl flies into the Atrium, and flutters down in front of Delilah
[21:58] * Delilah Inochi looks
[21:59] * An owl proffers 2 letters to Delilah
[22:00] * Delilah Inochi picks up the letters
[22:01] * An owl gets up and flies away. One letter is addressed to Delilah, the other to Hachi
[22:02] * Suzie goes over to sniff Delilah more closely. "Hyu get Wizard mail, but hyu no witch?"
[22:05] <@Eitak_Razal> Mage Mail is much more effective. Delivery in 5 seconds flat or your money back
[22:05] <Delilah Inochi> i'm not
[22:06] <@Eitak_Razal> I think some of the post offeces have started employing Mailementals
[22:08] <Michelle O`Cain> Mailementals?
[22:09] <@Eitak_Razal> Arcane Elementals that sort mail
[22:09] * Suzie brings Delilah a big fluffy towel to dry off with
[22:09] <@Eitak_Razal> Or elementals of mail? I've never been quite clear
[22:10] <Suzie> Hyu haff...*sniffs* Witch friend? Write nice letters?
[22:11] * Delilah Inochi heads upstairs to the stuies
[22:11] <Delilah Inochi> *suites
[22:11] * Delilah Inochi has moved to: [ Inochi Suites ]
[22:13] <Suzie> ...she left.
[22:18] *** DD_Girl_Green [] has joined #suburbansenshi2
[22:18] <@spiritflame> konbanwa DD_Girl_Green
[22:20] * Delilah Inochi [Inochi Suites] sits on her bed...readng the letter
[22:20] * Meggie sighs, wringing out her skirt
[22:22] <DD_Girl_Green> good evening :)
[22:22] <Michelle O`Cain> Hi there.
[22:23] <DD_Girl_Green> hi there.
[22:26] <DD_Girl_Green> Mira and Gem are sleeping.
[22:26] <Michelle O`Cain> What's new?
[22:27] <DD_Girl_Green> nothing much
[22:35] <Michelle O`Cain> Same here.
[22:43] <Meggie> ugh...
[22:45] * Michelle O`Cain turns to Meggie, "Are you okay?"
[22:48] * DD_Girl_Green looks at Meggie
[22:49] <Meggie> just..wet...and ugh
[22:50] * Meggie smells like garbage...
[22:52] <DD_Girl_Green> what happened?
[22:55] <Meggie> I DONT' WANT TO TALK ABOUT IT ><
[23:04] <Michelle O`Cain> I think I'll head back upstairs. Take care!
[23:04] *** Michelle O`Cain has quit IRC (To the suite!)
[23:09] <DD_Girl_Green> want to go wash up?
[23:14] <Meggie> thanks ^^;;;;
[23:17] <DD_Girl_Green> okay.
[23:22] * DD_Girl_Green takes a look at the old Television.
[23:52] <Meggie> huh?
[23:52] * Meggie looks at the TV
[23:55] <Meggie> ??
[23:57] <DD_Girl_Green> mmm, should get this to work.
[23:57] * DD_Girl_Green is putting a few touches onto the television.
[23:57] <DD_Girl_Green> Hold a bit.
[23:58] * DD_Girl_Green pulls the knob on the TV, turning it on, Channel 8, in Glorious Living Color.
[23:59] <Meggie> oh wow!!!!
[00:02] <DD_Girl_Green> mmmm, almost.
[00:02] * DD_Girl_Green turns another knob, disabling the color.
[00:09] <Meggie> :O amazing!
[00:09] <DD_Girl_Green> aw thank you, I've been working on this one for a while.
[00:14] <DD_Girl_Green> There are 4 electron guns inside.
[00:20] <Meggie> uh wha?
[00:22] * Meggie has no idea what that is
[00:23] <DD_Girl_Green> oh! well, I put in something that will make the picture colorful as well as make it bright.
[00:27] <Meggie> ooooooh
[00:32] <DD_Girl_Green> do you want to try it out?
[00:32] <Meggie>
[00:34] <DD_Girl_Green> mmhm
[00:42] <Meggie> what do I do???
[00:55] <DD_Girl_Green> pull the knob
[00:55] <DD_Girl_Green> to the right.
[00:59] <Meggie> oh oh you meant the tv
[00:59] * Meggie turns it
[01:02] * The TV turns back to AMAZING, Living Color!
[01:05] <Meggie> !
[01:05] *** Meggie has left #suburbansenshi2 (*explores more with the TV*)
[10:32] * Monica pops in to visit Haru and Lyz.
[16:46] * Monica heads down into the Atrium to see if anyone interesting is about at the moment.
[18:53] * Bob Generic is there
[19:17] *** Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:17] <@spiritflame> konbanwa Solarchos
[19:22] <Monica> Greetings, Solar.
[19:23] *** Donovan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:23] <@spiritflame> konbanwa Donovan O`Cain
[19:24] * Donovan O`Cain walks into the Atrium from the Tokyo door
[19:24] <Donovan O`Cain> Oh, evening, everyone.
[19:26] <Monica> How goes?
[19:28] <Solarchos> Hello there.
[19:29] <Solarchos> Hello Monica. Have you seen the Kits around here tonight?
[19:29] <Donovan O`Cain> What's going on now?
[19:29] <Forest Kit> :3
[19:31] <Monica> Haven't seen 'em yet. Maybe they're hiding around here, waiting for that perfect moment to strike♫
[19:33] <Solarchos> I do sense something fluffy nearby.
[19:33] <Solarchos> Nothing really, Donovan. Just curious since they've been acting especially sneaky today.
[19:35] <Solarchos> You sound like you're eagerly anticipating an assault, Monica.
[19:36] <Donovan O`Cain> Oh really? Sounds like par for the course in my opinion regarding them.
[19:37] * Forest Kit POUNCES! >:D
[19:37] * Solarchos is pounced on!
[19:38] <Solarchos> Oh! Hello there, little one! What have YOU been up to?
[19:39] * Tika Obake is at the bar, drinking
[19:41] * Donovan O`Cain nods and waves to Tika
[19:42] <Tika Obake> yo
[19:43] <Donovan O`Cain> How're you doing, Tika?
[19:43] <Forest Kit> :3
[19:44] <Forest Kit> being fluffy :D
[19:46] <Tika Obake> on leave, so trying to enjoy it
[19:46] * Solarchos gives the little fox some pettings.
[19:46] <Donovan O`Cain> Nice.
[19:49] <Solarchos> Got anything special planned, Tika?
[19:50] <Solarchos> Now, little Fox. Were you one of the ones who helped my children back inside the Zone?
[19:51] <Forest Kit> noppa, that be Tundra friends :D
[19:51] * Tundra Kit pops up :D
[19:54] <Donovan O`Cain> Hi there.
[19:54] <Tundra Kit> hi :D
[19:55] <Solarchos> Oh! You certainly look different than your friend here.
[20:00] <Donovan O`Cain> Oh, I just remembered. How is Karen doing, Solar?
[20:00] <Solarchos> She's doing all right, Donovan. She's certainly bounced back from her brief excursion in the Zone a while back.
[20:01] <Donovan O`Cain> That's really good to hear. I was hoping we had gotten her treated in time.
[20:02] <Solarchos> You Tundra Foxes really went out of your way to help my children. If I may ask, why did you?
[20:04] <Tundra Kit> they be friends of forest friends :D
[20:04] <Tundra Kit> and t-dolls invade tundra space :O
[20:05] <Solarchos> You know about the Empire of the Rising Floof?
[20:06] <Solarchos> Not to worry, Donovan. She's always taken care of herself quite well, despite how she acts most of the time.
[20:13] <Donovan O`Cain> Good.
[20:15] <Solarchos> So, little Tundra Fox. What do you and your friends have planned now?
[20:24] <Tundra Kit> snow digging! :D
[20:25] <Solarchos> That's all? But isn't the spring planting season just around the corner?
[20:26] <Tundra Kit> nyettta! all snow in the tundra! :O
[20:27] <Donovan O`Cain> Hmm. The tundra in the Zone would make Lambeau look like a small patch.
[20:31] <Donovan O`Cain> Sorry, bad joke on my part.
[20:31] <Solarchos> You're going back to the Zone? Isn't that place especially dangerous for you?
[20:33] <Tundra Kit> :O
[20:35] * Meggie is talking to Delilah in the gazebo
[20:35] <Tundra Kit> nyetta, Siberia :D
[20:36] <Solarchos> Speaking of which, we've pretty much completely the removal of everything important from this last expedition to the Zone.
[20:37] <Donovan O`Cain> Oh good. No more trips there, I hope.
[20:41] <Solarchos> We investigated what was left of Lost Alpha.
[20:42] <Donovan O`Cain> What did you find out?
[20:44] <Solarchos> It was definitely a highly experimental fusion of quantum computing and psychic projection combined into a technological medium. It was pretty impressive that the Soviets were even able to make it work at all.
[20:47] <Donovan O`Cain> Hmm. Surely they must have had some help if they were to build something like that.
[20:48] <Solarchos> Who knows. All of their equipment was cobbled together and definitely extremely experimental.
[20:48] <Solarchos> As for the next obvious question...
[20:49] <Solarchos> No, we weren't able to retrieve anything intact of Elisa or M16A1. Judge really did a number on them both.
[20:50] <Donovan O`Cain> Damn. They sacrified themselves to end an evil.
[20:51] <Solarchos> We found what was left of Intruder inside that central interface capsule too. Judge targeted her as well.
[20:52] <Donovan O`Cain> Hopefully disposed of what was left of the traitor to her kind.
[21:02] <Tundra Kit> fluffy snow!
[21:08] <Solarchos> We dealt with the situation by demolishing the entire site with melta-charges.
[21:09] <Solarchos> M16A1 and Elisa deserved something more dignified, but their final instructions to Judge were very clear.
[21:09] <Donovan O`Cain> Nice. That'll make sure nothing is salvagable.
[21:14] <Tundra Kit> :3
[21:14] * Matsuo Shin is working on charting...
[21:14] <Tundra Kit> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[21:14] <Solarchos> Oh, an I'm needed elsewhere.
[21:15] <Donovan O`Cain> Take care, then, Solar.
[21:15] <Solarchos> ...Suddenly we have more Tundra Foxes. How many came here to visit?
[21:15] <Donovan O`Cain> Perhaps one night I might stop by Karen's room for a time.
[21:16] <Solarchos> I'll make the arrangements for you.
[21:16] <Solarchos> Tundra Foxes, would you like to meet the Littlest Kit, Natalia?
[21:16] *** Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Little Nata is the Friend of the Floof from what I've heard.")
[21:17] <Donovan O`Cain> Hey, Matsuo.
[21:17] <Matsuo Shin> oh hello!
[21:19] <Tundra Kit> dappa :D
[21:20] <Donovan O`Cain> Whatcha working on there?
[21:21] <Matsuo Shin> more work on the trip
[21:22] * Tundra Kit all pile onto the Military man! :D :D: :D:D:D:D:D:D:D:D:D:D:D:D:D:D
[21:23] <Donovan O`Cain> Ah. What have you plotted out so far?
[21:47] * Monica takes a moment to stretch out. There's a few satisfying pops here and there.
[21:52] <Donovan O`Cain> Feel better, Monica?
[21:55] <Monica> Much~
[21:57] <Matsuo Shin> still trying to figure out the pathways
[21:58] <Donovan O`Cain> Ah, okay, Matsuo. Hopefully, you'll have a great plan for the trip.
[22:01] <Matsuo Shin> ...I have no idea
[22:01] <Donovan O`Cain> Oh.
[22:16] <Matsuo Shin> it's just guesswork mostly
[22:19] <Donovan O`Cain> I see. You seem to know it better than I could. ^_^;
[22:57] <Matsuo Shin> well it's been awhile since i've done this
[23:00] <Donovan O`Cain> Gotcha.
[23:10] <Matsuo Shin> and I don't even know if these still exist
[23:11] * Donovan O`Cain nods
[23:12] * Matsuo Shin smiles
[23:12] <Matsuo Shin> did you ever sail any of these ships?
[23:13] <Donovan O`Cain> Find one?
[23:13] <Donovan O`Cain> I might have once or twice with my parents.
[23:14] <Donovan O`Cain> Why?
[23:22] * Plushie-chan sails by in a tiny little boat on wheels
[23:23] <Plushie-chan> I am pretending I am sailing on the sea. I am pretending I'm the captian of the Pea.
[23:24] <Monica> Someone's having fun~
[23:24] <Donovan O`Cain> Okay, then.
[23:26] <Donovan O`Cain> Apologies, Matsuo, but I ought to head on back to the family suite. Perhaps another time when you aren't so busy.
[23:26] *** Donovan O`Cain has quit IRC (Good night.)
[23:27] <Matsuo Shin> hm
[23:34] <Monica> Something on your mind?
[23:54] <Matsuo Shin> oh just thinking about all this
[00:07] <Monica> Ah.
[00:16] <Matsuo Shin> heh we had yachts back in the day like this
[00:16] <Matsuo Shin> my father and mother would take me and my sister out
[00:17] <Matsuo Shin> we'd usually just travel around the moons a bit
[00:21] <Matsuo Shin> !!!
[00:21] * Matsuo Shin glances outside
[00:24] <Matsuo Shin> .what has he done now...
[00:26] <Monica> ?
[00:27] * Matsuo Shin closes his eyes
[00:27] <Matsuo Shin> ...Hideki is in trouble....
[00:28] <Monica> Oh boy.
[00:30] <Matsuo Shin> ...I can sense his mind in turmoil
[00:36] <Monica> Does he need a hand? Y/N?
[00:38] <Matsuo Shin> if you can get to Osaka...then perhaps
[00:39] * Monica is already gone. All you can see of her is a blinking outline.
[00:41] * Monica is away: Lending Hideki a paw.
[00:48] <Matsuo Shin> ....I'm sure Matsumi can sense what's happened...
[00:48] * Matsumi Kaze [Inochi Suite] bolts upright from her sleep, sweating
[00:48] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[00:48] <Matsumi Kaze> ..d..deki...
[00:48] * Matsumi Kaze shakes her head...and tries to sleep
[00:48] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[09:27] *** Delilah Inochi has joined #suburbansenshi2
[09:27] <@spiritflame> ohayo Delilah Inochi *** Happy Doll's Festival!!
[09:28] * Delilah Inochi is helping to put up a display up for Mira Eseme :)
[09:28] * Freya Felinus is doing the same for the twins...having to remind them not to touch the dolls
[09:30] * Matsumi Kaze is at Chiyoko's, lost in thought and worried about the nightmares she had last night about her husband
[09:40] * Meggie is out with some of her new classmates, trying to find her lost friend...
[12:11] * Matsumi Kaze is relieved to get a call from Hideki..telling her he's fine..and to enjoy the day....which she agrees to do
[12:13] * Matsumi Kaze turns off her phone and smiles to Mira Eseme, helping her with her celebration
[12:15] * Caligo has spent ALL morning setting the damn thing up for his daughters...
[12:56] * Masaki O`Cain has moved to: [ 1603 ]
[12:56] <Masaki O`Cain> [1603] Yo, mats!
[12:57] * Matsumi Kaze has moved to: [ 1603 ]
[12:57] <Matsumi Kaze> [1603] hm? oh hey Masaki! welcome to our little celebration
[12:58] * Mira Eseme has moved to: [ 1603 ]
[12:58] * Mira Eseme [1603] runs over and makes a little bow to Masaki
[12:58] <Masaki O`Cain> [1603] heh..hey kiddo
[12:59] * Masaki O`Cain [1603] ruffles Mira
[12:59] <Masaki O`Cain> [1603] hey you have room for two more?
[12:59] * Carrie has moved to: [ 1603 ]
[13:00] * Carrie [1603] walks in
[13:00] <Carrie> [1603] hey ms Kaze
[13:00] <Matsumi Kaze> [1603] oh hello carrie!
[13:00] * Faia has moved to: [ 1603 ]
[13:00] * Faia [1603] ducks to get in, shyly looking down...
[13:01] <Matsumi Kaze> [1603] and you must be Faia!
[13:01] * Matsumi Kaze [1603] smiles gently to the girl
[13:01] <Matsumi Kaze> [1603] well welcome to my home...have a seat and enjoy yourself :)
[13:01] <Faia> [1603] t..t..thank you
[13:03] * Faia [1603] manages to clumsly sit down
[13:05] * Masaki O`Cain [1603] walks over to the doll display " it put up...."
[13:06] <Matsumi Kaze> [1603] yeah..bought it just recenetly too..I wanted to use Delilah's set but Euri told me it would be unfair to her
[13:06] <Delilah Inochi> I really didn't mind ^^;;
[13:08] <Matsumi Kaze> [1603] you have one?
[13:12] <Masaki O`Cain> [1603] oh yeah..big set...
[13:12] <Matsumi Kaze> [1603] you have it back home?
[13:13] <Masaki O`Cain> [1603] nah it's back at my parents...we have enough stuff as it is
[13:24] * Masaki O`Cain [1603] and Matsumi chat...Mira Eseme happily plays in the room, while Faia just admires the room, Carrie grabbing some of the snacks herself
[13:28] <Masaki O`Cain> [1603] what about you...oh wait..forgot..american
[13:29] <Matsumi Kaze> [1603] yup and nope don't have any
[13:29] <Masaki O`Cain> [1603] I forgot about that sometimes >_>
[20:04] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[20:04] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain *** Happy Doll's Festival!!
[20:07] * Megan O`Cain munches on a noodle dish from a bowl as she finds herself a seat in the Atrium
[20:27] <Megan O`Cain> Hm. Wonder where the others are.
[20:50] <Matsumi Kaze> NO GOOD!
[20:50] <Masaki O`Cain> WHY!?
[20:50] <Matsumi Kaze> IT'S THE MAGNA CARTA!
[20:50] <Masaki O`Cain> WHAT DO I DO!?
[20:51] <Matsumi Kaze> CUT THE WIRE!!!
[20:51] <Masaki O`Cain> WHICH!?
[20:51] <Masaki O`Cain> OK! HERE GOES!
[20:51] <Megan O`Cain> Um, what?
[20:51] * Masaki O`Cain cuts the wire
[20:52] <Bomb-Chan> iyaaaaaaaaaa ^///^ ♡
[20:52] <Masaki O`Cain> ......s[BLEEP]t...
[20:52] *** The Earth Explodes
[20:53] *** Suburban Senshi is CANCELLED
[20:53] * Megan O`Cain just blinks
[20:53] *** It will not be replaced by a repeat of last week's Countryfile
[20:53] *** now^
[20:55] <Matsumi Kaze> so you know I was telling them....look I know what it says in my contract......but if you're going to have me get another lazy power up..I'm just going to walk off the set...
[20:56] <Masaki O`Cain> hey..good for you..I mean...the studios these think craft services would pay in for some decent doughnuts next time?
[20:56] <Matsumi Kaze> who knows....
[20:56] <Matsumi Kaze> ....wait
[20:57] <Matsumi Kaze> that the camera?
[20:57] <Masaki O`Cain> S[BLEEP]T!
[20:57] * Masaki O`Cain and Matsumi quickly move away from the table just off set and back to the Hotel
[20:57] * Matsumi Kaze pauses..then starts
[20:57] <Matsumi Kaze> oh hey megan, how's it going?
[21:01] <Megan O`Cain> Just fine. Um, what was that?
[21:01] <Masaki O`Cain> what as hat?
[21:01] <Masaki O`Cain> *what
[21:01] <Masaki O`Cain> *was
[21:03] <Megan O`Cain> The whole bomb thing.
[21:05] <Matsumi Kaze> bomb thing?
[21:05] * Megan O`Cain sighs
[21:09] <Matsumi Kaze> so what's up
[21:09] <Megan O`Cain> Not much. Been enjoying dinner (holds up her bowl and chopsticks).
[21:13] <Matsumi Kaze> huh nice
[21:13] <Matsumi Kaze> it's quiet tonight
[21:14] <Megan O`Cain> Yep. Pretty quiet. Not that it's a bad thing.
[21:17] <Matsumi Kaze> nope..not at all
[21:18] <Megan O`Cain> What about you two?
[21:22] <Matsumi Kaze> oh just celebrating the holiday
[21:23] <Megan O`Cain> Very nice.
[21:41] <Matsumi Kaze> mmhm
[21:41] * Matsumi Kaze sits on a sofa
[21:44] <Matsumi Kaze> still nice to relax
[21:45] <Megan O`Cain> Yep.
[21:47] *** Kaelyn P. Peinforte has joined #suburbansenshi2
[21:47] <@spiritflame> konbanwa Kaelyn P. Peinforte *** Happy Doll's Festival!!
[21:47] * Kaelyn P. Peinforte walks in...covered in red paint....
[21:48] <Megan O`Cain> What happened to you?
[21:58] <Kaelyn P. Peinforte> ....
[21:58] * Kaelyn P. Peinforte has death in her eyes
[21:58] <Megan O`Cain> Um...
[22:02] <Kaelyn P. Peinforte> - there will be blood -
[22:05] <Megan O`Cain> What happened, Kaelyn?
[22:07] <Kaelyn P. Peinforte> - it is none o your business -
[22:10] <Megan O`Cain> I see.
[22:13] <Matsumi Kaze> probably best to leave her alone >_>
[22:14] <Megan O`Cain> I suppose so.
[23:10] <Matsumi Kaze> Megan, what are your plans for the future
[23:10] * Matsumi Kaze has moved to: [ PJs ]
[23:10] * Matsumi Kaze [PJs] is lounging on the sofa with a cup of cocoa
[23:15] <Matsumi Kaze> [PJs] ..huh
[23:15] <Matsumi Kaze> [PJs] well nevermind
[23:16] <Megan O`Cain> Sorry, Matsumi. My mind was elsewhere. ^_^;
[23:17] <Matsumi Kaze> [PJs] eh it's ok
[23:17] <Matsumi Kaze> [PJs] you sort of spaced out for awhile there ^^;;
[23:18] <Chiyoko Shinkaze> hey you two...want a few free samples?
[23:18] <Megan O`Cain> Hm? What sort of samples?
[23:20] * Chiyoko Shinkaze holds out what looks like chocolates
[23:21] <Megan O`Cain> Hmm. (takes a chocolate)
[23:21] * Matsumi Kaze [PJs] takes a chocolate
[23:21] <Matsumi Kaze> [PJs] .....
[23:22] <Matsumi Kaze> [PJs] this isn't going to turn me into a baby or a cat or anything like that is it?
[23:22] <Chiyoko Shinkaze> seriously no
[23:22] * Matsumi Kaze [PJs] pops it into her mouth
[23:22] <Matsumi Kaze> [PJs] .........
[23:22] * Megan O`Cain takes a bite
[23:23] <Matsumi Kaze> [PJs] O____O
[23:23] <Matsumi Kaze> [PJs] OH MY GOD
[23:23] <Chiyoko Shinkaze> they're S'more bites!
[23:23] <Matsumi Kaze> [PJs] mmm the marshmallow just melts ^_^
[23:24] <Megan O`Cain> I like it! It's very delicious.
[23:25] * Lyz rises up from behind a sofa. "I hear the call of snax♫"
[23:25] * Chiyoko Shinkaze offers one to Lyz
[23:25] <Chiyoko Shinkaze> I'm putting it on the menu next month
[23:25] <Megan O`Cain> I oughta head back, though. Catch you guys later.
[23:25] *** Megan O`Cain has quit IRC (Night.)
[23:26] * Lyz accepts and noms. "Yes♡"
[23:27] <Chiyoko Shinkaze> so expect to see it on our dessert menu!
[23:29] <Lyz> Excellent!
[23:31] <Chiyoko Shinkaze> now if you excuse me...I have to slay an elder god...
[23:32] <Matsumi Kaze> [PJs] wait what?..
[23:32] *** Chiyoko Shinkaze has left #suburbansenshi2 (I'm coming for you..Go'rDon Ramzee...)
[23:32] <Lyz> ???
[23:35] <Matsumi Kaze> [PJs] you know
[23:36] <Matsumi Kaze> [PJs] I've lived long enough that at this point..I just shrug
[23:37] <Lyz> Fair enough.
[23:41] <Matsumi Kaze> [PJs] still nice night.....
[23:41] <Lyz> Indeed.
[23:52] <Matsumi Kaze> [PJs] so what's up with you?
[00:03] <Lyz> Eh, mostly passing the time before I head off to bed.
[00:08] * Matsumi Kaze looks at Lyz.
[00:08] *** Lyz is a 2' tall green fairy with bright blue eyes. Now reunited with her lantern and father, her good cheer and powers have since multiplied. She might be tiny, but she packs incredible power in that frame! More information about her is Here.
Her image Song is: Theme of Plok by Tim Follin.

[00:08] <Matsumi Kaze> [PJs] ...wait you sleep?
[00:09] <Lyz> ...what, did you think I just ominously hover Haru's bed watching her or something? :P
[00:09] <Lyz> ^ hover over
[00:16] <Matsumi Kaze> [PJs] ....maybe >_>
[00:18] * Lyz suddenly rises into the air, blue eyes getting this glow most serious-looking as she gives Matsumi this gaze of "I am watching, and I know where you left the car keys."
[00:21] <Matsumi Kaze> [PJs] uhhhhhh
[00:23] * Lyz slowly approaches Matsumi.....
[00:28] <Matsumi Kaze> [PJs] hmmmm???
[00:29] * Lyz gets very close to Matsumi.... close enough that one would swear they could see a whole other world in those azure-colored peepers of hers.
[00:36] * Lyz reaches a hand up.... to give Matsumi a playful boop on the nose!
[00:50] * Matsumi Kaze [PJs] blinks
[00:51] <Lyz> :3
[00:56] <Lyz> Anyway, enough of my goofing around. I gotta get to bed. Seeya again♫
[00:57] *** Lyz [tinyfae@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi2 (*flits on upstairs*)
[01:01] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[14:19] * Noel has moved to: [ Tokyo ]
[14:19] * Noel [Tokyo] is wandering about, checking out varying things here and there.
[18:19] *** Kaelyn P. Peinforte has joined #suburbansenshi2
[18:19] <@spiritflame> konbanwa Kaelyn P. Peinforte
[18:19] * Kaelyn P. Peinforte is sitting on a sofa, trying to read an ancient book....she has marker drawn all over her face
[18:43] <Kaelyn P. Peinforte> *grumble*
[18:43] <Kae Peinforte> [Kaelyn's Shop] where's mummy...
[18:43] *** Kae Peinforte has moved back to the Atrium
[18:43] <Kaelyn P. Peinforte> how am I suppose to know?
[18:43] <Kae Peinforte> is Mummy back home yet?
[18:44] <Kaelyn P. Peinforte> ..I don't know..I don't care rightnow
[18:45] <Kae Peinforte> ...we both know that once she findsth out...she'll mosth likely have to geth rid of one of usth...
[18:45] <Kaelyn P. Peinforte> ......
[18:45] <Kaelyn P. Peinforte> (..god it's creepy to hear those adult words from a 5 year old)
[18:45] <Kaelyn P. Peinforte> ..and you think she'll get rid of me?..I'm already married and living in another house
[18:46] <Kae Peinforte> ....I'm cuterth....
[18:46] <Kaelyn P. Peinforte> ..that's debatable...
[18:47] <Kae Peinforte> .....
[18:48] * Kae Peinforte throws a tantrum!
[18:48] <Kaelyn P. Peinforte> >.O
[18:51] *** Eliza McIntash has joined #suburbansenshi2
[18:51] <@spiritflame> konbanwa Eliza McIntash
[18:51] * Eliza McIntash [Atrium] comes inside, wearing workout clothing and obviously sweaty.
[18:52] <Kae Peinforte> I. WANT. MUMMY!!!! (and ice creamth)
[18:52] <Kaelyn P. Peinforte> WILL YOU BLOODY SHUT UP
[18:53] * Eliza McIntash looks at Kay Peinforte.
[18:53] *** Kay Peinforte is your average everyday Kay Peinforte

[18:53] <Eliza McIntash> [Atrium] (sigh)
[18:53] <spiritflame> Eliza McIntash rolls Kaelynd P. Peinforte [ ]
[18:53] * Eliza McIntash looks at Kaelyn P. Peinforte.
[18:53] *** Kaelyn P. Peinforte is young clean looking woman. She has straight red hair tied up in a bun. She has a black tattoo under her left eye. Wearing an red and purple dress, she is the daughter of Paisley and Thrash.
Her image Song is: The Prophet's Song by Queen.

[18:54] * Eliza McIntash looks at Kae Peinforte.
[18:54] *** Kae Peinforte is a small child (5 years old) with bright red hair tied in twin pigtails, purple eyes, thick large glasses and wearing a quiet serious face. She is a child version of Kaelyn P. Peinforte.
Her image Song is: .

[18:54] * Eliza McIntash [Atrium] looks extremely surprised to see this.
[18:54] *** Eliza McIntash has moved back to the Atrium
[18:56] * Kae Peinforte notices Eliza...
[18:56] <Kae Peinforte> ........
[18:56] <Kae Peinforte> SHE'S MEAN TO MEEEE *points to Kaelyn*
[18:56] <Kaelyn P. Peinforte> I..I'm not!
[18:57] <Eliza McIntash> Who is?
[18:58] * Eliza McIntash reflexively looks at them both again.
[18:59] <Eliza McIntash> I'm really surprised to see you both here... at once. >.<
[18:59] <Eliza McIntash> Or maybe I'm wrong?
[19:01] * Eliza McIntash drinks from an energy drink.
[19:03] * Eliza McIntash sits down, overlooking the Atrium and thinking to herself.
[19:03] * Kaelyn P. Peinforte and Kae get into an arguement
[19:04] <Eliza McIntash> /watches confusedly, muttering about how she guesses she didn't understand time travel as well as she thought.
[19:07] * Eliza McIntash keeps drinking, and stretches occasionally.
[19:11] <Eliza McIntash> Mmmmeh
[19:11] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[19:11] <@spiritflame> konbanwa Matsumi Kaze
[19:11] * Matsumi Kaze [PJs] walks in, soaked with..saliva...
[19:11] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[19:12] <Eliza McIntash> ????
[19:13] * Eliza McIntash looks at Matsumi Kaze.
[19:13] *** Matsumi Kaze is is a woman with short blond hair and blue green eyes. With a VERY well endowed figure and plenty of amazing power, she defends her home and her friends with all her heart. More information about her is Here.
Her image Song is: "She makes me Laugh" by The Monkees.

[19:13] <Matsumi Kaze> swallowed by a dragon
[19:13] <Eliza McIntash> o.O
[19:13] <Eliza McIntash> Uh.... what?
[19:13] <Eliza McIntash> A dragon?
[19:13] <Eliza McIntash> An actual dragon?
[19:13] <Eliza McIntash> Where did this happen?
[19:14] <Matsumi Kaze> um...
[19:14] * Matsumi Kaze thinks
[19:14] <Matsumi Kaze> ...well it started in Ginza....I think it ended up going...west...before it threw me up
[19:15] <Eliza McIntash> I had no idea there were dragons in this world.
[19:16] <Eliza McIntash> ....only in other ones.
[19:16] <Eliza McIntash> ....
[19:16] * Eliza McIntash looks at all the spit. "Why aren't you singed and or burning?"
[19:17] * Matsumi Kaze suddenly catches on fire
[19:17] <Matsumi Kaze> ....welp
[19:18] * Thirza pops her head out of a potted plant. "Just had to ask, didn't you?" :P
[19:18] <Eliza McIntash> OMIGOSH!
[19:18] <Eliza McIntash> ....Matsumi? Don't you need help?
[19:19] * Eliza McIntash pauses after taking the first step to run to some kind of fire extinguisher. "Did you just say "...welp?"
[19:21] * Matsumi Kaze is laying face down now...still on fire
[19:21] * Eliza McIntash runs to her blanket stash, grabs a blanket, and covers Matsumi with it to try to put the fire out!
[19:25] * Matsumi Kaze is finally put out..but is now singed and has a few burns on her
[19:25] <Matsumi Kaze> know..this just..ow..isn't my day
[19:27] * Eliza McIntash pauses.... "Are you... are you okay? I never can tell how invulnerable people really are?" >.<;;
[19:29] <Matsumi Kaze> .....if you mean I badly injured...answer i'm not
[19:29] <Matsumi Kaze> I hurting like hell?.......ow...y..yes I am
[19:32] * Thirza slithers out of the potted plant and glides over to Matsumi, with a light healing spell mixed with some Ice to quell the pain and the burning.
[19:33] <Matsumi Kaze> ....thank you....ugh
[19:33] * Eliza McIntash casts a minor healing spell of her own.
[19:34] *** Donovan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:34] <@spiritflame> konbanwa Donovan O`Cain
[19:35] <Donovan O`Cain> Evening.
[19:37] * Matsumi Kaze is healed!
[19:38] <Donovan O`Cain> Um, what is going on?
[19:38] <Eliza McIntash> Matsumi had an unfortunate accident.
[19:39] <Donovan O`Cain> What happened?! O_o
[19:40] <Matsumi Kaze> got swallowed by a dragon
[19:41] <Thirza> Normally I'd ask what kind of dragon, but I get the feeling you want to forget about it.
[19:42] *** Miara [] has joined #suburbansenshi2
[19:42] <@spiritflame> konbanwa Miara
[19:42] * Miara wanders in, watching something on her phone
[19:43] * Eliza McIntash sits quietly, reflecting.
[19:44] <Miara> yo, people *waves*
[19:44] * Eliza McIntash waves back at Miara.
[19:46] <Matsumi Kaze> you know what it's like being inside a dragon's mouth?
[19:46] <Donovan O`Cain> Evening, Miara.
[19:47] * Miara pulls her earbuds out with a few sniffles, and sits with the others
[19:47] <Miara> what's this about dragons?
[19:48] <Eliza McIntash> Of course I don't know the answer to that, Matsumi. I'm still *alive.*
[19:49] <Miara> it would be awfully cool to meet one, wouldn't it?
[19:49] <Matsumi Kaze> ...
[19:49] * Matsumi Kaze just has this far away look
[19:50] <Eliza McIntash> I think it would be neat, yes, but unless it's the right dragon it would probably be the last thing you ever did.
[19:51] * Eliza McIntash thinks, and then amends, " would almost CERTAINLY be the last thing you ever did."
[19:51] <Miara> oh, you don't think you could get away?
[19:52] <Miara> besides, a lot of dragons are'nt bad. just look at eastern mythology.
[19:54] <Eliza McIntash> Not from an older dragon, I certainly don't.
[19:54] <Eliza McIntash> And I didn't say they were all bad! Or even imply it! I just said "unless you met the right one!"
[19:55] * Miara pulls out a little journal volume and writes a few lines
[19:57] * Eliza McIntash glances but then remembers to look away and respect Miara's privacy.
[19:59] * Miara 's writing is in Lupa letters, but it's only a few lines and she puts it away
[19:59] <Miara> so what's going on here, lately/
[19:59] <Miara> ?
[20:00] <Donovan O`Cain> Not a whole lot. How about you?
[20:01] <Eliza McIntash> Dunno. Thinking. Gonna have to talk to Chateaux about it.
[20:01] <Miara> lots of training, and um..stuff, i suppose.
[20:01] <Thirza> Eh, finished up my work for the day, so I'm here to bug you lot♫
[20:02] <Donovan O`Cain> :P @ Thirza
[20:06] * Kaelyn P. Peinforte is getting in an argument with Kae
[20:08] * Miara sighs
[20:09] <Miara> things are just a little weird right now, i guess
[20:10] <Donovan O`Cain> Looks that way.
[20:11] <Eliza McIntash> Well yeah... or did you mean for you?
[20:11] <Eliza McIntash> As for training, I certainly understand.
[20:13] <Miara> well, that's how we get good, za
[20:15] * Eliza McIntash nods slightly.
[20:19] <Miara> so, what's up for tonight?
[20:23] <Eliza McIntash> Not much for me. I have finished my workouts and meditations and spellcasting.
[20:23] *** Freya Felinus has joined #suburbansenshi2
[20:23] <@spiritflame> konbanwa Freya Felinus
[20:23] * Freya Felinus wanders in
[20:23] <Eliza McIntash> I find it best to do that stuff nearer to midnight.
[20:23] <Miara> hm. Spells sound fun!
[20:23] <Miara> i do my big physical one early in the morning
[20:24] <Donovan O`Cain> Evening, Freya.
[20:25] <Miara> in-house dancing?
[20:28] <Freya Felinus> evening everyone
[20:28] * Freya Felinus has Selene with her
[20:28] <Miara> hi freya
[20:29] <Thirza> Hello there~
[20:30] * Donovan O`Cain smiles and lightly waves to Selene, "Hello there."
[20:30] * Miara texts a while on her phone
[20:31] <Freya Felinus> anyone seen Matsumi?
[20:31] * Selene just looks around curiously...
[20:32] <Donovan O`Cain> Um, she's over there (points over to Matsumi), but she's had quite a day.
[20:42] <Eliza McIntash> Yeah, she was set on fire.
[20:42] <Eliza McIntash> a dragon.
[20:42] <Eliza McIntash> Of all things.
[20:43] <Freya Felinus> really?.....didn't know those were about
[20:43] * Freya Felinus walks over and hands selene over to Matsumi "Selene..why don't you help mommy"
[20:44] <Eliza McIntash> You seem VERY blythe about this.
[20:44] <Eliza McIntash> Then again, so did she.
[20:45] <Freya Felinus> ...I come from a planet of giant moths...spiders the size of a car and things that could eat an entire building
[20:45] <Freya Felinus> do you think a dragon would shock me?
[20:49] <Eliza McIntash> Yes.
[20:50] <Eliza McIntash> I would count a dragon formidible enough to fit among all the things you named.
[20:50] <Eliza McIntash> Anyway, nobody ever talked about any of those things around me.
[20:51] <Eliza McIntash> Would you mind please describing the things that can eat an entire building? Inquiring minds want to know!
[20:52] <Freya Felinus> the Sal'yus....
[20:52] <Freya Felinus> we almost never saw them....
[20:52] <Freya Felinus> the corpses would sometimes rise to the top of the seas
[20:53] <Eliza McIntash> And did they ever eat buildings?
[20:54] <Freya Felinus> they would be large enough but no
[20:54] <Eliza McIntash> ....and also, how smart were they?
[20:54] <Freya Felinus> imagine a jelly fish........
[20:54] <Freya Felinus> but godzilla size
[20:54] * Eliza McIntash ponders it.
[20:54] <Eliza McIntash> .....Jellyfish can't... eat a...
[20:54] * Eliza McIntash crosses her legs, considering.
[20:59] <Thirza> So basically Quinox is the Space Australia of the Human Realm. (Guess Jeice was onto something after all.)
[20:59] <Freya Felinus> basically...
[21:01] * Eliza McIntash looks skeptical.
[21:02] <Eliza McIntash> Mmmmm.
[21:03] * Space Steve Irwin II goes there to study animals!
[21:03] <Eliza McIntash> I suppose the concept of a dragon's power is just too ingrained in me to accept your attitude and words.
[21:03] <Eliza McIntash> Not that it's your fault, or something.
[21:06] * Eliza McIntash drinks her energy drink, and realizes it's not cold anymore.
[21:06] <Eliza McIntash> <.<
[21:06] * Freya Felinus blinks
[21:08] <Eliza McIntash> Blast it.
[21:08] <Donovan O`Cain> Huh.
[21:08] <Eliza McIntash> .....attitude. Attitude only.
[21:08] * Eliza McIntash takes a deep breath.
[21:08] <Eliza McIntash> I'm sorry if I was rude.
[21:08] <Freya Felinus> huh...
[21:09] <Freya Felinus> no no it's fine
[21:09] * Eliza McIntash stands, and stretches, touching one toe.
[21:09] <Freya Felinus> you sound like my mother
[21:10] <Eliza McIntash> If that is a bad thing, I am sorry.
[21:11] * Eliza McIntash squats and rises... squats and rises...
[21:14] <Freya Felinus> no it's fine
[21:15] <Eliza McIntash> I think I'm gonna rest for the night. I need to think hard on things, and look for guidance tomorrow morning.
[21:16] <Thirza> Guidance concerning...
[21:19] <Eliza McIntash> .....
[21:19] <Eliza McIntash> ....Sorry, it's late.
[21:21] <Eliza McIntash> I think I should go now.
[21:21] <Eliza McIntash> Nice talking with you, everyone!
[21:21] <Donovan O`Cain> Take care, then.
[21:21] * Eliza McIntash waves to everybody, then chants briefly.
[21:21] * Eliza McIntash vanishes.
[21:37] <Freya Felinus> hm
[21:48] <Thirza> ?
[21:52] * Miara is back
[21:52] * Miara returns, now in much more fun club clothes
[21:52] <Freya Felinus> hm?
[21:53] <Miara> anyone wanna come along?
[21:54] <Freya Felinus> it's a bit late for me
[21:55] <Giselle Bellerose> I will come with you
[21:55] *** Giselle Bellerose has joined #suburbansenshi2
[21:55] <@spiritflame> konbanwa Giselle Bellerose
[21:56] <Matsumi Kaze> have school tomorrow...
[21:56] <Miara> woo! alien district, so no hiding~
[21:56] <Giselle Bellerose> yes mama but....I want to go...
[21:56] * Matsumi Kaze sighs
[21:57] <Matsumi Kaze> Miara..can you be sure to keep Giselle safe?
[21:57] <Miara> uh, sure! when does she need to be back?
[21:57] <Miara> (( brb ))
[22:09] <Miara> (( back ))
[22:12] <Matsumi Kaze> it doesn't matter but
[22:12] * Matsumi Kaze hands miara a bunch of packets filled with red liquid
[22:14] <Miara> hm?
[22:15] <Miara> ...wait, how old are you?
[22:18] <Giselle Bellerose> 17 why...
[22:18] <Miara> ok, old enough to pass
[22:18] <Miara> you have a bag?
[22:19] * Giselle Bellerose holds it up
[22:20] * Miara puts the packets in the bag
[22:20] <Miara> Here, you can carry these if they're for you.
[22:20] <Miara> That was you don't need to come find me if you need them.
[22:24] * Miara shoulders her own bag. "Well, let's go!"
[22:24] <Giselle Bellerose> very well
[22:27] * Miara is away: club~
[22:27] * Giselle Bellerose is away: club
[22:29] <Donovan O`Cain> Have fun, you two.
[22:35] <Matsumi Kaze> that girl
[22:42] <Thirza> Hm?
[22:56] <Matsumi Kaze> oh nothing
[23:22] <Thirza> Well, I'mma head off for some fun. Take care♫
[23:22] *** Thirza [(9TailsOfMystery@Coalition.nw)] has left #suburbansenshi2
[23:22] <Donovan O`Cain> I ought to head upstairs now. Night, Matsumi.
[23:23] *** Donovan O`Cain has quit IRC (Back to the suite.)
[23:28] <Matsumi Kaze> huh
[23:29] <Matsumi Kaze> welp...
[23:29] <Matsumi Kaze> selene is in bed....the kids are either sleeping or out and having fun
[23:29] <Matsumi Kaze> ...only one thing to do
[23:29] * Matsumi Kaze is away 
[14:45] * Noel [Tokyo] continues looking around Tokyo. Elphelt is over in Akihabara... and seems to have drawn quite a crowd complimenting her on her dress. ^^::
[19:11] * Someone else is exploring Akihabara too, and observing Noel and Elphelt from a distance.
[19:13] * Noel [Tokyo] and Elphelt have already departed by that time.
[19:13] *** Noel has moved back to the Atrium
[19:14] *** Someone else has moved back to the Atrium
[19:14] <Someone else> Spotted. Maintaining surveillance.
[19:15] * Something goes "CLICK" behind the someone else.
[19:16] <Someone else> D:
[19:16] * Someone else is now known as G11
[19:16] *** HK416 has joined #suburbansenshi2
[19:16] <@spiritflame> konbanwa HK416
[19:17] * HK416 emerges from the side and makes a "CLICK" of her own.
[19:17] * Ramlethal is there, and GEEZUS TAPDANCING SERAPH where did she get those blades from?! They have to be at least two to three times her size!!
[19:18] <HK416> Please do not damage the narcoleptic gremlin lying before you.
[19:18] <HK416> We kind of need least that's what I'm told.
[19:18] <G11> Freakin' white-haired demon.
[19:19] <Ramlethal> ....why are you spying on my sister?
[19:19] *** UMP-9 has joined #suburbansenshi2
[19:19] <@spiritflame> konbanwa UMP-9
[19:20] *** UMP-45 has joined #suburbansenshi2
[19:20] <@spiritflame> konbanwa UMP-45
[19:20] <HK416> Because we were exploring the region and stumbled upon other beings similar to us and wanted to determine if they were still a threat.
[19:21] <UMP-45> More like these troublemakers still remember the thrashing your sisters gave us not so long ago.
[19:21] * UMP-9 looks at Ramlethal.
[19:21] *** Ramlethal is your average everyday Ramlethal

[19:23] <UMP-9> Oooo! I love your complexion!
[19:23] * Ramlethal looks like this, for those not in the know.
[19:24] <Ramlethal> .....
[19:24] * G11 has dozed off.
[19:24] * Ramlethal dismisses her blades, but keeps a wary eye on these other T-Dolls.
[19:27] <HK416> You weren't at the battle of the Frontline. You mentioned that the two we were observing were related to you?
[19:28] <Ramlethal> ...Elphelt is my sister. Noel is mostly a friend.
[19:30] <UMP-9> Isn't your sister a T-Doll though?
[19:30] *** Donovan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:30] <@spiritflame> konbanwa Donovan O`Cain
[19:31] * Ramlethal nods. Now think about that for a minute.... if Elphelt is a T-Doll....
[19:33] <Donovan O`Cain> Oh, evening, everyone.
[19:34] * UMP-45 waves to Donovan. "Sup!"
[19:36] <Donovan O`Cain> What's going on?
[19:37] <Ramlethal> ...?
[19:37] <HK416> Forgive, 9. She's always had this strange fixation on family.
[19:38] <Donovan O`Cain> Hey, what's wrong with family?
[19:39] <HK416> We're constructs. We're manufactured. We can't have mothers, fathers, or siblings.
[19:43] <UMP-9> Nonsense!
[19:43] <UMP-9> 45 and I are based on the same pattern of design, and we're both electronic warfare specialists. Even our appearance is similar!
[19:45] * Donovan O`Cain plays Spot The Difference on UMP-9 and UMP-45 while maintaining his distance
[19:50] * UMP-9 and UMP-45 DO look a little bit similar face-wise. Body-wise, there are differences, specifically in the BREASTS. 9 is definitely a C cup, while 45 is barely even a B cup.
[19:50] <Donovan O`Cain> Huh.
[19:52] * Squad 404 in question right here.
[19:53] <Donovan O`Cain> Anyway, how've you ladies been?
[19:57] * UMP-9 is a rather happy-looking and kindly T-Doll.
[19:58] * UMP-45 looks a little different. Her attitude is more serious and taciturn.
[19:59] <UMP-9> Much better!
[20:00] <UMP-9> We have been forgiven by the Empire!
[20:01] <HK416> You got mobbed and smothered by a horde of tiny foxes while G11 got lost inside the tails of that nine-tailed foxwoman and had to be dug out.
[20:02] <Donovan O`Cain> Empire? You mean the Forest kits?
[20:03] <HK416> yes. Them.
[20:05] <Donovan O`Cain> I see. Glad to hear you made amends with them.
[20:07] <G11> Those tails made me sleep instantly.
[20:08] <Donovan O`Cain> Really?
[20:10] *** Tamili has joined #suburbansenshi2
[20:10] <@spiritflame> konbanwa Tamili
[20:10] * Tamili comes in from Tokyo, a shopping bag on one arm
[20:11] <UMP-45> And don't lie, 416.
[20:11] <UMP-45> You love those foxes too.
[20:11] <Tamili> Evening
[20:12] * Tamili takes off her cloak, appearance changing from Human back to Denobulan
[20:13] <UMP-45> Hello
[20:13] <Donovan O`Cain> Evening.
[20:15] <Tamili> I don't think I've seen any of you before; is there anything in particular going on this evening?
[20:15] <UMP-45> Not too much. Just a T-Doll gathering
[20:17] <Tamili> T-Doll? Is that an Earth term? I don't recall hearing it before.
[20:20] <HK416> o__O
[20:21] <UMP-9> 416 loves the foxes. She just doesn't want to admit it
[20:22] <UMP-45> T-Doll is short for Tactical Doll.
[20:22] <Donovan O`Cain> What she said (points to UMP-45).
[20:23] <UMP-45> We're basically combat-purpose bioroids.
[20:23] <Tamili> And what, exactly, is a tactical doll?
[20:23] <Tamili> Oh. Oh, I see.
[20:24] <Tamili> Is there any particular reason you meed here?
[20:24] * Tamili sits on a couch, opening a food container and beginning to eat rather slowly
[20:24] <Tamili> *Meet
[20:25] * Noel walks into the Hotel through the Tokyo Door. "Oh, hello."
[20:25] <Tamili> Evening
[20:25] <Donovan O`Cain> Hello, miss.
[20:25] * Tamili looks at Noel.
[20:25] *** Noel is your average everyday Noel

[20:26] * Noel looks like this.
[20:26] <Noel> ...I hope I'm not interrupting anything.
[20:27] <UMP-45> You again!
[20:27] <Donovan O`Cain> Not at all.
[20:27] * A member of Tokyo's Power Elite permanently goes missing tonight.
[20:28] * UMP-9 waves and smiles!
[20:29] * HK416 seems a little tense as Noel appears.
[20:29] <Noel> Eh?
[20:30] * Tamili looks between the two a moment before taking another bite of her dinner
[20:33] *** Eliza McIntash has joined #suburbansenshi2
[20:33] <@spiritflame> konbanwa Eliza McIntash
[20:34] <Tamili> (I really need to hang out here more often, it's been such a long time...)
[20:35] *** Eliza McIntash has moved back to the Atrium
[20:35] <HK416> You look well, Noel...
[20:35] <HK416> Fully repaired, I assume?
[20:35] * Eliza McIntash walks inside the Atrium. She goes to one of the islands near the water and begins doing some pushups.
[20:36] <Noel> Not like I was too badly damaged during the battle.... or do you mean prior to my reactivation?
[20:36] <HK416> Both actually.
[20:36] <UMP-45> Yeah, where DID you come from?
[20:37] <Noel> Admittedly, even after Miss Burroughs and Miss Nemissa got the components to repair Miss Elphelt and myself, I've noticed a bit of scrambling with my memory....
[20:38] <Noel> Like, I remember being friends with these two other girls.... one was a redhead and the other was some kind of squirrel-girl. Another memory is being transported to this other world alongside many others....
[20:38] <UMP-9> Scrambling?
[20:39] <UMP-9> Were you subjected to Assimilation like G11 and I were?
[20:39] <Noel> Assimilation?
[20:39] * Eliza McIntash stretches...
[20:40] * Eliza McIntash stretches again...
[20:40] <Noel> What did that entail?
[20:40] * Eliza McIntash DASHES across the atrium and does a tumbling flip across one of the fountains with daredevil determination...
[20:40] <spiritflame> Eliza McIntash rolls 1d205 [ 176 ]
[20:40] <spiritflame> Eliza McIntash rolls 1d20 [ 19 ]
[20:40] * Eliza McIntash sticks the landing, laughing.
[20:41] <UMP-45> They were affected by nano-paste that physically invaded their bodies and altered their neural matrices.
[20:41] <Donovan O`Cain> Nice.
[20:41] * Eliza McIntash stretches and cannot help but grin.
[20:41] * Tamili claps a little. "Very impressive, Miss!"
[20:41] <Donovan O`Cain> Very well done.
[20:41] * Eliza McIntash bows with a flourish!
[20:42] <Noel> Oh. In that case, I'd say no. Miss Burroughs and Miss Nemissa repaired Elphelt and I closer towards the end of the battle in the Zone. From there we stocked up elsewhere before joining the battle.
[20:42] <UMP-9> :D
[20:42] <HK416> :/
[20:44] <Noel> Given what I heard about that nano-paste, if either of us had been affected we wouldn't have fought as we did.
[20:44] <Forest Kits> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[20:45] <HK416> >__>
[20:45] <HK416> <__<
[20:45] * HK416 has sensed fluffiness!
[20:45] * Tamili looks at Eliza McIntash.
[20:45] *** Eliza McIntash is girl resembling a young Gemini, but with dazzling, multi-colored eyes. A talented performer, she adores music, but her great love is her adopted family. Created by a lich and cared for by a TARDIS, she is still subject to the hard knocks of being human.
hir image Song is: "Jupiter Child" by Steppenwulf.

[20:46] <Donovan O`Cain> You would have shutdown?
[20:47] * Forest Kits all start piling on :D :D :D :D :D :D : :D :D
[20:47] * Eliza McIntash looks at Tamili.
[20:47] *** Tamili is humanoid woman of dark complexion with pronounced ridges from temple to cheek, a vertical indentation in the middle of her forehead, and a slight ridge over her chin. She has grey eyes and dark brown hair.
Her image Song is: 'Crosswords' by Alexandre Desplat.

[20:47] <Tamili> I'm sure I'd have remembered meeting you, Miss. I'm Tamili.
[20:47] <UMP-45> Or do you have specialized nano-defenses?
[20:47] <UMP-45> Like M16A1 had.
[20:47] <Eliza McIntash> OH. Yes. Hello. I am Eliza.
[20:47] <Eliza McIntash> Eliza McIntash.
[20:48] <UMP-9> Hello, Eliza McIntosh
[20:49] <HK416> AAAHHHHHHHHHHHH!!!
[20:49] <Noel> I don't quite know if we have the specialized nano-defenses yet, but I would've---
[20:49] <Noel> ???
[20:50] <Tamili> You appear to be quite physically trained. Are you a fighter, too?
[20:51] * Eliza McIntash pauses for a very long moment, reflecting, and then answers, "......yes."
[20:51] <UMP-45> To answer an earlier question, I am fully repaired now. And doing pretty good.
[20:52] <UMP-9> We still don't know anything about the Governor-Militant's original Clan.
[20:53] <Tamili> A lot of people here seem to be; or the ones I've really met, at least.
[20:53] <Eliza McIntash> Mostly, I'm just trying to make the most of my body. But yes, I am... I have been proficient in several types of combat, and another newer one, recently.
[20:54] <Donovan O`Cain> I don't think Solar has mentioned much about it, 9.
[20:55] <Noel> ...Uhm...getting back to what I was going to say, if Miss Elphelt or I had been affected by that nano-paste, then I'm fairly certain that either of us would've been fighting for the enemy's cause.
[20:55] * HK416 tries to escape from the Forest Kits!
[20:55] <UMP-45> That stuff WAS pretty nasty. Fast-acting too
[20:57] * Tamili nods. "I must admit I've never enjoyed exercise much, but work usually keeps me active enough." :)
[21:01] * Eliza McIntash makes a note to ask about that later, and says, "Well. It's just.... for a while I was unable to move a whole bunch, so I'm trying to live to the fullest now and enjoy it while I can.
[21:01] * UMP-9 giggles as she watches HK416 struggle.
[21:04] <Tamili> Oh, I'm so sorry to hear that.
[21:05] <Eliza McIntash> It is... not something I am at all sorry about.
[21:06] <Eliza McIntash> If I were invited or needed to experience similar treatment again, I am very confident I would accept it at once.
[21:06] <Eliza McIntash> Oh! By the way, you said that your work kept you busy. What do you do for a living?
[21:09] <Tamili> Mostly as an elderly care companion, and pet sitting. And I do pick up some serving shifts in a pinch.
[21:10] <Eliza McIntash> ....I suppose that is a reasonably active life, yes.
[21:12] <Tamili> Most of the time.
[21:13] <UMP-45> Hey is there a library here? We've heard that there is.
[21:13] <Tamili> Yes, it is downstairs.
[21:13] <Eliza McIntash> There are several libraries here.
[21:14] <UMP-45> Could you give us directions to it?
[21:16] <Forest Kits> :D :3 :D :3
[21:17] <Tamili> Push the button for the lower level, and follow the signs.
[21:17] * HK416 tries to dash/crawl in the direction given, but isn't succeeding in getting away from those Kits!
[21:19] <Eliza McIntash> And make sure you follow directions you see---and report any unusual disembodied voices, especially ones that don't have light French accents.
[21:19] *** UMP-9 has left #suburbansenshi2 ("Disembodied voices? Like ghosts?!")
[21:19] *** UMP-45 has left #suburbansenshi2 ("WHO YA GONNA CALL!!!" >:D)
[21:20] * Eliza McIntash watches them go.... then she walks over to the Gazebo, and does a handstand.
[21:20] <Eliza McIntash> ....
[21:20] *** HK416 has left #suburbansenshi2 ("They're inside my jacket now!!!")
[21:20] *** G11 has left #suburbansenshi2 ("Zzzzzzzzzzzzz")
[21:21] * Noel blinks as the other T-Dolls head off. "...."
[21:21] *** Delilah Inochi has joined #suburbansenshi2
[21:21] <@spiritflame> konbanwa Delilah Inochi
[21:22] * Delilah Inochi [Inochi Suites] walks downstairs
[21:22] *** Delilah Inochi has moved back to the Atrium
[21:22] <Delilah Inochi> oh! hi Miss McIntash
[21:25] * Tamili waves
[21:27] * Eliza McIntash moves and almost loses balance from her handstand.
[21:27] <Eliza McIntash> !
[21:28] * Eliza McIntash wiggles her foot up and down to wave! ^_^
[21:31] <Delilah Inochi> oh sorry!
[21:31] <Delilah Inochi> hello!
[21:31] <Delilah Inochi> mind if I sit near the'smy favorite spot :)
[21:32] * Eliza McIntash looks at Delilah Inochi.
[21:32] *** Delilah Inochi is Is a young teenage girl with long slightly spiked brown hair and blue green eyes. She is one of the 400 and the daughter of Matsumi Kaze and Euri Inochi
image Song is: "Tears and Rain" by Kazu Matsui.

[21:32] <Eliza McIntash> Of course not!
[21:32] * Noel tries to decide what to do next. Ramlethal is busy staring out the window, watching people go by.
[21:32] <spiritflame> Eliza McIntash rolls 1d20 [ 4 ]
[21:32] * Eliza McIntash springs off of her hands and lands on her feet.
[21:36] <Donovan O`Cain> Evening, Delilah.
[21:36] <Delilah Inochi> evening!
[21:36] * Delilah Inochi goes to sit in the gazebo!
[21:37] <Donovan O`Cain> How are you?
[21:38] * Eliza McIntash looks over at the big atrium from the Gazebo. "..."
[21:42] <Eliza McIntash> .....
[21:43] * Eliza McIntash turns around, and considers things quietly.
[21:43] <Delilah Inochi> are you alright?
[21:45] * Eliza McIntash doesn't immediately answer.
[21:47] * Noel eventually walks over to Ramlethal, and joins her in looking out at the streets through the window.
[21:47] <Tamili> Anything interesting out there
[21:47] <Tamili> ?
[21:48] <Eliza McIntash> !
[21:48] <Eliza McIntash> Oh. Oh. Sorry, I was just thinking about some advice my mother gave me.
[21:48] * Eliza McIntash smiles wistfully.
[21:48] <Eliza McIntash> Speaking of my mother, I think it's time to head down to sleep.
[21:49] <Ramlethal> ....lotta people. Even when I awoke all those weeks ago, I've not seen this many.
[21:49] <Eliza McIntash> I really hope to talk with you two again soon!
[21:49] <Eliza McIntash> ^_^
[21:49] * Eliza McIntash waves goodnight.
[21:49] * Eliza McIntash is away 
[21:54] <Noel> Yeah, there's a lot of people out here.
[21:58] <Tamili> Tokyo is one of the largest cities, so there are always people.
[22:01] * Kaelyn P. Peinforte is watching what's happening at Peinforte Manor through a flame
[22:01] <Kaelyn P. Peinforte> hm...
[22:03] * Ramlethal looks over towards Kaelyn. "Hm?"
[22:05] <Kaelyn P. Peinforte> .....watching my new sister
[22:07] <Ramlethal> Oh?
[22:07] * Tamili finally finishes her slow meal, and takes the container to a recycling recepticle
[22:17] <Kaelyn P. Peinforte> interesting name
[22:20] <Tamili> It's a pretty one.
[22:28] <Kaelyn P. Peinforte> ......
[22:28] <Donovan O`Cain> Who is Livia?
[22:28] <Kaelyn P. Peinforte> the little brat
[22:30] <Noel> ?
[22:34] <Kaelyn P. Peinforte> my younger sister
[22:34] <Kaelyn P. Peinforte> aka my former magical temporal clone
[22:35] <Noel> ?_?
[22:36] * Tamili is away 
[22:38] <Donovan O`Cain> Huh. Wait. How did that come about?
[22:39] <Ramlethal> ....
[22:39] <Kaelyn P. Peinforte> it's a long crazy story
[22:41] <The Magistra> That jusst means I have TWO big sisters instead of one!
[22:42] <Ramlethal> ?!
[22:44] <Kaelyn P. Peinforte> yes yes you do
[22:44] <Kaelyn P. Peinforte> WAIT.....DID OU KNOW ABOUT HER?
[22:44] <Kaelyn P. Peinforte> YOU'RE FROM THE BLOODY FUTURE
[22:45] * Noel gives Ramlethal this look of "It might be time for us to GTFO".
[22:48] <Donovan O`Cain> Um, right.
[22:49] *** Noel has left #suburbansenshi2 (*getting out of here*)
[22:49] *** Ramlethal has left #suburbansenshi2 (*back to Griselda's place*)
[22:50] <Kaelyn P. Peinforte> ANSWER ME YOU FUTURE KID
[22:51] <Donovan O`Cain> Whoa, let's take it easy...
[22:52] <The Magistra> I didn't. I do now
[22:53] <The Magistra> Well, this me. If you met anonther future me she might?
[22:54] <The Magistra> It's like, the boat we were on suddenly took an unexpected detor to the history I orginally remembered?
[22:54] * Haru E floats on down into the Atrium. "I heard screaming. We under attack again?"
[22:55] <Kaelyn P. Peinforte> hm it must not have been a fixed point then
[22:57] <Haru E> ???
[22:57] <The Magistra> I mean you can create a new fixed point
[22:57] <The Magistra> so it's possible it's one now
[22:57] <The Magistra> Time Travel, how does it work?
[22:58] <Haru E> .....
[22:58] * Haru E just slinks back upstairs.
[22:58] *** Haru E [Shura.SpannerinDWorks@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi2
[23:06] <Kaelyn P. Peinforte> .......
[23:07] <Kaelyn P. Peinforte> i know you're here, young man
[23:07] <Kaelyn P. Peinforte> go to's late
[23:07] <Donovan O`Cain> Hm?
[23:07] * Kaelyn P. Peinforte glances over as something slithers back into the shadow
[23:07] <Kaelyn P. Peinforte> *shadows
[23:20] <Kaelyn P. Peinforte> ..that child
[23:21] <Donovan O`Cain> Okay, then. Well, I better head back upstairs. You folks take care.
[23:21] *** Donovan O`Cain has quit IRC (Good night.)
[23:55] <Kaelyn P. Peinforte> hm
[00:01] *** Kaelyn P. Peinforte has left #suburbansenshi2
[16:10] * Janice pops in to bug Haru and Lyz for some time.
[17:47] *** Delilah Inochi has joined #suburbansenshi2
[17:47] <@spiritflame> konnichiwa Delilah Inochi *** Happy Birthday, Kaioh Michiru!!
[17:47] * Delilah Inochi walks in, glancing around...then runs upstairs with her backpack
[17:47] * Delilah Inochi is away 
[19:24] * Little fox ears pop up nearby.
[19:45] <~> *sneak sneak*
[19:46] * Little fox ears move to a new hiding spot!
[19:46] <~> *sneakity sneak*
[19:47] * Little fox ears scampers to a new location! The owner of those furry little ears senses that they're not alone!
[19:48] <~> *snek snek*
[19:50] <Little fox ears> >__>
[19:50] <Little fox ears> <__<
[19:50] <Little fox ears> ^__^
[19:51] * Little fox ears duck back down and move to a new location!
[19:51] <~> *sneak-sneakity, sneak-sneak awoo♫*
[19:52] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:52] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat *** Happy Birthday, Kaioh Michiru!!
[19:52] <Chibi-Nat (fox form)> :3
[19:52] * Chibi-Nat (fox form) GALLOPS through the Gardens, yipping happily!
[19:53] * Someone sneaks a hand out for ear-scritches♫
[19:53] <Chibi-Nat (fox form)> :O
[19:53] <Chibi-Nat (fox form)> ^_________^
[19:54] * Chibi-Nat (fox form) tries to nibble on the hand!
[19:54] * The hand feels kinda cool...
[19:55] <Chibi-Nat (fox form)> :3
[19:56] * Chibi-Nat (fox form) clings to the hand with her paws and keeps nibbling. :3
[19:58] * Janice descends into the Atrium, sans her right arm. "Hey kiddo --- having fun?"
[20:00] <Chibi-Nat (fox form)> Hi!
[20:00] <Chibi-Nat (fox form)> I gotcha!
[20:00] * Chibi-Nat (fox form) clings a little bit tighter with those teeny paws
[20:00] <Janice> I see that♫
[20:01] <Chibi-Nat (fox form)> I am the Big Sneak now!
[20:08] * Janice's hand continues to deliver ear-scritches to Natty♫
[20:09] * Chibi-Nat (fox form) trills, wiggling those little tails like crazy!
[20:15] <Chibi-Nat (fox form)> =^ ^=
[20:15] * Chibi-Nat (fox form) suddenly springs up and tries to clamp onto Janice's arm.
[20:16] * Janice's arm is clamped onto.... but as the hand is now free, it decides to Thing its way back towards Janice! Hold on tight!!
[20:18] * Chibi-Nat (fox form) CLINGS with all the strength of an Eager Kit!
[20:18] <Chibi-Nat (fox form)> >:3
[20:21] * Janice's arm makes it back to her, whom then picks it up and reattaches it properly. "And now...."
[20:22] <Chibi-Nat (fox form)> :D
[20:23] * Chibi-Nat (fox form) LEAPS at Janice!
[20:28] * Janice remains still. She knows what is about to happen~
[20:32] * Chibi-Nat (fox form) CLINGS to Janice's FACE this time!! ^_____^
[20:34] * Janice is non-plussed by this. She opts to bring her arms to deliver some tickles this go-around!
[20:37] <Chibi-Nat (fox form)> Heeeeeeeeeeee!
[20:37] * Chibi-Nat (fox form) scoots up to Janice's forehead. >:3
[20:46] * Chibi-Nat (fox form) is laying that fuzzy belly of hers upon Janice's forehead now. :P
[20:46] * Janice remains still. It's almost here....
[20:52] * Chibi-Nat (fox form) climbs to the TOP like the cream of the CROP!! SHE IS ON JANICE'S SCALP AND IS SETTLING IN!!!!!!
[21:02] <Chibi-Nat (fox form)> >:3
[21:03] *** Donovan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[21:03] <@spiritflame> konbanwa Donovan O`Cain *** Happy Birthday, Kaioh Michiru!!
[21:03] <Donovan O`Cain> Evening.
[21:04] <Chibi-Nat (fox form)> Hi!
[21:04] <Donovan O`Cain> How's it going?
[21:08] <Janice> Hey Donnie. All's going well with us~
[21:08] * Janice has acquired the Legendary Nat-Hat!
[21:09] * Chibi-Nat (fox form) SNUGGLES!!!
[21:11] <Donovan O`Cain> That's good to hear. Thought I'd try catching Karen.
[21:12] <Janice> Oh?
[21:12] <Donovan O`Cain> Yeah. Thought she might want to see me after I got back from the Zone.
[21:15] * Chibi-Nat (fox form) nods off and falls asleep atop Janice's head.
[21:15] <Donovan O`Cain> Awww. Just cute.
[21:17] * Chibi-Nat (fox form) is away: Zzzzzzzzzzzzz
[21:21] <Donovan O`Cain> So, how've you been, Janice?
[21:23] <Janice> Been doing quite all right.
[21:23] <Donovan O`Cain> That's good to hear.
[22:07] <Donovan O`Cain> Hmm. Seems things have gotten quiet.
[22:07] <Janice> Well, it is already past 10 P.M.
[22:07] <Donovan O`Cain> True.
[23:16] <Janice> Anyway, time for these old bones to depart. Later♫
[23:16] <Donovan O`Cain> Take care, Janice.
[23:16] *** Janice [(Yukianesa@Coalition.nw)] has left #suburbansenshi2 (*poofs away in a burst of water vapor*)
[01:00] *** Donovan O`Cain has quit IRC (Bedtime now.)
[11:28] *** Cure Monarch has joined #suburbansenshi2
[11:28] <@spiritflame> ohayo Cure Monarch
[11:28] * Cure Monarch is fighting another giant robot along with Sailor Triton in Tokyo...
[11:30] * Cure Monarch and Triton are joined in by Sailor Quinox (mirai)
[11:36] * Cure Monarch and the others defeat it!
[11:38] *** Cure Monarch has left #suburbansenshi2
[12:31] <Matsumi Kaze> crap crap crap!
[12:31] * Matsumi Kaze runs out
[12:31] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2 (almost forgot today ><)
[18:02] * Anesha is out and about in Tokyo today.
[18:29] * The news in Tokyo today is that another member society's elite, the rich and powerful, is currently unable to be located after they announced their retirement last night.
[18:44] <D. Kakaku> what's with the disappearing elites?
[18:52] * The person did designate heirs and successors, but is now incommunicado and gone, like numerous other proprietary tycoons and industry leaders. There seems to be no trace of them.
[18:57] <D. Kakaku> I wonder why this is happening.../
[18:58] <D. Kakaku> *?
[19:16] * D. Kakaku searches the internet to find out more information.
[19:29] *** Donovan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:29] <@spiritflame> konbanwa Donovan O`Cain
[19:33] <Donovan O`Cain> Hello?
[19:46] <Donovan O`Cain> Hm. Guess it's a quiet night. Nothing wrong with that at all.
[19:46] * Donovan O`Cain goes over to the bar, and has a glass of merlot
[00:08] *** Yuri Junia [] has joined #suburbansenshi2
[00:08] <@spiritflame> konbanwa Yuri Junia
[00:08] * Yuri Junia teleports in.
[00:09] * Yuri Junia then looks at the topic and scoffs.
[00:09] <Yuri Junia> Then he rolled 1s except with Queen Elizabeth...
[00:09] * Yuri Junia goes and sits at the bar.
[00:24] <Yuri Junia> Well, maybe I should head back.
[00:24] * Yuri Junia teleports out
[00:24] *** Yuri Junia [] has left #suburbansenshi2 (It's time for this Lily to leave for now.)
[17:13] * Monica drops in to visit Haru and Lyz.
[18:57] * Monica heads down to the Atrium to see if anyone interesting is about.
[19:16] *** has joined #suburbansenshi2
[19:16] <@spiritflame> konbanwa
[19:16] *** Aratasujou has joined #suburbansenshi2
[19:16] <@spiritflame> konbanwa Aratasujou
[19:16] <Aratasujou> NYORO!!!
[19:16] <Aratasujou> :D
[19:23] <Monica> Hey Ara-su. How goes?
[19:25] <Aratasujou> Me be good! Got lots-lots new faces at home now.
[19:26] <Aratasujou> Not sure me like. >:/
[19:29] <Aratasujou> They have guns.
[19:29] <Aratasujou> Hate those
[19:32] <Monica> Oh?
[19:33] <Aratasujou> >:(
[19:42] <Monica> On that matter, you're just gonna have to have a chat with them on it.
[19:42] <Aratasujou> No. Me never liked guns.
[19:47] <Monica> Sadly, not much I can do on that front.
[19:47] <Aratasujou> Always hated them. So much noise they make.
[19:47] <Aratasujou> Too much
[19:49] <Aratasujou> Hate the noise.
[19:53] <Aratasujou> >_<
[19:56] * Monica decides to activate the Subject-Changing Prana... mostly through some (hopefully) comforting ear-scritches.
[19:57] <Aratasujou> ^_____^
[19:57] <Aratasujou> Heeeeeeeeeeeeee
[20:00] * Aratasujou flicks her ears happily, enjoying the pampering.
[20:00] <Aratasujou> Me here your friends be having too much fun with Nata.
[20:00] <Aratasujou> ^hear
[20:01] <Monica> That right? Which one?
[20:02] <Aratasujou> Undead maid girl. Yes be the latest wearer of the Nat-Hat!
[20:04] <Monica> Ah, you mean Miss Janice.
[20:06] * Aratasujou nod-nods.
[20:06] <Aratasujou> The Nat-Hat be popular.
[20:07] <Monica> Let's see... fuzzy, warm, adorable... I see few reasons to not like it.
[20:07] <Forest Kit> why Forest Kit ht no be popular? :O
[20:07] * Forest Kit curls up into a hat shape :3
[20:07] <Aratasujou> Need more Forest Kits to play Hat-time!
[20:08] * Aratasujou scoops up the Kit-Hat and puts it on Monica's hear!
[20:08] <Aratasujou> ^head
[20:11] <Aratasujou> :D
[20:11] <Aratasujou> Forest Kit Hats need be playing more! Just like Nata.
[20:12] <Forest Kit> :3
[20:16] * Aratasujou playfully pokes the Forest Kit on the nose. :P
[20:16] <Monica> Hmm...
[20:21] * Forest Kit trills :3
[20:22] <Aratasujou> Is Kit-Hat just as cozy as the Nat-Hat?
[20:25] * Forest Kit is delivering some warm fuzzies =^ ^=.
[20:25] <Aratasujou> :D
[20:33] <Aratasujou> Do Forest Kits all love Nata?
[20:37] <Aratasujou> She talks about you all so much.
[20:40] <Forest Kit> yuppa :D
[20:41] <Aratasujou> You all be her bestest friends.
[20:46] <Aratasujou> :D
[20:56] <Forest Kit> :D
[21:01] <Aratasujou> You have fun things planned for her soon?
[21:05] <Aratasujou> Because~!!
[21:05] <Aratasujou> Solar-kun's birthday be soon!!!
[21:05] <Aratasujou> :D
[21:09] <Forest Kit> :O
[21:13] * Aratasujou nod-nods happily.
[21:13] <Aratasujou> Nine days!
[21:13] <Aratasujou> :D
[21:14] <Monica> Oh, he's a St. Paddy's baby?
[21:16] <Aratasujou> Yuppa!
[21:16] * Aratasujou perks her ears up. "Oooo, me be going now."
[21:22] <Forest Kit> :O
[21:22] <Forest Kit> :3
[21:22] <Aratasujou> Night-Night! Me be here again tomorrow!
[21:23] *** Aratasujou has left #suburbansenshi2 (NYORO~!! =^ ^=)
[21:34] <Forest Kit> :3
[22:47] * Monica hears a beeping coming from her tail, and so flicks out her cell. "Oh... right."
[22:51] <Monica> Time for me to get going. Got a old friend to meet up with.
[22:53] * Monica plops the Forest Kit down on a sofa before heading out.
[22:53] *** Monica [CarnageShura@CarnageDimension.nw] has left #suburbansenshi2
[13:51] * SilverTongue arrives via a Dimensonal Gate. HIs claws are covered in blood and he has various wounds from bladed weapons. He just collapses against a wall, taking a moment to catch his breath
[14:01] * SilverTongue eats a (choclate free) sundae from his inventory and lets his demon metabolism kick in to deal with the wounds.
[18:24] * Nelius Raoul pops in to visit his daughter and Lyz for a bit.
[19:03] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:03] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat
[19:03] <Forest Kit> :D :3 :D :3
[19:03] * Chibi-Nat rushes into the Lobby and begins searching for someone.
[19:03] <Chibi-Nat> Oooo! Friends!
[19:04] * Chibi-Nat looks to see how many Forest Kits are present.
[19:28] * At that moment THIS GIRL steps in through the main doors and into the Lobby.
[19:29] *** Hellesponte AI has joined #suburbansenshi2
[19:29] <@spiritflame> konbanwa Hellesponte AI
[19:29] <Hellesponte AI> Ah! Finally I get to visit and explore this place! I've heard so many stories.
[19:32] * Hellesponte AI first scans the entire room very carefully, then wanders around. All the while she has that rather bright, warm smile on her face.
[19:35] * Nelius Raoul heads down into the Atrium, to see if anyone is about tonight.
[19:35] <Hellesponte AI> Greetings, Organic!
[19:36] <Chibi-Nat> Nya! :D
[19:36] <Nelius Raoul>'re that new AI we met in the Zone.... Hellesponte, correct?
[19:37] * Hellesponte AI smiles and bows.
[19:37] <Hellesponte AI> Indeed I am.
[19:40] *** Donovan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:40] <@spiritflame> konbanwa Donovan O`Cain
[19:41] <Donovan O`Cain> Evening, everyone.
[19:42] <Nelius Raoul> Hey Donovan.
[19:45] <Donovan O`Cain> What's up?
[19:46] * Hellesponte AI waves!
[19:46] <Chibi-Nat> Hiiiiiiiiiiiiii!
[19:48] <Nelius Raoul> Hey, young Natalia. How've you been?
[19:53] <Chibi-Nat> I'm gooooooooooood!
[19:53] <Hellesponte AI> I followed the Littlest Kit here so that I might observe her in her most playful environment
[19:54] <Donovan O`Cain> Oh really?
[19:58] <Hellesponte AI> Indeed! She's quite the impetuous one.
[19:59] <Donovan O`Cain> Well, she is one silly kit afterall.
[20:07] * Forest Kit all pounce and scamper playfully >:D >:3 >:D >:3
[20:08] * Chibi-Nat scampers after them!
[20:12] <Donovan O`Cain> If I may ask, Hellesponte, do you know where Karen might be?
[20:12] <Hellesponte AI> The Magistrate?
[20:13] <Hellesponte AI> She is currently filing a report with the Governor-Militant himself as we speak.
[20:13] <Donovan O`Cain> Ah.
[20:16] * Forest Kit Pounces and nuzzles :3
[20:17] <Chibi-Nat> ^_____^
[20:17] * Chibi-Nat huggles the Forest Kit!
[20:20] <Donovan O`Cain> I imagine the report is very important.
[20:22] <Hellesponte AI> All reports made directly to the Governor-Militant usually are.
[20:25] <Hellesponte AI> I'm not sure of the contents exactly, but it must be something pretty nice.
[20:25] <Donovan O`Cain> Gotcha. I was gonna ask what it was about.
[20:26] <Hellesponte AI> ^___^
[20:27] <Donovan O`Cain> Anyway, how've you been, Hellesponte?
[20:34] <Hellesponte AI> Quite good! I've never been able to exist in these kinds of dimensions before!
[20:35] <Donovan O`Cain> Must feel very foreign to you considering.
[20:40] <Hellesponte AI> Yes, but in a good way.
[20:40] <Hellesponte AI> I love to explore and examine new things. I've always been like that.
[20:41] * Donovan O`Cain nods
[20:50] <Nelius Raoul> Well, you won't be hurting for any excitement. Weird things tend to happen around here a fair bit.
[20:50] <Hellesponte AI> I hope so. :D
[20:50] <Hellesponte AI> I'm eagerly anticipating exploring everywhere I can
[20:51] <Donovan O`Cain> Hopefully, you'll have plenty of fun doing so.
[20:58] <Hellesponte AI> I look forward to it.
[21:06] <Donovan O`Cain> Have you gone anywhere yet?
[21:16] <Hellesponte AI> Mostly I've limited myself to this system for now.
[21:16] <Hellesponte AI> But that might change soon!
[21:16] <Hellesponte AI> I do wish to explore more in this form. The perspective of a physical body is much different than residing as the mind of a starship.
[21:21] <Donovan O`Cain> I'm sure. But I was more referring to this planet in particular.
[21:23] <Hellesponte AI> Tonight is my first time here, and I figured I'd start by exploring this place.
[21:25] <Donovan O`Cain> Makes sense.
[21:26] <Hellesponte AI> NOW! Let me bring the Littlest Kit home to her parents!
[21:28] <Donovan O`Cain> Alrighty then.
[21:30] <Nelius Raoul> Safe travels.
[21:30] * Hellesponte AI takes Natalia's hand in hers.
[21:30] <Hellesponte AI> Let's go, Littlest Kit! It's time for a magic ride!
[21:30] <Chibi-Nat> :D
[21:30] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 (Can Friends come too?)
[21:30] <Donovan O`Cain> Good night, Natalia.
[21:31] *** Hellesponte AI has left #suburbansenshi2 (Of course! They can play inside my garden if they wish!)
[22:00] * Donovan O`Cain finds himself a chair, and lounges
[23:06] <Tundra Kit> :D
[23:06] <Donovan O`Cain> Hm?
[23:14] *** Donovan O`Cain has quit IRC (Time to go.)
[23:16] *** Tundra Kit has left #suburbansenshi2 ( :D)
[16:57] * Griselda is exploring Tokyo for a bit.
[19:16] *** Hellesponte AI has joined #suburbansenshi2
[19:16] <@spiritflame> konbanwa Hellesponte AI
[19:16] *** Beak has joined #suburbansenshi2
[19:16] <@spiritflame> konbanwa Beak
[19:16] *** Executioner has joined #suburbansenshi2
[19:16] <@spiritflame> konbanwa Executioner
[19:17] * Beak ROLLS that motorcycle of hers THROUGH the front doors into the Lobby and proceeds to RIDE through the halls of the Hotel at full speed!! >:D
[19:17] * Executioner searches for prey! >:D
[19:17] * Hellesponte AI just watches the mayhem. ^___^
[19:36] <Tundra Kit> peers o_________o
[19:43] <Executioner> :D
[19:43] * Executioner chases after the Tundra Kit, trying to scoop it up in her hands!
[19:46] <Executioner> I see youuuuuu~!
[19:47] * Beak pulls Doughnuts near the swimming pool! >:D
[19:53] <Tundra Kit> :3
[19:56] * Griselda heads into the Hotel. "I see I'm just in time for the madness."
[20:01] * Beak cackles as she keeps making an uproar!
[20:02] * Executioner scoops up that Kit to bestow belly scratches!
[20:06] * Tundra Kit trills
[20:09] * A Spike Strip gets set up in front of Kaelyn's Shop. Beak best watch out unless she wants her tires to be POPPED!
[20:09] <Beak> Huh?
[20:10] * Beak hits the spike strip, shreds her front tire, and goes FLYING as her bike FLIPS and WIPES OUT!
[20:10] <Beak> @___@
[20:14] * Haru E pokes her head out of the shop. She gives Beak a look of Ultimate Disappointment before heading back in.
[20:17] <Beak> @____@
[20:17] <Tundra Kit> o___o
[20:18] <Executioner> Oopsies!
[20:18] <Executioner> No big deal!
[20:18] * Executioner keeps playfully tossing her Tundra Kit around and catching it. ^__^
[20:22] <Griselda> So, what madcap antics are you all up to this time?
[20:23] <Hellesponte AI> Quite well!
[20:24] <Hellesponte AI> And these two wanted to play around for the first time since coming back from the Zone.
[20:31] <Griselda> So I notice.
[20:33] <Hellesponte AI> ^___^
[20:33] * Executioner dances around as she juggles several Tundra Kits playfully and expertly. :D
[20:35] <Hellesponte AI> They ARE certainly playful, wouldn't you agree?
[20:36] <Hellesponte AI> It all serves a purpose in the long run.
[20:36] <Tundra Kit> hi :3
[20:37] <Executioner> You're all so easy to catch!
[20:44] <Hellesponte AI> Soon the restructuring will be complete at the T-Dolls and Sangvis Ferri will be properly accomodated.
[20:46] <Griselda> Sounds good.
[20:50] <Hellesponte AI> Which was why I've been speaking with the Governor-Militant about this.
[20:51] <Hellesponte AI> The T-Dolls will be transferred to my vessel when they're ready. The 1st Regiment will be relocated to the Defender of Cadia
[20:52] <Griselda> (Hoo boy.)
[20:57] <Hellesponte AI> Cadia AI will have to restructure her vessel, but I don't think she'll complain too terribly much.
[20:59] <Hellesponte AI> Especially since I technically have seniority over her and Aika-AI both! ^__~
[20:59] * Beak is trying to get back up, but senses something nearby and looks around nervously.
[21:00] <Griselda> Ah~
[21:02] <Tundra Kit> :3
[21:02] <Tundra Kit> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[21:03] <Beak> D:
[21:05] <Hellesponte AI> It's the logical choice after all.
[21:06] <Hellesponte AI> I'll be able to direct the T-Dolls directly and monitor their development.
[21:16] <Tundra Kit> and fluffiness? >:D
[21:16] <Hellesponte AI> I suppose that can be arranged too
[21:16] * Beak tries to escape!!
[21:24] * Executioner snuggles with her Tundra Kits for a few more minutes, then sets them down.
[21:25] <Executioner> We should head back. It's almost time for Agent's proposal.
[21:25] <Hellesponte AI> Ah true. I hope it'll be something very, very interesting. I don't like these quiet downtimes.
[21:26] <Hellesponte AI> Farewell to you all for the time being.
[21:27] <Tundra Kit> nighty :D
[21:28] *** Hellesponte AI has left #suburbansenshi2 ("A new mission will soon come, hopefully!")
[21:28] *** Executioner has left #suburbansenshi2
[21:28] * Beak is dragged into the shadows by multiple things Fluffy!!!!
[21:29] *** Beak has left #suburbansenshi2 ("AAAAAAAAAHHHHHHHHHHHHHH~!!!!")
[22:41] * Griselda takes a moment to check over what she has next to do.
[23:39] *** Griselda [FORBIDDEN@404] has left #suburbansenshi2 (*headed home*)
[14:12] * Zotia enters the Hotel to converse with Haru and Lyz for a short while.
[16:03] * Zotia heads down into the Atrium to see if anyone interesting is here at the moment.
[16:25] * Zotia sees nobody of interest about, and so heads out into Tokyo for a time.
[16:25] * Zotia is away 
[19:18] *** Donovan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:18] <@spiritflame> konbanwa Donovan O`Cain
[19:18] * Donovan O`Cain walks into the Atrium, and grabs a can of Power Cola S from the bar
[19:38] <Donovan O`Cain> Hm. Seems to be quiet up here.
[21:15] <Tundra Kit> :D :3 :D :3
[21:16] <Donovan O`Cain> Hey there.
[21:20] <Tundra Kit> hi :D :D :D :D
[21:20] <Donovan O`Cain> What's going on?
[21:39] * Tundra Kit be fluffy! :D
[21:42] * Donovan O`Cain empties the soda can, and tosses it in a bin for aluminum cans
[22:19] * Tundra Kit 's tails swish around! :3
[22:30] <Donovan O`Cain> Been up to much, little guy?
[22:32] <Tundra Kit> dappa :D
[22:32] <Tundra Kit> Green Milkshakes! :D
[22:36] <Donovan O`Cain> Hm? Where did you see these milkshakes?
[22:36] <Tundra Kit> Big "M"s :D
[22:39] <Donovan O`Cain> Oh. You mean McDonald's.
[22:41] <Tundra Kit> :O
[22:41] * Tundra Kit is sipping on a milkshake :3-[]
[22:58] <Donovan O`Cain> Heh.
[23:02] <Tundra Kit> :3
[23:21] <Donovan O`Cain> Well, I ought to get going. See you around, little kit.
[23:21] *** Donovan O`Cain has quit IRC (Back to the suite I go.)
[23:22] *** Tundra Kit has left #suburbansenshi2 (nighty :D)
[06:58] *** SYSTEM ANNOUNCE - Main Page updated with entry # 2189 - In poor taste ***
[14:44] * Thirza floats on in to drop something off with Haru and Lyz.
[15:06] * Matsumi Kaze heads home early from work!
[19:11] *** ~Agent has joined #suburbansenshi2
[19:11] <@spiritflame> konbanwa ~Agent
[19:12] *** Ouroboros has joined #suburbansenshi2
[19:12] <@spiritflame> konbanwa Ouroboros
[19:12] <Ouroboros > SO! This is the place where all of those Organics choose to congregate.
[19:12] <Ouroboros > It seems...adequate I suppose.
[19:14] <~Agent> Perhaps by your expectations, Ouroboros. At least it is spacious. And undamaged.
[19:15] <~Agent> And untouched by radiation and Anomalies.
[19:17] * Chiyoko Shinkaze switches to the Dinner Menu outside
[19:22] * ~Agent scans the Lobby curiously.
[19:22] * Ouroboros just starts strutting around like she f[BLEEP]king OWNS the place.
[19:23] <@spiritflame> ATTENTION: SilverTongue is already registered. Check your password or enter a new name.
[19:23] * Chiyoko Shinkaze is non-organic
[19:23] <SilverTongue> There it is again, that urge to cause trouble by punching someone in the face
[19:25] * ~Agent turns her attention towards Chiyoko.
[19:26] <Chiyoko Shinkaze> hm?
[19:26] <~Agent> Attention. Please identify who and what you are. I have sensed that you are a non-organic.
[19:26] <~Agent> Might you be a bioroid like ourselves?
[19:26] <Chiyoko Shinkaze> ....
[19:26] <Chiyoko Shinkaze> I'm a...I'm a me
[19:26] <Chiyoko Shinkaze> Chiyoko Shinkaze....entreapneur
[19:28] * Ouroboros makes her way over.
[19:29] <@spiritflame> ATTENTION: Agent is already registered. Check your password or enter a new name.
[19:29] <~Agent> An entrepreneur? An aspiring merchant?
[19:32] * SilverTongue swishes his tail
[19:33] <Chiyoko Shinkaze> I run this resteraunt
[19:33] * Ouroboros senses SilverTongue.
[19:33] <Ouroboros> And you there! Identify yourself!
[19:34] <~Agent> Truthfully? What manner of cuisine do you specialize in?
[19:36] <Chiyoko Shinkaze> mostly family fare..simple dishes
[19:41] <~Agent> Simple? I would like to see.
[19:45] <SilverTongue> Me? I'm Demon Lord Vandal Lillithson
[19:45] * Chiyoko Shinkaze walks into the restaurant "have a seat"
[19:45] * ~Agent sits elegantly.
[19:45] <Ouroboros> A demon lord? What's that? >:)
[19:46] * Chiyoko Shinkaze goes to make her regular dish
[19:48] * SilverTongue sighs
[19:50] <Ouroboros> >:D
[19:50] <SilverTongue> Words, or a demonstration?
[19:51] <Ouroboros> How about both!
[19:51] <~Agent> Hmm, I see Ouroboros is behaving as usual
[19:51] * SilverTongue walks outside, grabs an unoccupied car, throws it upwards, and when it falls, KICKS IT INTO ORBIT
[19:52] <SilverTongue> I'm a demon. And a Demon Lord is a title for demons that have reached an above average level of power
[19:52] <Ouroboros> Impressive. And what ELSE can you do?
[19:52] * SilverTongue looks at Ourobos.
[19:52] *** Ourobos is your average everyday Ourobos

[19:53] * SilverTongue looks at Ouroboros.
[19:53] *** Ouroboros is your average everyday Ouroboros

[19:54] <SilverTongue> I'm a werewolf-incubus hybrid. So guess
[19:56] * Chiyoko Shinkaze returns with a cheeseburger with home made french fries
[19:58] <Chiyoko Shinkaze> here you are!
[19:59] * Ouroboros is quite distinctive in her appearance.
[20:00] <SilverTongue> Also, you're not my type, so no demonstraion of those powers for you
[20:01] * Ouroboros is an elite T-Doll of Sangvis Ferri, specializing in short range breakthrough and defensive operations. She's highly intelligent, and one the new batch of T-dolls produced after the Butterfly Incident. As a prototype of new production, her AI is unstable and difficult to control.
[20:01] <Ouroboros> Not your type?
[20:02] <SilverTongue> Mhmmm
[20:02] * ~Agent looks to see what Chiyoko has made.
[20:03] <Ouroboros> And what IS your type, Organic? >:D
[20:03] * Chiyoko Shinkaze made a cheeseburger with home made french fries
[20:05] <~Agent> Ah.
[20:06] * ~Agent inspects the cheeseburger closely. Well-done? Condoments?
[20:07] <SilverTongue> You ask everyone who they sleep with?
[20:08] * Chiyoko Shinkaze made it medium (you need to ask for it to be well done), there are condiments on the table
[20:08] <Ouroboros> ...Sleep with?
[20:10] <Ouroboros> O__o
[20:11] * ~Agent carefully cuts it into bite-sized chunks, then takes a bite
[20:11] * Chiyoko Shinkaze is..amused by this
[20:13] <SilverTongue> An incubus is a male demon that seduces humans to feed on them via sex
[20:16] <Ouroboros> Seduces...?
[20:16] <Ouroboros> Sex...?
[20:18] <SilverTongue> ....
[20:18] <SilverTongue> And this is why I don't hang out with robots
[20:21] <Ouroboros> I am NOT a mere robot! I am a bioroid! A high-grade T-Doll of Sangvis Ferri!
[20:22] *** Donovan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[20:22] <@spiritflame> konbanwa Donovan O`Cain
[20:25] <Donovan O`Cain> Oh, hey.
[20:28] <Forest Kit> :3
[20:28] <SilverTongue> Yer also off my menu for two reasons so
[20:28] <Forest Kit> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[20:32] <Ouroboros> TWO Reasons?
[20:33] <Donovan O`Cain> Um, what's going on?
[20:33] <~Agent> I am testing the local cuisine.
[20:34] <~Agent> Which is rather good. The meat is especially flavorful.
[20:34] <~Agent> And we seem to have been visited by Forest Kits.
[20:38] <Donovan O`Cain> Nice. What did you have?
[20:39] <~Agent> A cheeseburger. My first in a long time.
[20:39] * Ouroboros looks to see where all of the Forest Foxes are!
[20:42] *** Livia J. Peinforte has joined #suburbansenshi2
[20:42] <@spiritflame> konbanwa Livia J. Peinforte
[20:42] * Livia J. Peinforte walks in with coloring books and sits down..and FURIOUSLY colors!
[20:45] <Forest Kit> :3
[20:45] <Forest Kit> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[20:45] * ~Agent eats some more. And feeds a bite to the Forest Kits.
[20:45] <Donovan O`Cain> Mmm, cheeseburgers are always good. Of course, it depends on the meat used for the patty.
[20:47] <Livia J. Peinforte> stupid poopth....
[20:50] <Donovan O`Cain> So, how've you been, Agent?
[20:54] * Thirza drifts on downstairs. "Evening, everyone♫"
[20:58] <Donovan O`Cain> Hey, Thirza.
[21:00] <~Agent> I am faring well, Mr Donovan
[21:01] <Donovan O`Cain> That's good.
[21:04] * ~Agent raises up her right arm, showing off her Bondcord.
[21:04] * Ouroboros is still looking flustered about this "sex" that was mentioned.
[21:06] <Donovan O`Cain> Bonded like the other T-Dolls, hm?
[21:06] <Thirza> Well well, seems we have ourselves some Zone-guests.
[21:09] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[21:09] <@spiritflame> konbanwa Matsumi Kaze
[21:09] * Matsumi Kaze walks downstairs, yawning
[21:10] <Donovan O`Cain> Evening, Matsumi.
[21:10] <Ouroboros> 0/////0
[21:11] <~Agent> All of us have become Bondsmen of the Langister family.
[21:11] * ~Agent nods to Thirza
[21:12] <Matsumi Kaze> oh hey donny
[21:17] <Thirza> Ah.
[21:17] <Donovan O`Cain> What's up?
[21:17] <~Agent> We are still attempting to learn more about the Onryo's previous affiliation and culture.
[21:18] <Matsumi Kaze> eh just checking out the atrium...
[21:20] <Matsumi Kaze> been quiet as heck
[21:21] <~Agent> For now.
[21:21] <~Agent> Although I suspect those Griffin Dolls will begin causing trouble before long.
[21:21] * Livia J. Peinforte gets angry and just starts scribbling in her coloring books >:(
[21:21] <~Agent> It's in their nature. They can't help themselves.
[21:23] <Donovan O`Cain> Noted.
[21:24] <~Agent> And now, Ouroboros must now leave as we are needed elsewhere.
[21:24] <~Agent> Farewell for now.
[21:24] * ~Agent bows slightly to everyone.
[21:25] *** ~Agent has left #suburbansenshi2 ("Come Ouroboros. And stop with your carnal analysises. If you desire to experience Organic copulation, you should certainly make your intentions clear.")
[21:25] <Donovan O`Cain> Take care.
[21:26] *** Ouroboros has left #suburbansenshi2 ("WHAT?!?!? I...I...I HAVE NO SUCH INTEREST!")
[21:29] <Thirza> My oh my, things are going to get more chaotic from here~
[21:31] <Donovan O`Cain> Indeed.
[21:33] <Matsumi Kaze> it's been tiring for everyone I think...
[21:36] <Donovan O`Cain> I'm sure. The news these days just flat out suck.
[21:37] * SilverTongue is just left reeling in laughter
[21:39] <Thirza> Having fun, Mr. Vandal?
[21:40] <SilverTongue> I was
[21:41] <Matsumi Kaze> what ruined it?
[21:41] <SilverTongue> The fun left
[21:46] <SilverTongue> Also. How does sthis place not have a single punching bag laying around
[21:46] <Matsumi Kaze> want me to set one up?
[21:47] <SilverTongue> Do you just have one sitting around?
[21:47] <Matsumi Kaze> yup
[21:49] * Matsumi Kaze walks off and returns with the punching bag
[21:50] <SilverTongue> ....What's the strength limt on this thing?
[21:52] <Matsumi Kaze> well it can survive my sister punching it
[21:54] <Donovan O`Cain> That's pretty strong.
[21:55] <SilverTongue> Oh. We're good then.
[21:56] * Matsumi Kaze hangs up the punching bag
[21:57] * SilverTongue gives it a spinning kick once Matsumi is safely away from it.... Ah. A critical hit!
[22:10] * Donovan O`Cain grabs a pint of beer from the bar
[22:18] <Matsumi Kaze> drinking the cares away?
[22:19] <Donovan O`Cain> Nah. Just felt like having a drink.
[22:35] <Matsumi Kaze> hm *nods*
[23:09] * Matsumi Kaze sighs
[23:09] <Donovan O`Cain> Quiet night.
[23:09] <Thirza> Trouble?
[23:12] <Matsumi Kaze> nah...just a quiet night
[23:13] *** Livia J, Peinforte has left #suburbansenshi2 (hmph!)
[23:17] * Matsumi Kaze smiles to herself slightly
[23:27] * Thirza decides to take a few shots at the punching bag. She uses a free-flowing kind of martial arts, combining kicks and punches with unpredictable strikes from her tails.
[23:36] <Anneke> huh you can do that?
[23:36] *** Anneke has joined #suburbansenshi2
[23:36] <@spiritflame> konbanwa Anneke
[23:36] * Anneke wanders over, looking at that
[00:01] <Thirza> Of course you can. It all comes down to how you train your tails up.
[00:04] <Anneke> tails?
[00:04] * Anneke looks back..she only has one
[00:06] <Thirza> Well, it's still a possibility. Do you wish to learn?
[00:07] <Anneke> well I'm not...really a fighter
[00:08] <Thirza> Fair enough.
[00:15] * Thirza checks the time. "Oh, I ought to be on my way home."
[00:15] <Donovan O`Cain> Take care, Thirza.
[00:15] <Thirza> Let's meet again if the circumstances happen to favor it. 'Til next time~
[00:15] *** Thirza [(9TailsOfMystery@Coalition.nw)] has left #suburbansenshi2
[00:41] * Matsumi Kaze streaches
[00:45] * little fingers go poke poke.
[00:46] <Matsumi Kaze> hm?
[00:46] * Matsumi Kaze glances
[00:47] <Donovan O`Cain> What is it, Matsumi?
[00:48] <Matsumi Kaze> thought I felt something
[00:50] <Donovan O`Cain> Ah.
[00:57] * Beryl giggles :D
[01:00] <Matsumi Kaze> oh hey there troublemaker
[01:04] * Beryl smiles sweetly :)
[01:07] <Beryl> gwanama :D
[01:07] <Beryl> *gwanma :D
[01:12] <Matsumi Kaze> you sneaking out again?
[01:13] <Beryl> :O
[01:15] <Matsumi Kaze> well grandma is actually heading to sleep
[01:18] <Beryl> :D
[01:18] <Matsumi Kaze> ...I should probably put you to bed for the night
[01:19] <Matsumi Kaze> bring you back to your parents
[01:20] <Beryl> :D
[01:23] *** Donovan O`Cain has quit IRC (Time I got some sleep.)
[01:23] * Matsumi Kaze picks up Beryl...and heads upstairs
[01:23] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2 (..what a day)
[01:25] *** Beryl has left #suburbansenshi2 (EEEEEE :D)
[11:39] * Matsumi Kaze is this time helping Meggie to try and find her friend in Tokyo....
[12:30] * Hinako Urashima and Camilla are also in Tokyo, enjoying the day.
[12:38] * Matsumi Kaze and Meggie are currently looking under a bench.....right in view of Hinako and Camilla
[12:51] <Hinako Urashima> ....trouble?
[12:53] <Matsumi Kaze> huh?
[12:53] * Matsumi Kaze and Meggie are startled..and both hit their heads up against the bottom of the bench
[12:54] <Matsumi and Meggie> oooooooooowwwwww
[12:57] <Matsumi Kaze> huh? oh hi Hinako
[13:03] <Meggie> owies ><
[13:11] <Camilla> .....take it something got away from you two?
[13:12] <Matsumi Kaze> oh i'm helping Meggie here find a lost friend
[13:12] <Matsumi Kaze> she's been looking for them since she first showed up
[13:12] * Meggie nods!
[13:20] <Camilla> Ah. Any description as to what this friend looks like?
[13:23] <Meggie> well she's....small ^^;;;
[13:24] <Matsumi Kaze> ..her memory hasn't been good either lately
[13:26] <Meggie> ^^;;
[13:42] <Camilla> ...oh boy.
[13:42] <Hinako Urashima> If you have a picture of her, it'd help immensely.
[13:44] <Meggie> .....
[13:44] <Matsumi Kaze> she doesn't
[13:59] <Hinako Urashima> .....
[14:06] <Camilla> Oh brother. Is there any kind of identifier we can use to help narrow things down?
[14:10] <Meggie> she was my friend......and we need to go home ><
[14:28] <Camilla> We can help in the search, but without anything we can use to identify your missing friend, this is going to take a LONG while.
[14:51] * Meggie nods!
[14:51] <Meggie> ^_^ thank you!!!!
[14:59] * Meggie turns..and immediately crashes into a tree....
[15:03] * Hinako Urashima looks over to Matsumi. That look on her face just screams "Where do you keep finding these people?"
[15:04] * Matsumi Kaze sighs and helps Meggie away from the tree
[15:32] * Hinako Urashima and Camilla get to helping Matsumi and Meggie find the latter's friend.....
[17:48] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[17:48] <@spiritflame> konnichiwa Matsumi Kaze
[17:48] * Matsumi Kaze is back in the atrium..heading upstairs to have dinner with her family
[19:05] *** UMP-45 has joined #suburbansenshi2
[19:05] <@spiritflame> konbanwa UMP-45
[19:05] *** UMP-9 has joined #suburbansenshi2
[19:05] <@spiritflame> konbanwa UMP-9
[19:05] * UMP-9 slumps down in a couch with several books to read
[19:05] * UMP-45 goes to look for snacks
[19:08] * Griselda rises up from behind one of the sofas. *_*
[19:08] <Forest Kits> :D :3 :D :3
[19:08] <Forest Kits> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[19:16] <UMP-45> Hmmm?
[19:16] <UMP-45> Heh
[19:16] <UMP-45> Hey 9! I think you've got company!
[19:16] <UMP-9> What?
[19:16] * UMP-9 turns around and looks behind her.
[19:17] <Griselda> So, what brings you two back out this way?
[19:21] <UMP-45> Just because. This place IS kinda nice and roomy.
[19:24] <Forest Kits> :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D
[19:29] *** Donovan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:29] <@spiritflame> konbanwa Donovan O`Cain
[19:30] <Forest Kits> Fluffy tails incoming! :D
[19:30] * Donovan O`Cain exits the elevator leading into the Atrium
[19:31] <UMP-9> EEEEEEEEEEEEEEEE!! Oh noes!! I'm gonna get FLOOFED!!!
[19:31] <UMP-45> And 9 came for the entertainment.
[19:32] <Donovan O`Cain> Oh, hey. What's up?
[19:35] <UMP-45> Hello again.
[19:35] <UMP-45> Just came by again to hang out with everyone. We were told we need to socialize more.
[19:36] * UMP-9 flails around as awaits the imminent onslaught of fluffies!
[19:36] <Donovan O`Cain> Nothing wrong with socializing.
[19:36] <UMP-45> I'm pretty sure G11 and HK416 are lurking around somewhere too.
[19:36] * Forest Kits Converge on 9 >:D
[19:36] * G11 is currently asleep in a corner, wrapped around her assault rifle body pillow.
[19:37] * HK416 is in one of the nearby studies, examining all of the books and looking flustered.
[19:39] <Donovan O`Cain> I see. Anyway, how've you ladies been?
[19:43] <HK416> I'M GOING OUT OF MY MIND!!!
[19:43] <UMP-45> I'm doing just fine.
[19:44] <Griselda> ...sounds like 416 isn't.
[19:44] * UMP-9 is buried!!
[19:44] * G11 is snoring.
[19:46] <Donovan O`Cain> Hmm.
[19:46] * Forest Kits are playing :3
[19:47] <UMP-45> 416's upset because she can't find the information she's looking for quickly enough.
[19:48] <Donovan O`Cain> Which is what?
[19:53] <UMP-45> Information on Caliban and the Governor-Militant's childhood.
[19:53] <UMP-45> I don't suppose any of YOU might know anything about that?
[19:53] <Forest Kits> noppa :O
[19:54] <Griselda> Honestly, you might have to ask him directly, assuming you haven't already.
[19:57] <UMP-45> Awwww
[19:57] <UMP-45> NO EASY PATH FOR YOU 416!!!!
[19:58] <Donovan O`Cain> I don't know a whole lot.
[19:59] <HK416> Mach dich fertig!
[20:00] * UMP-45 snickers.
[20:00] <UMP-45> Well, we'll figure things out eventually.
[20:01] * UMP-9 is still laughing as she's swarmed by Kits!
[20:01] <Donovan O`Cain> I'm sure.
[20:06] <UMP-45> Right now I've been trying to stay busy. At least we're not struggling to survive inside the Zone any more.
[20:09] <Donovan O`Cain> That's true. So, what all have you been doing to keep busy lately?
[20:10] <UMP-45> Well...Scarecrow of Sangvis Ferri recommended I try out something called ASMR.
[20:11] <UMP-45> As in actually MAKE an ASMR video.
[20:14] <UMP-45> It's...pretty silly though.
[20:14] <Donovan O`Cain> Why?
[20:15] <Donovan O`Cain> I mean, why make something like that?
[20:15] <UMP-45> I'm not sure.
[20:16] <UMP-45> I wouldn't be surprised if Scarecrow put me up to it purely as a DARE so she and her SF sisters could laugh at me.
[20:21] <Donovan O`Cain> I see.
[20:21] * Forest Kits are now eating chips :3 :3 :3 :3
[20:22] <UMP-45> <__<
[20:22] <UMP-45> Uhhh, where'd those little guys get those chips from?
[20:23] <Donovan O`Cain> The pantry perhaps?
[20:27] <UMP-45> I HOPE they didn't actually listen to that video. I mean it's REALLY cheesy.
[20:27] * Donovan O`Cain shrugs
[20:29] <UMP-45> Hey uh, what kind of chips are those, little guys?
[20:37] <Forest Kits> potato chips :3 :3 :3 :3 :3 :3
[20:40] <UMP-45> Yeah, I can see that ya little goofs. What brand? :P
[20:40] <UMP-45> But, none of you know anything about Caliban's culture or legends?
[20:41] <Donovan O`Cain> Really haven't done much research, 45.
[20:42] <Griselda> Caliban hasn't exactly come up in regular conversation.
[20:44] <Forest Kits> Lay's :D :D :D :D :D :D :D :D :D
[20:49] <UMP-45> LAYS?!
[20:50] <UMP-45> ...You watched the video, didn't you?
[20:50] <UMP-45> As for Caliban, yeah...I'm not surprised.
[20:50] <UMP-45> As I understand it Solarchos isn't very talkative about the subject of his homeworld nowadays.
[20:50] <Donovan O`Cain> Huh.
[20:51] <UMP-45> Apparently moreso in the early days of this place.
[20:51] <Forest Kits> yuppa :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D
[20:51] <UMP-45> Which I think is why HK416 is searching so diligently.
[20:51] <Donovan O`Cain> Bad memories/tales I would imagine.
[20:51] * UMP-45 LOOKS at the Forest Kits and FACEPALMS.
[20:51] <UMP-45> I am SO embarressed.
[20:53] <Forest Kits> Tailpats? :D
[20:53] <UMP-9> My body is ready!
[20:53] <Forest Kits> :O
[20:54] * Forest Kits all start tailpatting 9 and 45! >:3 >:3 >:3 >:3 >:3 >:3 >:3
[20:55] <Donovan O`Cain> Heh, you goofs.
[20:58] <UMP-9> :D
[20:58] <UMP-45> Awwww, you silly little floofs.
[20:58] <UMP-45> Why are you always so nice to 9 and I?
[21:01] <Forest Kits> because we be CUUUUUUUUTE Kits >:D
[21:12] <UMP-45> Awww.
[21:12] * UMP-45 gives them a hug.
[21:13] <UMP-45> Anyway, we've gotta get going. We can't stay out too late!
[21:14] <Donovan O`Cain> Take care, then.
[21:15] <Griselda> Safe travels, you two.
[21:15] * Forest Kits all hug back :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[21:17] <UMP-9> Yeah, Big Sister Hellesponte says we have to go back to the Estate at night. :P
[21:18] *** UMP-45 has left #suburbansenshi2 ("Let's go, 416! Your favorite commander is waiting for you!")
[21:18] <HK416> O__O
[21:18] *** HK416 has left #suburbansenshi2 ("I...I don't like him like THAT!")
[21:18] *** UMP-9 has left #suburbansenshi2 (*Giggles*)
[21:19] <Donovan O`Cain> How've you been, Griselda?
[21:20] <Griselda> Still alive and kicking, as you can plainly see.
[21:21] <Donovan O`Cain> Indeed. Been up to much since the Zone?
[21:22] <Griselda> Mostly helping Noel and her friends settle in. For the most part, it's been pretty quiet, aside from Elphelt somehow roping Priscilla into karaoke. ... and I still have no idea where she got a karaoke box from.
[21:28] <Donovan O`Cain> Huh. Must be quite an adventure with those two.
[21:36] <Griselda> Normally Priscilla's really quiet, not unlike Ramlethal, so to see that Elphelt was the first one to befriend her is kind of interesting.
[21:44] <Donovan O`Cain> Gotcha.
[22:32] * Griselda takes a moment to get herself a drink.
[00:04] <Griselda> Time for me to split. Seeya around.
[00:04] *** Griselda [FORBIDDEN@404] has left #suburbansenshi2 (*poofs away*)
[01:29] *** Donovan O`Cain has quit IRC (Time for bed.)
[11:49] * Harusawa and Lyz are up in the shop, doing what they do..... though today seems to be a rather slow day.
[11:59] <Kaelyn P. Peinforte> hello girls...
[12:24] <Harusawa> Hey Kae. How're you holding up?
[12:27] <Kaelyn P. Peinforte> I'm fine...I need you two as test subjects
[12:28] <Lyz> ...dare I ask what the experiment is gonna be?
[12:30] * Kaelyn P. Peinforte holds up two pairs of candy "trust me"
[12:31] <Kaelyn P. Peinforte> I'm moving away from my..previous work
[12:32] <Kaelyn P. Peinforte> and I've decided to try some more..traditional sorts of sweets
[12:32] <Lyz> Oh?
[12:32] <Kaelyn P. Peinforte> these are based off of Alterora Mint plants
[12:32] * Lyz and Haru each take a piece.
[12:33] * Lyz and Haru each try the piece they've taken.
[12:35] * the candy tastes sweet....but there's a sharp cold flavor..think like that menthol hit you get with medicine...
[12:41] <Kaelyn P. Peinforte> what do you think?
[13:05] <Harusawa> Gotta say, sweet, but with a sharp, kinda menthol-like chill to it.
[13:05] <Lyz> Let's just make certain Miss Shari never gets a hold of this stuff.
[13:08] <Kaelyn P. Peinforte> hm?
[13:10] <Harusawa> One of my dad's vassals. Most everyone thinks she was formerly a Nekomata in her previous life, given that mint-related foods and scents tend to make her more than a little trippy.
[13:20] <Kaelyn P. Peinforte> hmm...interesting
[13:30] <Lyz> Overall though, I like it♫
[14:02] * Matsumi Kaze has moved to: [ 1603 ]
[14:03] * Matsumi Kaze [1603] is lounging on a sofa in her suite, with her family...Deilah is trying to do some homework...Eilean is watching as Kyra plays with Mira Eseme, Giselle is reading a book in a corner.....Hideki is working on making lunch, while Selene takes a nap...
[14:06] * Matsumi Kaze [1603] glances over
[14:06] <Matsumi Kaze> [1603] ok everyone..lunch time!
[14:07] * Matsumi Kaze [1603] heads over...needing to remove the book from Giselle to get her to pay attention
[15:57] * Matsumi Kaze [1603] is frowning as she tries to play chess against Giselle.....she's utterly terrible
[17:15] <Matsumi Kaze> [1603]
[17:16] <Giselle Bellerose> ..mother it is almost dinner time... >_>
[18:16] *** DD_Girl_Green [] has joined #suburbansenshi2
[18:16] <@spiritflame> konbanwa DD_Girl_Green *** Happy White Chocolate Day!!
[18:35] *** DD_Girl_Green has moved back to the Atrium
[18:46] * Mira [1710] sticks close to Green
[18:46] *** Mira has moved back to the Atrium
[19:15] *** Donovan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:15] <@spiritflame> konbanwa Donovan O`Cain *** Happy White Chocolate Day!!
[19:19] <Donovan O`Cain> Hm. Seems rather quiet down here in the Atrium.
[19:25] *** Masaki O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:25] <@spiritflame> konbanwa Masaki O`Cain *** Happy White Chocolate Day!!
[19:25] <Masaki O`Cain> yup..quiet as hell
[19:27] <Donovan O`Cain> Hey, Masaki.
[19:28] <Donovan O`Cain> How've you been?
[19:30] <Masaki O`Cain> eh ok..busy
[19:34] <Donovan O`Cain> Gotcha. Been keeping busy doing mechanical repairs and such. Seems regardless of the faction within the MKA's alliance with other groups, there's always something needing some repairs.
[19:39] <Donovan O`Cain> Anyway, nothing wrong with taking some time away just to relax.
[19:52] *** has joined #suburbansenshi2
[19:52] <@spiritflame> konbanwa *** Happy White Chocolate Day!!
[19:52] *** Magistrate Karen [EnclavePrincess@FedComNet] has joined #suburbansenshi2
[19:52] <@spiritflame> konbanwa Magistrate Karen *** Happy White Chocolate Day!!
[19:52] <Magistrate Karen> ^___^
[19:52] <Magistrate Karen> It's been so long since I had the time to visit here. Has this place gotten bigger?
[19:53] <Donovan O`Cain> Evening, Karen. :)
[19:54] <Donovan O`Cain> And no, it hasn't gotten bigger since you were here last.
[19:54] <Magistrate Karen> Hello again! Uhhh...
[19:54] <Magistrate Karen> Have we met before? ^__^;
[19:54] <Donovan O`Cain> I'm Donovan O`Cain.
[19:56] <Magistrate Karen> Hello!
[19:56] <Magistrate Karen> Do you know why this place has gotten so much bigger and nicer?
[19:57] * Masaki O`Cain looks at Maigstrate Karen.
[19:57] *** Maigstrate Karen is your average everyday Maigstrate Karen

[19:57] * Masaki O`Cain looks at Magistrate Karen.
[19:57] *** Magistrate Karen is cute youthful lady with braided blond hair and glasses. Her clothing is clearly of a noble's cut, although she has the air of a slight ditz about her.
Her image Song is: .

[19:57] <Masaki O`Cain> hm hello
[19:58] * Magistrate Karen waves to Masaki. "Long time, no see Masaki!"
[19:58] <Donovan O`Cain> I think it has to do with some advanced technology to create large spaces within a building or object.
[19:59] *** Miara [] has joined #suburbansenshi2
[19:59] <@spiritflame> konbanwa Miara *** Happy White Chocolate Day!!
[20:00] * Miara comes in the London door, closing it behind her with a yawn
[20:00] <Miara> oh hey, people
[20:00] <Masaki O`Cain> oh hey there
[20:01] <Miara> o`cains, ....other person!
[20:02] * Miara looks at magistrate karen.
[20:02] *** magistrate karen is cute youthful lady with braided blond hair and glasses. Her clothing is clearly of a noble's cut, although she has the air of a slight ditz about her.
Her image Song is: .

[20:02] <Donovan O`Cain> Evening, Miara.
[20:02] <Magistrate Karen> Hello to you too, Random Lupa!
[20:02] <Miara> ....
[20:03] * Magistrate Karen adjusts her glasses and smiles warmly.
[20:03] <Miara> wait what? who're you?
[20:04] <Miara> cause i'm gonna assume you know who i am then! did you know otherme?
[20:05] <Magistrate Karen> I don't believe I do. It's been quite some time since I visited here. Been SOOOO busy!
[20:06] <Miara> i'm miara
[20:07] <Miara> also, this is earth, there aren't random lupa running around. we really choose where we want to be, especially the ones here...
[20:08] <Miara> it's not the greatest way of life :/
[20:08] <Miara> hm....
[20:08] <Magistrate Karen> Awww, there aren't any others visiting?
[20:09] * Miara goes over to look in the dessert case
[20:09] <Miara> not right now that i'm aware
[20:10] * Masaki O`Cain streaches
[20:10] <Miara> any particular interest?
[20:11] <Magistrate Karen> I've heard so many stories from the Governor-Militant's children of how they so enjoyed playing with the Lupa.
[20:12] <Miara> ooooh. ok then.
[20:12] <Miara> only 8 live in the hotel
[20:12] <Miara> and 9 in tokyo altogether
[20:14] * Magistrate Karen nods.
[20:15] <Magistrate Karen> I could certainly use some nicer company than where I came from. I've had to deal with so much.
[20:17] <Miara> well, there's lots of kinds of people here and you can see who you like. and a lot of us have dealt with bad stuff, so understanding, too
[20:17] <Miara> hm....anyone else want Chinese?
[20:18] <Magistrate Karen> ME!!!
[20:19] <Miara> o`cains?
[20:20] <Donovan O`Cain> Sure, I'm game for some food.
[20:20] * Miara checks something in her bag
[20:20] <Miara> heh, great. brb
[20:21] * Miara runs out the random door
[20:21] * Magistrate Karen sits down.
[20:22] <Magistrate Karen> SO please tell me. What's happened here since I was reassigned to Algol?
[20:22] <Masaki O`Cain> hm?
[20:22] <Masaki O`Cain> ..well I accidently adopted a kid
[20:22] * Donovan O`Cain takes a seat next to Karen
[20:23] <Donovan O`Cain> Also, made new friends with the T-Dolls.
[20:25] * Miara is back
[20:25] <Magistrate Karen> What's a T-Doll? :/
[20:25] * Miara comes back through, with several servings of wok-made beef stir-fry and chop sticks
[20:26] * Magistrate Karen looks to see what kinds of drinks are available, and would LOVES from beef stor-fry!
[20:26] <Magistrate Karen> ^some
[20:26] * Miara hands out and sits to eat
[20:26] <Miara> (( will be back in a bit, eating ))
[20:26] <Donovan O`Cain> It's short for Tactical Doll. They're cybernetic beings, too.
[20:26] * Donovan O`Cain grabs a pair of chopsticks and proceeds to eat
[20:27] <Magistrate Karen> Tactical Dolls? What do they look like?
[20:29] * Donovan O`Cain opens a vid-window for Karen, showing her an example of a T-Doll
[20:29] <Donovan O`Cain> This one is known as HK416.
[20:30] * Magistrate Karen looks at the picture and NEARLY FREAKS!!
[20:32] <Magistrate Karen> THEM?!?!?!
[20:33] <Donovan O`Cain> Yes. They surrendered a couple weeks ago, at least. Seems a certain Alliance b[BLEEP]ch didn't stay down after the last encounter. HOPEFULLY, we've seen the last of her.
[20:38] <Magistrate Karen> The Alliance was involved somehow?
[20:41] <Miara> so, are they like the little fox-girl...ara-something?
[20:42] <Donovan O`Cain> Apparently so. Two T-Dolls sacrificed themselves to put an end to Leona's plans, M16A1 and Elisa of Sangvis Ferri.
[20:42] <Donovan O`Cain> I think Ara-su is different, Miara. She's a familiar.
[20:43] <Magistrate Karen> Sangvis Ferri...I remember them pretty well.
[20:43] <Miara> but she's a cybernetic AI or something, isn't that like...the same, pretty much?
[20:44] <Miara> they just do different stuff
[20:46] <Donovan O`Cain> I believe so. She might explain things a little better than I could.
[20:48] <Magistrate Karen> Aratasujou IS a cyborg of sorts, but she uses not only biological and mechanical components, but magical ones as well.
[20:49] <Magistrate Karen> So really she'd be called a cybermantic organism. I think. ^__^;
[20:52] <Miara> well i wouldn't know the difference with the tech, but i can't really only feel the magic part with her
[20:52] <Miara> *can really
[20:52] * Miara chucks her trash in the appropriate receptacles
[20:56] * Miara checks her phone
[20:57] <Magistrate Karen> Aratasujou is quite the character, isn't she?
[20:57] <Miara> dunno, i don't know her very well
[20:57] <Donovan O`Cain> She can be very silly a lot of times.
[21:01] <Miara> :/
[21:02] * Ramlethal wanders through the Atrium. Check her out.
[21:02] <Donovan O`Cain> Oh, Karen?
[21:02] * Livia J. Peinforte is getting rid of the bowl of candies that her older sister said she should get rid of....
[21:03] * Miara checks out the weapons a minute
[21:03] <Magistrate Karen> Yes?
[21:03] <Magistrate Karen> ...Those are big swords. <_<
[21:03] <Livia J. Peinforte> tink itsh a stupid ideath...
[21:04] * Donovan O`Cain offers Karen a bouquet of red and white carnations, although they're a little wilted
[21:04] <Donovan O`Cain> I did my best to keep them fresh for you.
[21:05] <Miara> oh, just recut and stick them in fresh water
[21:05] <Donovan O`Cain> Thanks, Miara.
[21:06] * Livia J. Peinforte drops a candy piece but quickly picks it back up
[21:07] * Ramlethal looks over to Livia. "Hm?"
[21:07] <Livia J. Peinforte> huh??
[21:08] * Livia J. Peinforte blinks
[21:08] <Magistrate Karen> Oh! Thank you! They look beautiful!
[21:08] * Ramlethal has that look of contemplation on her face. "...hello."
[21:09] <Livia J. Peinforte> helloth...
[21:09] <Donovan O`Cain> I'm glad you like them. :)
[21:10] * Miara watches donovan and karen a bit over the top of her phone as she texts
[21:11] * Ramlethal sees the candy. "...disposal?"
[21:11] * Livia J. Peinforte nods!
[21:11] <Magistrate Karen> And now, I must head back to the Administratum. Good night to you all!
[21:12] * Magistrate Karen takes the flowers with her!
[21:12] *** Magistrate Karen [EnclavePrincess@FedComNet] has left #suburbansenshi2 ("Making the future safe from bad things everywhere!")
[21:12] <Livia J. Peinforte> mmhm!
[21:12] <Miara> night
[21:13] <Donovan O`Cain> Night, Karen.
[21:13] <Ramlethal> ...want a hand?
[21:14] <Livia J. Peinforte> ..okiesth!
[21:15] * Ramlethal nods, and sets to helping Livia get this candy properly squared away.
[21:15] * Livia J. Peinforte pauses and pockets a few of the candies herself..just in case
[21:20] * Livia J. Peinforte offers Ramlethal a candy in thanks :)
[21:21] <Livia J. Peinforte> ^^
[21:25] * Ramlethal graciously accepts. A small smile does manage to grace her face.
[21:26] <Livia J. Peinforte> ^_^
[21:26] * the candy looks to be a reddish hard candy when unwrapped
[21:27] <Livia J. Peinforte> my sistah made them...suppose to be goodish!
[21:28] <Ramlethal> Hm...
[21:28] * Ramlethal studies the candy. She seems quite interested.
[21:28] * the candy shines in the light when examined, almost with a rainbow color
[21:29] <Miara> ...pretty
[21:31] <Livia J. Peinforte> ^^
[21:33] <Ramlethal>
[21:34] * Livia J. Peinforte nods!
[21:34] * Miara looks at livia j peinfort.
[21:34] *** livia j peinfort is your average everyday livia j peinfort

[21:34] * Miara looks at livia j peinforte.
[21:34] *** livia j peinforte is your average everyday livia j peinforte

[21:34] * Livia J. Peinforte looks in the mirror.
[21:34] *** Livia J. Peinforte is your average everyday Livia J. Peinforte

[21:34] <Miara> (( lol i'll get it eventually ))
[21:34] * Livia J. Peinforte hasn't gotten her look put together
[21:35] <Miara> (( obviously! LOL ))
[21:36] <Livia J. Peinforte> she says it's really special
[21:36] <Livia J. Peinforte> *specialth
[21:36] *** Adam Kanal [kanal@home] has joined #suburbansenshi2
[21:36] <@spiritflame> konbanwa Adam Kanal *** Happy White Chocolate Day!!
[21:37] * Adam Kanal walks in, the audience cheers.
[21:37] * Adam Kanal hits'em with a dab.
[21:38] <Miara> hey adam
[21:39] <Adam Kanal> Hey!
[21:39] <Donovan O`Cain> Evening.
[21:40] <Adam Kanal> Turns out, corona virus is carried not just by earth bats, but also bat-like Alienizers.
[21:40] * Ramlethal decides to try the candy that Livia gave her. She unwraps it and pops it in her mouth.
[21:40] <Adam Kanal> Don't worry, I'm fine. So far.
[21:41] * Adam Kanal looks at Ramlethal.
[21:41] *** Ramlethal is your average everyday Ramlethal

[21:41] * the candy is sweet...tasty...the flavor is nostalgic....
[21:41] * Adam Kanal looks at Ramlethal.
[21:41] *** Ramlethal is your average everyday Ramlethal

[21:42] <Adam Kanal> The f[BLEEP]k
[21:42] <Livia J. Peinforte> ^^
[21:42] <Miara> alienizers?
[21:42] <Adam Kanal> Loosely-afiliated alien criminals.
[21:43] * Ramlethal looks like this.
[21:43] <Adam Kanal> I'm not clicking a Danbooru link. Chance of explicit d[BLEEP]k pics is slim to none, in my experiece.
[21:44] * the candy melts in the also seems to give you a slight burst of energy, Ram
[21:44] * Adam Kanal looks at Lyvia J. Peinforte.
[21:44] *** Lyvia J. Peinforte is your average everyday Lyvia J. Peinforte

[21:44] * Adam Kanal cannot read, apparently
[21:44] * Adam Kanal looks at Livia J. Peinforte.
[21:44] *** Livia J. Peinforte is your average everyday Livia J. Peinforte

[21:45] * Livia J. Peinforte looks like a child version of Kaelyn P. Peinforte
[21:45] <Adam Kanal> Whatever, you're one of Paise's clan, so I can assume
[21:46] * Livia J. Peinforte glances over..and giggles a bit at Ram...
[21:47] <Ramlethal> ...?
[21:47] <Miara> what do you want to assume about paise's clan, exactly?
[21:47] * Ram , to your view..the room is slowly getting everyone's obvious that Ram is shrinking
[21:48] <Miara> oooo
[21:48] <Adam Kanal> That they're wonderful, Miara.
[21:48] <Ramlethal> ?????
[21:48] <Ram> (( wait nfm ))
[21:48] <Ram> (( nvm ))
[21:48] * the candy has no effect
[21:49] <Ramlethal> ....think my optics need readjustment.
[21:49] <the candy> (( I didn't know Ram was artifical ))
[21:52] * the candy simply tastes nice and sweet
[21:52] *** The Magistra [] has joined #suburbansenshi2
[21:52] <@spiritflame> konbanwa The Magistra *** Happy White Chocolate Day!!
[21:52] <The Magistra> Lil-big sis!
[21:52] <Adam Kanal> I'm a space cop <---- LOL this was just in the form memory hahahaha
[21:53] <Livia J. Peinforte> hi!!!
[21:53] * Elphelt pops into view. Be careful not to stare for too long. "Sis, I got a strange reading from you -- everything OK?"
[21:54] <Donovan O`Cain> Evening, Elphelt.
[21:54] <Adam Kanal> Ugh, another woman shape with big tits. Where are the male shapes with huge bulges that aren't me?????
[21:54] * Ramlethal looks over to Elphelt. "All's fine... just had some candy.... kinda nice."
[21:54] <Miara> try again later? or make sure you get to one of the clubs if you want serious eye candy.
[21:55] <The Magistra> Do mean Duel Man or Vandal? Cause I'm sure they're around and about
[21:55] <Adam Kanal> Duelman and I are incompatible from a zodiac point
[21:56] * Adam Kanal drinks from his flask.
[21:56] * Elphelt breathes a sigh of relief.
[21:58] <Miara> or are you interested in more classical dancing?
[21:59] * Livia J. Peinforte glances at the candy in her hand
[22:02] * Elphelt looks over to Livia. "Well, aren't you adorable♫"
[22:03] *** D. Kakaku has joined #suburbansenshi2
[22:03] <@spiritflame> konbanwa D. Kakaku *** Happy White Chocolate Day!!
[22:03] <Livia J. Peinforte> ^_^
[22:04] <D. Kakaku> evening, rough day.
[22:05] * Miara is away 
[22:05] * D. Kakaku looks for something
[22:06] <D. Kakaku> now where's this year's stash of peanut butter chocolate eggs?
[22:07] <The Magistra> It's not easter yet.
[22:08] <D. Kakaku> they've been selling them since the end of february.
[22:11] * Livia J. Peinforte glances around the room at everyone
[22:12] * Elphelt is chatting with Ramlethal. At first glance you'd never imagine those two were sister units.
[22:14] *** @Paisley Pythia Peinforte [paisely_p@firstcircle.karn03-kasterborusrelay.sen] has joined #suburbansenshi2
[22:14] *** +luna_P sets mode +o @Paisley Pythia Peinforte

[22:14] <+luna_P> Evening, @Paisley Pythia Peinforte
[22:14] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: Bring them HERE... for Interrogation! *** Happy White Chocolate Day!!
[22:15] <@Paisley Pythia Peinforte> Ah, Livia, there you are!
[22:15] <Donovan O`Cain> Evening, Paisley.
[22:15] <@Paisley Pythia Peinforte> Christ I'm turning into Solarchos.
[22:15] <@Paisley Pythia Peinforte> Evening.
[22:15] * @Paisley Pythia Peinforte hurries over to Livia
[22:15] <Livia J. Peinforte> mummy!
[22:15] * Livia J. Peinforte still has the candy in her hand
[22:15] * @Paisley Pythia Peinforte arches an eyebrow
[22:16] <@Paisley Pythia Peinforte> Really.
[22:16] <Elphelt> ??
[22:16] <Livia J. Peinforte> wanted to give a present but nobody wantedth :<
[22:16] <@Paisley Pythia Peinforte> What have I told you about giving candy to strangers?
[22:16] <Livia J. Peinforte>'sth bad
[22:16] <@Paisley Pythia Peinforte> Exactly. Now be a good girl and put it away.
[22:16] * Livia J. Peinforte puts it in her skirt pocket
[22:17] <D. Kakaku> someone say candy?
[22:17] * @Paisley Pythia Peinforte sits on her Divan
[22:17] <@Paisley Pythia Peinforte> .....
[22:17] <The Magistra> I thought it was TAKING candy from strangers. Also I don't count as a stranger do I?
[22:17] <@Paisley Pythia Peinforte> If you all want the Candy
[22:17] <@Paisley Pythia Peinforte> by all means
[22:17] <@Paisley Pythia Peinforte> Livia, you may dispense it as requested.
[22:18] <Adam Kanal> No offense, but I learned not to take anything from anyone magical the hard way before
[22:18] <Livia J. Peinforte> but mummy said...
[22:18] <@Paisley Pythia Peinforte> Wise man.
[22:18] * Ramlethal looks over to Adam. "Why's that?"
[22:18] <@Paisley Pythia Peinforte> Mummy said one thing than said another. Adults are capricious like that.
[22:18] <The Magistra> I don't care about the candy, I'd just be upset if I was considered a stranger
[22:18] <@Paisley Pythia Peinforte> You'll learn to adapt.
[22:18] * Livia J. Peinforte runs over and offers one to DK!
[22:19] <Adam Kanal> I remember a dream where I met a fairy, and they ensorcled me when I took a mint that they offered.
[22:19] <The Magistra> Ok, one that is the Fae, the Fae are never to be trusted. Two, IT WAS A DREAM
[22:19] <@Paisley Pythia Peinforte> Well that's what you get for consorting with Fairies.
[22:19] * D. Kakaku looks down and graciously accepts.
[22:19] <@Paisley Pythia Peinforte> Also Fairies wont' shut up. Ever.
[22:19] <Livia J. Peinforte> ^^
[22:19] <@Paisley Pythia Peinforte> HEY LISTEN indeed
[22:19] <The Magistra> HEY LISTEN!
[22:19] * Livia J. Peinforte offers one to Magistra?
[22:19] <@Paisley Pythia Peinforte> Livia, some over to Mum~
[22:19] <@Paisley Pythia Peinforte> ^come
[22:20] * Livia J. Peinforte runs over to Paisley
[22:20] <@Paisley Pythia Peinforte> Sit near me and keep me company, will you?
[22:20] * Livia J. Peinforte nods nods!
[22:20] * The Magistra takes it but swaps it out with something from her bag before appearing to eat it
[22:20] <Adam Kanal> It was only a dream!
[22:21] <Ramlethal> ....don't some Fae operate through dreams?
[22:21] <The Magistra> ....Adam I suggest keeping an Iron Bar under your pillow
[22:21] <Livia J. Peinforte> your nice mummyth ^^
[22:22] <@Paisley Pythia Peinforte> Am i? Wel I hope so.
[22:23] * D. Kakaku puts the candy he has in his mouth.
[22:23] * the candy is sweet and nostalgic...
[22:24] <D. Kakaku> mmmm mmhm, is this classic wildwood candy?
[22:25] * the candy 's flavor suddenly takes a it gets super spicy..this is NOT the regular candy
[22:25] <@Paisley Pythia Peinforte> Oh dear.
[22:26] <Adam Kanal> I may do that next time I sleep
[22:26] <D. Kakaku> ..... oh no....
[22:27] * D. Kakaku begins hacking and coughing due to how spicy it has become.
[22:27] * the candy causes you to breath fire
[22:27] <D. Kakaku> WATER! WATER!
[22:27] <@Paisley Pythia Peinforte> Was that the Ghostface Killah Pepper candy?
[22:27] * D. Kakaku has fire coming out of his mouth!
[22:28] * The Magistra is just laughing now
[22:28] <Donovan O`Cain> Hoo boy. You sure it's not TOAST face killer, Paisley?
[22:28] * @Chateaux Concierge starts a sprinker and douses DK with water
[22:31] * D. Kakaku just bites on the sprinkler, gulping and breathing! fire coming out of his nose!
[22:32] <The Magistra> Water doesn't help with that really. IT's PH netural.
[22:32] <Elphelt> ...goodness. Was that candy made with some spices from the Peruvian Death Pepper?
[22:32] <The Magistra> You want something basic, like a glass of milk
[22:33] <@Paisley Pythia Peinforte> Wow... Kakaku is rather hot tonight isn't he?
[22:33] * Livia J. Peinforte looks at the candy she has her hand..and stuffs one in her mummy's mouth!
[22:33] <D. Kakaku> mm mmm m mmmmm, mmmmm[get me a gallon, please.]
[22:33] <Adam Kanal> Damn, sucks to be him in this very moment.
[22:34] <The Magistra> Oh my
[22:34] <Livia J. Peinforte> .....
[22:34] * A Dimensional Gate opens near Ramlethal and Elphelt. It's a slate gray in appearance.
[22:34] * Livia J. Peinforte looks like she's going to be sick now by the stench coming now ><
[22:35] <Adam Kanal> Well, I'm gonna mosey on out of here.
[22:35] *** Magni [REDACTED@CORRUPTEDDATA] has joined #suburbansenshi2
[22:35] <@spiritflame> konbanwa Magni *** Happy White Chocolate Day!!
[22:35] <Adam Kanal> part
[22:35] * @Paisley Pythia Peinforte is EXPLOSIVELY FLATULENT
[22:35] <Adam Kanal> whoops lol I'm drunk
[22:35] *** Adam Kanal [kanal@home] has left #suburbansenshi2 (You make your own future)
[22:35] * Magni steps through the gate. "...and what madness has my sister thrown me to this time?"
[22:35] <@Paisley Pythia Peinforte> LIVIA! WHY HAVE YOU GIVEN ME THE HARUKA PILL
[22:36] * @Paisley Pythia Peinforte claws at her own nose trying to cover it but it's no good the smell is s worse than a thousand landfulls!
[22:36] * The Magistra is now totally useless, having fallen over and is rollong on the the ground laughing
[22:36] * it is a motorbike sounded freeway of farts!
[22:36] <Magni> ....this is the last time I let my sister talk me into this sort of thing.
[22:36] * Magni goes to open several windows to get the smell out of here.
[22:36] * Livia J. Peinforte starts to cry
[22:37] <D. Kakaku> mmm mmmm mm mmmmm mmmm mmm mmmm mm mmmm?[Why does it smell like New York in here?]
[22:38] * @Paisley Pythia Peinforte can't sonsole the child because she's too busy raising the greenhouse gas level of the planet by 5%
[22:38] <@Paisley Pythia Peinforte> LIVIA IS THERE AN ANTIDOTE CANDY
[22:38] <Ramlethal> ....very glad I can turn off olfactory senses.
[22:38] * Livia J. Peinforte gies paisly another candy?
[22:38] * Elphelt helps Magni get some more windows open (and some fans to redirect the smell elsewhere).
[22:39] * @Paisley Pythia Peinforte stops farting but starts floating
[22:39] <@Paisley Pythia Peinforte> OH GOD I'M FLYING RIGHT UP INTO HE STINK=O_SPHERE
[22:39] <The Magistra> We're getting all wily wonka up in here
[22:39] <Donovan O`Cain> Ughhhhh...
[22:40] <Livia J. Peinforte> mummy mummy!!
[22:40] <@Paisley Pythia Peinforte> I'll be fine!
[22:40] * @Paisley Pythia Peinforte bangs her head on the celing
[22:40] <@Paisley Pythia Peinforte> ARRGH
[22:41] <The Magistra> .....Do I fix this or do I keep watching
[22:42] * Livia J. Peinforte starts crying, trying to reach mummy
[22:42] <The Magistra> fixing it it is.
[22:43] <The Magistra> Now the question is how..
[22:45] * D. Kakaku lets go of the sprinkler and slumps over, steam coming out.... soon replaced by fire again.
[22:45] * The Magistra first summons her gunblade and travels though a rip to Big-Big sis's shop, to find an antidote
[22:45] * Ramlethal begins to hover up into the air, to help grab Paisley and bring her down.
[22:46] * @Paisley Pythia Peinforte is grabbe and brought down
[22:47] * Livia J. Peinforte is bawling
[22:47] * @Paisley Pythia Peinforte hugs her tight
[22:47] <@Paisley Pythia Peinforte> Now now, chin up.
[22:47] * The Magistra returns, hands Paisley a candy that (Hopefully) fixes this mess, and a normal lolipop for Livia.
[22:48] <@Paisley Pythia Peinforte> Thanks. Mags
[22:48] * @Paisley Pythia Peinforte eats it
[22:48] * @Paisley Pythia Peinforte gives Livia the Lollipop
[22:48] <@Paisley Pythia Peinforte> you must remember that magical items aren't toys.
[22:48] * Livia J. Peinforte is too upset to accept it
[22:48] <The Magistra> ....Unless they're expcplictlly magical toys
[22:48] * @Paisley Pythia Peinforte ruffles Livia's hair
[22:49] <@Paisley Pythia Peinforte> Come on now, it was an accident.
[22:49] * The Magistra dumps a gallon of milk into Danny's mouth
[22:49] * Livia J. Peinforte sniffles and nods...
[22:50] * D. Kakaku gulps the milk down.
[22:53] <D. Kakaku> ahhhhh.
[22:55] * Livia J. Peinforte buries her face against paisley
[22:56] <D. Kakaku> I don't think either of us were aware what was in that candy.
[22:58] <Elphelt> it's like a game of Russian Sweets. You could get something nice, or you could nearly turn your mouth and intestines to ash.
[22:59] <Donovan O`Cain> Or perhaps Bean-boozled?
[23:01] <D. Kakaku> definitely better than bean boozled.
[23:03] * @Paisley Pythia Peinforte does her best to comfort the child which basically devolves into her reading Liva quizzes from Seventeen
[23:04] * Magni heads over to Ramlethal and Elphelt, handing them something before departing back through the gray-tinted Dimensional Gate.
[23:04] *** Magni [REDACTED@CORRUPTEDDATA] has left #suburbansenshi2
[23:06] * Livia J. Peinforte learns so much that day
[23:07] * Ramlethal and Elphelt look at what Magni left for them.
[23:23] <Elphelt> ...are things well now?
[23:23] <D. Kakaku> I think so.
[23:26] * @Paisley Pythia Peinforte is away: Getting Livia to bed
[23:26] *** Livia J. Peinforte has left #suburbansenshi2
[23:37] <Elphelt> In such a case, time for us to get going.
[23:38] *** Elphelt has left #suburbansenshi2 (*takes Ramlethal home with her*)
[23:38] <Donovan O`Cain> See ya, you two.
[23:57] <D. Kakaku> see ya
[00:02] <D. Kakaku> so... what now?
[00:02] <Donovan O`Cain> Not sure at the moment.
[00:30] <Donovan O`Cain> Well, I'm gonna head back upstairs. Take care, Danny.
[00:30] *** Donovan O`Cain has quit IRC (Bedtime for me.)
[11:18] *** Miara [] has joined #suburbansenshi2
[11:18] <@spiritflame> ohayo Miara
[11:19] * Miara comes in from the stairs, and drags over to flop down on a a grassy area
[11:28] * Miara stretches a bit, before turning over and laying there a while longer
[12:19] *** @ [paisely_p@firstcircle.karn03-kasterborusrelay.sen] has joined #suburbansenshi2
[12:19] *** +luna_P sets mode +o @

[12:19] <+luna_P> Afternoon, @
[12:19] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: SEAKING IS A FORCED MEME
[12:20] *** @Paisley Pythia Peinforte [paisely_p@firstcircle.karn03-kasterborusrelay.sen] has joined #suburbansenshi2
[12:20] *** +luna_P sets mode +o @Paisley Pythia Peinforte

[12:20] <+luna_P> Afternoon, @Paisley Pythia Peinforte
[12:20] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: One Troll Per Customer.
[12:20] <@Paisley Pythia Peinforte> Hallo~
[12:31] * Miara waves lazily
[12:32] * @Paisley Pythia Peinforte waves back, settling on her Divan
[12:34] <Miara> how're things going these days?
[12:39] <@Paisley Pythia Peinforte> Fairly well! I've had to do a lot of re-arranging of my perosnal worldview.
[12:40] <@Paisley Pythia Peinforte> Due to Circumstances™ I now have a 5-year old.
[12:40] <@Paisley Pythia Peinforte> Which I am totally not prepared for,
[12:44] <Miara> heh, kids are usually not what one expects
[12:46] <@Paisley Pythia Peinforte> This is true~
[12:47] <@Paisley Pythia Peinforte> Kaelyn requested I have a family portrait done and I realised I have gone from being the last ost of my line to not. It's a strange mental adjustment.
[12:47] <Miara> but a good one, i imagine
[12:48] <@Paisley Pythia Peinforte> Indeed, indeed,
[12:48] <@Paisley Pythia Peinforte> You don't feel the weight of 20 generations on you as much.
[12:49] * Miara nods
[12:50] * @Paisley Pythia Peinforte does the math again
[12:50] <@Paisley Pythia Peinforte> Actually probably thirty-three and a third generations.
[12:54] * Miara sits up, looking outside at the weather a bit
[12:54] <Miara> hm...what to do today. you got plans now you have a better view?
[12:56] <@Paisley Pythia Peinforte> Not really.
[12:56] <@Paisley Pythia Peinforte> My inner hermitude is still in full effect.
[12:57] <@Paisley Pythia Peinforte> ...Yet I am here. I know.
[13:01] <Miara> mhm~
[13:02] <Miara> for company or conversation?
[13:05] <@Paisley Pythia Peinforte> Both, I suppose?
[13:06] <@Paisley Pythia Peinforte> I'm that person who wants to be a lone yet wants to be alone in a school cafeteria.
[13:16] <@Paisley Pythia Peinforte> How've you been?
[13:24] <Miara> hm...okay. new adjustments, though perhaps not as big as yours
[13:28] <@Paisley Pythia Peinforte> Everyone's struggles are usually the most significant from a personal point of view.
[13:32] <Miara> yup. we'll get over it, just kind of pissed at someone
[13:35] <@Paisley Pythia Peinforte> Oh dear.
[13:35] <@Paisley Pythia Peinforte> Something you can talk about, or private?
[13:43] <Miara> hm...i think she did something to make sure Tally and I get on well
[13:44] <@Paisley Pythia Peinforte> "something"
[13:44] <@Paisley Pythia Peinforte> that doesn't sound suspicious at all.
[13:49] <Miara> mhm~
[13:54] <Miara> we all get on, that's not a problem. but being messed with...
[13:54] <@Paisley Pythia Peinforte> Love spells and potions sound like harmless things but because of their impact on free will they can have the most serious blowback both for ther the targets and the wei caster. / provider.
[13:54] <Miara> oh, no. we're not in that territory.
[13:55] <Miara> which might be why
[13:55] <@Paisley Pythia Peinforte> Ah.
[14:01] <Miara> but mostly what i have is a lot of theories. we're not ever really going to know, i think
[14:18] <@Paisley Pythia Peinforte> That's always the most maddening but.
[14:18] <@Paisley Pythia Peinforte> ^bit
[14:23] <Miara> sometimes.
[14:23] * Miara looks at Paise a minute, then goes over to the dessert counter
[14:26] * Miara gets 2 pieces of the chocolate cake, handing one to Paise
[14:27] <Miara> that outta do
[14:27] <@Paisley Pythia Peinforte> Ahh, thank you~
[14:27] <@Paisley Pythia Peinforte> Nothing liek delicious cake~
[14:39] <Miara> sometimes i can't decide if chocolate's better with cherries or mint LOL
[14:42] <@Paisley Pythia Peinforte> I prefer Cheeries myself
[14:42] <@Paisley Pythia Peinforte> Mint is a rather demanding flavour.
[14:44] <Miara> haha
[14:47] <@Paisley Pythia Peinforte> A cherry has this sweet subtlety that is still somehow bold without screaming "YOU ARE EXPERIENCING THIS ONRUSH OF FLAVOUR" that mint has.
[14:48] <Miara> it's so cooling, maybe that's what you don't like
[14:49] <Miara> i miss xcheamo food, though. i hope valeria brings some with her...
[14:54] <Miara> can't meet her, of course, but they say she brings things
[15:01] <@Paisley Pythia Peinforte> Time Paradoxes?
[15:03] <Miara> i'm not suppose to exist, ya know?
[15:04] <@Paisley Pythia Peinforte> Ihave a similar situation going on in my life LOL. My other half can't really show up here.
[15:04] <Miara> sometimes i wonder how the time lords feel when they see me
[15:06] <Miara> sometimes it's such a pita, yeah?
[15:08] <@Paisley Pythia Peinforte> Yup.
[15:08] <@Paisley Pythia Peinforte> Knowing them they probably feel like they want to thro up.
[15:10] <Miara> hm. least we're not constantly reviving, too :p
[15:10] * @Paisley Pythia Peinforte laughs
[15:10] <@Paisley Pythia Peinforte> Life must be hard when one has become an immutable fact of the universe.
[15:10] <Miara> though he seems like he'd be great to club or party with
[15:11] <@Paisley Pythia Peinforte> Yeah he's apparently legendary on the Space Rave scnne.
[15:12] <Miara> maybe, whenever this thing we're supposed to do is over, i can go out there...
[15:13] <@Paisley Pythia Peinforte> Sounds fun!
[15:13] <Miara> if we're not all old!
[15:13] * @Paisley Pythia Peinforte laughs
[15:15] <@Paisley Pythia Peinforte> Well I've had some biocontrol training that will keep me young for quite a long time.
[15:17] * Miara nods
[15:17] <Miara> we get what we get
[15:18] <Miara> not sure what Guyver's going to need with all those elemental powers of his
[15:19] * @Paisley Pythia Peinforte nods
[15:45] <Miara> catch you later, paise
[15:45] * Miara is away 
[15:48] <@Paisley Pythia Peinforte> Cheers~
[15:50] * @Paisley Pythia Peinforte gets the sense Exeter needs a break from babysitting Livia so decides to Ebntertain him by watching a movie and sharing the experience.
[15:50] *** @Paisley Pythia Peinforte has turned their sound on
[16:01] * @Paisley Pythia Peinforte loosk to Queue up Once Upon a Time in Hollywood
[16:09] <@Paisley Pythia Peinforte> All right Quentin Tarentino
[16:09] <@Paisley Pythia Peinforte> entertain me.
[16:28] <@Paisley Pythia Peinforte> Dicaprio with an eyepatch and a flamethrower? YASSS.
[16:30] <@Paisley Pythia Peinforte> "That's too hot! Can't you do something about that heat?" "...Nick. It's a flamethrower."
[16:38] <@Paisley Pythia Peinforte> Ah the Illustrated Man I forgot that was a thing.
[16:50] * Matsumi Kaze [1603] leans against a wall, watching paisley watching the movie
[16:50] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[16:57] * Anesha rises up from within one of the Atrium trees. "How do?"
[17:00] <Matsumi Kaze> hm? oh not much
[17:01] <Matsumi Kaze> people watching
[17:07] <Anesha> Ah.
[17:13] * @Paisley Pythia Peinforte watches the people watching the people
[17:15] * Matsumi Kaze watches the people watching the people watching the people
[17:19] * @Paisley Pythia Peinforte watches the people watching the people watching the people watching the people
[17:31] * Matsumi Kaze watches paisley watching the people watching the people watching the people watching the people
[17:32] * Vermellia X. Rosso drags her mom in for her birthday!
[17:32] <Noriko Marianna Xadium> ...
[17:32] * Noriko Marianna Xadium has a big slice of cake jammed in her mouth
[17:32] * Noriko Marianna Xadium has a sign on her back that says "beware the ides of march"
[17:33] <Matsumi Kaze> ....
[17:34] * Matsumi Kaze gives Vermillia double thumbs up!
[17:34] * Vermellia X. Rosso returns that with swanky double point-and-shoot gestures!
[17:34] * Noriko Marianna Xadium if looks could kill
[17:35] <Anesha> :3
[17:38] <Matsumi Kaze> are we going to play pin the tail on the noriko?
[17:39] <Noriko Marianna Xadium> /em pops out her claws
[17:41] <Matsumi Kaze> or maybe not
[17:43] * Noriko Marianna Xadium nods GRIMLY and enjoys a small piece of rhubarb pie
[17:47] * Vermellia X. Rosso ZWIPS around sharing cake out to everyone!
[17:47] <Matsumi Kaze> oh thanks!
[17:47] <Vermellia X. Rosso> It's time to enjoy the guilty pleasure of sugary CALORIES!
[17:50] <Matsumi Kaze> hey I've got senshi metabolism...I CAN EAT AS MUCH AS I WANT AND NEVER GAIN WEIGHT!
[17:51] <Vermellia X. Rosso> Uhh didn't Usagi gain wieght and then have to burn it off by fighting?
[17:52] <.'~SugaBB_2999~'.> hshshshs i eate al i went n barn tit ov by facking
[17:52] <Vermellia X. Rosso> Eww
[17:52] <Matsumi Kaze> ....
[17:52] <Matsumi Kaze> ..then why don't I gain weight?
[17:52] <.'~SugaBB_2999~'.> hshshsh derecious kayke
[17:52] <.'~SugaBB_2999~'.> /mi eatz
[17:52] <.'~SugaBB_2999~'.> omimnimnimnim
[18:00] * Meggie eats some cake too!
[18:21] * Vermellia X. Rosso wheels in a 20 level cake from Makoto's Bakery
[18:44] <Meggie> oh wow...
[18:44] <Anesha> My word...
[18:46] <Vermellia X. Rosso> Eat, enjoy! Mangia!
[18:50] * Matsumi Kaze eats
[19:01] * Anesha DEVOURS!
[19:06] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:06] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:07] <Megan O`Cain> Hey, guys.
[19:27] <Megan O`Cain> Hello?
[19:34] <Matsumi Kaze> mmph
[19:36] * Matsumi Kaze has a mouth full of cake
[19:41] <Megan O`Cain> Hey, Matsumi. What's going on?
[19:48] <Matsumi Kaze> mph mph mmmmph
[19:48] <Megan O`Cain> What?
[19:49] <Anesha> Maybe try talking without a mouthful of cake. :P
[19:57] * Matsumi Kaze swollows
[19:57] <Matsumi Kaze> hm?
[19:57] <Matsumi Kaze> oh noriko's birthday party
[20:01] <Megan O`Cain> Really? Well, a big Happy Birthday to Noriko.
[20:22] <Megan O`Cain> How's everyone doing lately?
[20:45] <Matsumi Kaze> alright
[20:50] <Megan O`Cain> That's good to hear.
[20:57] <Anesha> Doing fine as always~
[20:57] <Megan O`Cain> Awesome.
[21:27] <Matsumi Kaze> you?
[21:27] <Megan O`Cain> Been doing pretty good. Just being mindful of what's been going on around the world.
[21:39] * Anesha is away: IRL stuff
[22:10] * Kaelyn P. Peinforte drinks some tea
[22:10] *** Kaelyn P. Peinforte has joined #suburbansenshi2
[22:10] <@spiritflame> konbanwa Kaelyn P. Peinforte
[22:10] * Matsumi Kaze is sitting on a sofa, holding a sleeping Selene
[22:10] <Megan O`Cain> Evening.
[22:10] <@Paisley Pythia Peinforte> Hallo Kae
[22:11] <Kaelyn P. Peinforte> hello mother
[22:12] * Kaelyn P. Peinforte nibbles on a biscuit
[22:13] <@Paisley Pythia Peinforte> Michiru has done the deed.
[22:13] <@Paisley Pythia Peinforte> I won't go into how much that cost
[22:13] <Kaelyn P. Peinforte> oh we came out quite well
[22:14] <Kaelyn P. Peinforte> Exeter going to be buying all of Livia's clothing?
[22:14] <@Paisley Pythia Peinforte> Yes.
[22:15] <Kaelyn P. Peinforte> ............well she...certainly did look..different
[22:15] <Kaelyn P. Peinforte> and Ike looks as handsome as ever
[22:15] <@Paisley Pythia Peinforte> HE neevr seems to photograph or paint properly.
[22:15] <@Paisley Pythia Peinforte> I think it's something about him.
[22:16] <@Paisley Pythia Peinforte> Like to make a graven image of him is just not possible.
[22:16] <@Paisley Pythia Peinforte> An accurate one, anyway
[22:18] <Kaelyn P. Peinforte> I think it's charming
[22:18] <Matsumi Kaze> I once tried to take a family photo
[22:18] <Matsumi Kaze> didn't turn out well
[22:19] <@Paisley Pythia Peinforte> hah
[22:20] <Matsumi Kaze> you ever try to corral a family my size to sit still?
[22:21] <@Paisley Pythia Peinforte> Good grief I don't even want to think about it.
[22:22] <@Paisley Pythia Peinforte> Solarchos may have set out to breed an army but I Think you have him beat don't you?
[22:22] <Matsumi Kaze> oh yes...HEY
[22:22] * Matsumi Kaze pauses and quiets down as Selene squirms a bit in her sleep
[22:24] <Megan O`Cain> Yeesh.
[22:25] <Matsumi Kaze> well I didn't want an army or anything like that
[22:26] <@Paisley Pythia Peinforte> I know, but if you did, you'd be in a far better position.
[22:26] <Matsumi Kaze> haha
[22:29] <Kaelyn P. Peinforte> it's a nice night
[22:32] <@Paisley Pythia Peinforte> S'not bad.
[22:33] <Kaelyn P. Peinforte> mother....when was the last time we had an adventure together?
[22:35] <@Paisley Pythia Peinforte> That time you died <_<
[22:36] * @Paisley Pythia Peinforte still feels terrible aboutt that
[22:36] <Kaelyn P. Peinforte> ...oh yes..the you put me on
[22:37] <@Paisley Pythia Peinforte> I just wanted you to have a nice break <_<
[22:37] <Matsumi Kaze> am I missing something?
[22:37] <@Paisley Pythia Peinforte> It's not my fault you're constitutionally incapable of having a safe holiday!
[22:38] <@Paisley Pythia Peinforte> Oh god I'm going to be a helicopter parent to Livia
[22:39] <Matsumi Kaze> hahaha
[22:40] <Megan O`Cain> As long you don't turn into a bulldozer parent instead. Honestly, I'm not sure which is worse.
[22:41] <@Paisley Pythia Peinforte> What you mean tossing a steamroller at her screaming _ROAD ROLLER DA!"?
[22:44] <Matsumi Kaze> oh! I should bring Mira Eseme over for a play day!!!!
[22:44] <Kaelyn P. Peinforte> NO
[22:46] <Kaelyn P. Peinforte> trust do not want your child near Livia...
[22:47] <@Paisley Pythia Peinforte> ¬_¬
[22:47] <@Paisley Pythia Peinforte> Kelyn don't insult your sister!
[22:48] <Kaelyn P. Peinforte> mother! she's a pain in the ass!
[22:48] <@Paisley Pythia Peinforte> ..She's also you.
[22:50] <Kaelyn P. Peinforte> not anymore
[22:50] <Kaelyn P. Peinforte> she's her own person now
[22:50] <Kaelyn P. Peinforte> which means I can find her a pain in the ass if I want
[22:51] <Kaelyn P. Peinforte> also did you change her eyes? cause my eyes aren't that color :P
[22:51] <@Paisley Pythia Peinforte> I may have because yes she deserves to be her own person.
[22:51] <@Paisley Pythia Peinforte> Her hair as well.
[22:53] <Kaelyn P. Peinforte> well then good!
[22:53] <Matsumi Kaze> it's sort of like Kanri and daini?
[22:54] <@Paisley Pythia Peinforte> Remind me of their situation again?
[22:54] <Matsumi Kaze> Daini is a magical time clone of Kanri...
[22:54] <Matsumi Kaze> so she's basically just a younger version of Kanri but is also her own person
[22:55] <@Paisley Pythia Peinforte> This is sort of similar.
[22:55] <@Paisley Pythia Peinforte> But I don't think it's time cloning.
[22:55] <@Paisley Pythia Peinforte> I'm not precisely sure what caused it.
[22:56] <Kaelyn P. Peinforte> it happened to me and I still don't understand it
[22:57] <@Paisley Pythia Peinforte> One question Kaelyn
[22:57] <@Paisley Pythia Peinforte> She has a lisp that doesn't seem to have a medical cause.
[22:57] <@Paisley Pythia Peinforte> How did you lose yours?
[22:57] <Kaelyn P. Peinforte>
[22:57] <Kaelyn P. Peinforte> and will power
[22:58] <@Paisley Pythia Peinforte> I see
[22:58] <@Paisley Pythia Peinforte> I'll need to find a speech coach.
[23:04] <Kaelyn P. Peinforte> ....
[23:04] <@Paisley Pythia Peinforte> Matsumi - who does the Theatre use?
[23:04] * Kaelyn P. Peinforte grimaces..
[23:05] <Matsumi Kaze> oh we use a number of them
[23:05] <@Paisley Pythia Peinforte> ...ddi you hav a bad time, Kaelyn?
[23:05] <Matsumi Kaze> our best coach is Shizuka Taro....amazing work
[23:05] <Kaelyn P. Peinforte> that's not why I'm grimacing
[23:05] <Kaelyn P. Peinforte> ..someone who SHOULD be in not
[23:05] <@Paisley Pythia Peinforte> Ah.
[23:05] <@Paisley Pythia Peinforte> Tend to your spawn, woman XD
[23:06] * @Paisley Pythia Peinforte looks to MAtsumi. "Could I arrange for some private lessons for Livia?"
[23:06] * Kaelyn P. Peinforte walks over to a corner and looks over as a young boy slips out from the shdaows
[23:07] * Kaelyn P. Peinforte starts to scold the child
[23:07] <Matsumi Kaze> oh yeah that would be no problem
[23:08] <@Paisley Pythia Peinforte> Much appreciated.
[23:08] * Kaelyn P. Peinforte sighs and comforts the boy...apologizing a bit for her harshness
[23:09] <@Paisley Pythia Peinforte> Please put me in touch with them when you can.
[23:10] <Matsumi Kaze> no problem! I'll contact tomorrow
[23:10] <@Paisley Pythia Peinforte> Thanks :)
[23:11] * Kaelyn P. Peinforte sighs...and takes the boy by the hand...leading him towards Paisley...
[23:11] <Kaelyn P. Peinforte> he wanted to say goodnight to you, mother, before he went to bed
[23:13] * Robert A. Peinforte pauses, looking at his mother..then looking at Paisley
[23:14] <@Paisley Pythia Peinforte> Come here and give me a hug.
[23:14] * @Paisley Pythia Peinforte opens her arms for a hug, tryign to get used to hugs and things.
[23:15] * Robert A. Peinforte walks over and gives Paisley a polite hug
[23:15] <Robert A. Peinforte> nigh-nigh...
[23:15] * @Paisley Pythia Peinforte hugs him
[23:15] <@Paisley Pythia Peinforte> Goodnight, Rob. Be a good boy for your mum, all right?
[23:16] * Robert A. Peinforte nods!
[23:16] * Robert A. Peinforte runs back to Kaelyn, who picks him up
[23:16] <Kaelyn P. Peinforte> I better get home if he's this restless
[23:17] <@Paisley Pythia Peinforte> Allright, 'night
[23:17] <@Paisley Pythia Peinforte> Takwe care, Kae.
[23:17] <Kaelyn P. Peinforte> you as well
[23:18] *** Kaelyn P. Peinforte has left #suburbansenshi2
[23:18] *** Robert A. Peinforte has left #suburbansenshi2
[23:20] <Matsumi Kaze> I should head off too
[23:20] <Matsumi Kaze> night paisley
[23:21] <@Paisley Pythia Peinforte> Night, Mats.
[23:21] <@Paisley Pythia Peinforte> Thanks again.
[23:23] <Matsumi Kaze> my pleasure!
[23:23] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[00:06] * @Paisley Pythia Peinforte goes home
[00:06] * @Paisley Pythia Peinforte is away: I need to stop reactign to this as if it's new.
[01:08] *** Megan O`Cain has quit IRC (Back to the suite.)
[17:08] * Monica decides to drop by for a short while. Anyone interesting about today?
[18:52] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[18:52] <@spiritflame> konbanwa Matsumi Kaze
[18:52] * Matsumi Kaze is working on a laptop
[18:52] <Matsumi Kaze> grrr come on..why won't
[18:53] <Monica> Trouble?
[18:54] <Matsumi Kaze> GAH oh hi Monica
[18:54] <Matsumi Kaze> trying to work on a livestream....
[18:57] <Monica> Ah.
[19:06] <Matsumi Kaze> gah..I'm no good with this stuff
[19:09] <@Eitak_Razal> Live Stream? Like gaming?
[19:10] <Matsumi Kaze> um no..suppose to have a meeting with the caretaker of my estate
[19:14] <Matsumi Kaze> I suck at these laptops
[19:37] * Blue*Sara logs into The World R:X
[19:43] <Matsumi Kaze> GAH GOT IT
[19:54] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:54] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:54] <Megan O`Cain> Evening, guys and gals.
[20:08] <Matsumi Kaze> hm? oh hi Meg
[20:09] <Megan O`Cain> What's going on, Matsumi?
[20:09] <Matsumi Kaze> trying to work on this live..oh got to go!
[20:10] <Megan O`Cain> Okay.
[20:18] * Megan O`Cain gets herself a glass of red wine from the bar
[20:28] * Monica takes a moment to stretch.
[20:30] <Megan O`Cain> What's up, Monica?
[20:31] <Monica> Eh, life.
[20:50] <Megan O`Cain> Seems rather quiet down here.
[21:00] <Monica> Tends to happen.
[21:02] * the entire Hotel suddenly shakes and turns sideways!
[21:02] <Megan O`Cain> Um, what the hell was that?! O_o
[21:06] * Megan O`Cain looks through the window to see what's going on outside
[21:07] <Monica> Did Godzilla trip or something?
[21:08] * the entire hotel seems to been moving as you can see the landscape go by
[21:08] <Monica> ...please don't tell me it decided to go all "Baba Yaga" and sprout legs.
[21:09] * Monica heads to another window to try and find out what's going on.
[21:13] <Megan O`Cain> Did somebody gank the Hotel?
[21:13] * the entire hotel shakes and suddenly rights itself up
[21:15] <Monica> where are we?
[21:16] * Monica checks outside to see where everyone's apparently been moved to.
[21:18] * Monica, you whack your nose against something hard as soon as you walk ou the door
[21:19] <Monica> ....
[21:19] * Monica goes to look at what this is.
[21:20] <Megan O`Cain> What is it, Monica?
[21:22] * whatever it's transparent
[21:22] <Monica> ...something transparent, that's for certain at the moment. (Maybe a barrier?)
[21:23] * a huge eye suddenly appears in front of Monica
[21:24] <Monica> ...oh, there's a giant eyeball now. Hello♫
[21:26] <Megan O`Cain> Who or what does it belong to?
[21:28] * DADA chuckles and returns to the controls of it's Dimensional Ship....
[21:28] * DADA has moved to: [ Dimensional Ship ]
[21:29] * Monica looks at DADA.
[21:29] *** DADA is your average everyday DADA

[21:30] <Monica> ...some rather nondescript-looking thing.
[21:30] * DADA [Dimensional Ship] doesn't even notice them now as it begins to set it's course for home
[21:31] <Megan O`Cain> Ummmm, okay then. So, where are we?
[21:32] <Monica> Still looking to figure that out. Though I begin to get the feeling someone janked the Hotel for s[BLEEP]ts and giggles.
[21:33] <Megan O`Cain> Lovely. ~_~
[21:34] <Monica> Now we gotta figure a way out and get everyone back home.
[21:38] * Monica begins taking in all the details she can about the current situation. There must be something that can be used to put the Hotel back on Earth. If there's also something that can turn this DADA into cosmic paste across the stars, then all the better.
[21:39] * Megan O`Cain lends Monica a hand, eyes, and ears in figuring things out
[21:40] * DADA [Dimensional Ship] hums to itself as it takes off through hyperspace...
[21:41] * Monica decides to test the strength of whatever is holding the Hotel captive. A claw tap should suffice.
[21:44] * you can't break through the barrier
[21:45] <Monica> >.>
[21:45] * Monica looks to see how high up this barrier goes.
[21:47] * you're in a covers the entire hotel
[21:49] <Monica> ...f[BLEEP]kin' seriously. A bottle.
[21:51] <Monica> (Honestly, we ought to be able to shatter it. Could we gather enough force to make it tip over? Or could the Hotel itself actively expand?)
[21:52] * Megan O`Cain looks to see what kind of cap is keeping the bottle sealed
[22:00] * DADA [Dimensional Ship] 's ship suddenly shakes..causing the bottle with the hotel to fall to the it doesn't break......
[22:00] <Monica> (So what, is this just the part where we just have to sit back and watch s[BLEEP]t happen?)
[22:01] * Monica looks over to see what's acting as the cork.
[22:02] * there isn't's solid
[22:03] <Megan O`Cain> Well, this is just great. :/
[22:03] <Monica> .....So this is the part where we wait for rescue ex machina, then?
[22:04] * the bottle rolls.....tumbing the entire Hotel
[22:09] * the bottle accidently hits it's dimensional controls and boom..The Hotel is back on Earth and Normal
[22:12] <DADA> [Dimensional Ship] /PAR speeds off
[22:12] *** DADA has left #suburbansenshi2 (speeds off)
[22:12] <Monica>, that was a distraction.
[22:13] <Megan O`Cain> Yeah. That was rather strange even for this place.
[22:20] <Matsumi Kaze> hm?
[22:26] <Megan O`Cain> The Hotel was temporarily stolen by some big being. Not entirely sure why it was taken in the first place, though.
[22:29] <Matsumi Kaze> huh
[22:31] <Monica> Probably some outside power doing things for s[BLEEP]ts and giggles.
[22:40] * Matsumi Kaze nods
[22:41] * Megan O`Cain refills her glass of wine, this time pouring some white wine into the glass
[22:51] <Matsumi Kaze> man it's quiet
[22:53] <D. Kakaku> how quiet?
[22:53] <Monica> Still, it gives plenty of time to either get caught up on backloggery, or invest some time into finding new avenues to pursue.
[23:30] <Matsumi Kaze> yeah I guess so....
[23:30] <Matsumi Kaze> god it's just been so calm lately
[23:32] <Megan O`Cain> Things have been calm for me since returning from Chernobyl. Still doing my best to keep busy whether its doing security tests or doing puzzles and card games.
[23:56] * Matsumi Kaze nods
[00:06] <D. Kakaku> anything going on tonight?
[00:06] <Monica> Speaking of keeping busy, I got some people to go visit. Catcha later~
[00:06] *** Monica [CarnageShura@CarnageDimension.nw] has left #suburbansenshi2 (*IRL tired*)
[00:36] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[01:08] *** Megan O`Cain has quit IRC (Time I got to bed now.)
[16:19] * Griselda decides to go explore Tokyo for a while.
[18:26] * Rhia [5 years old] pours out a drink for St Pat and downs it
[18:26] *** Rhia has moved back to the Atrium
[18:36] <Paisley Pythia Peinforte> ALL PARTY ALL THE TIME
[18:36] <Paisley Pythia Peinforte> ALL PARTY ALL THE TIME
[18:36] <@Paisley Pythia Peinforte> That works
[18:38] * Rhia is pouring drinks!
[19:14] * Meggie is trying to relax...
[19:31] <Matsumi Kaze> no no no i'm not cosplaying this year
[19:32] * Plushie-chan pops up wearing a Hazmat suit
[19:33] <Plushie-chan> Don't ask questions. Put this on and follow me
[19:33] * Plushie-chan hands Matsumi a false mustache and a hat shaped like a fish
[19:34] * Matsumi Kaze puts it on?
[19:34] * Matsumi Kaze follows
[19:34] * Plushie-chan leads Matsumi into an epic battle against pirates who are attempting to steal a square banana for the pidgon Mafia
[19:35] <Matsumi Kaze> S[BLEEP]T S[BLEEP]T S[BLEEP]T
[19:38] * @ changes topic to `?DM WHAT THE HELL THE HOTEL AND THE HOUSE HAVE BECOME THE NEXUSES OF A GIANT CROSS-TIME CONVENTION - share fun videos, streams, music and memes! `
[19:38] * Plushie-chan and defeats the pirates and reclaims the banana. Which has a gold bar in it! She gives it to Matsumi as a reward before vanishing as abruptly as she appeared leaving confusion and silly hats in her wake
[19:38] * Sarah Christensson [5] is running part of the arcade...she will take on all challengers
[19:38] *** Sarah Christensson has moved back to the Atrium
[19:39] * David O`Cain [5 year old] steps up to the Konami arcade cabinet, and starts up Bucky O'Hare on it
[19:40] * Burroughs pops up to run some Darius Gaiden! Flying fish galore!!
[19:41] *** David O`Cain has moved back to the Atrium
[19:57] * Faia has never seen a convention before...... :O
[19:58] * Little fox ears pop up all over the place!
[20:03] * Monica and Thirza appear to have drawn quite the crowd♫
[20:05] * Chiyoko Shinkaze is handling food
[20:10] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[20:10] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat
[20:10] *** Chibi-AnTil [WellManneredFoxBoy@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[20:10] <@spiritflame> konbanwa Chibi-AnTil
[20:10] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[20:10] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Alex
[20:10] *** Chibi-Catri [MakerOfMischief@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[20:10] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Catri
[20:11] *** Chibi-Sylvester [LittleExplorer@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[20:11] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Sylvester
[20:12] <Chibi-Sylvester> Ooo, what's all this?
[20:13] * Victoria Smithson is cosplaying as a kitsune!
[20:14] <David O`Cain> Hey, guys.
[20:14] * The Kits all trill and flick their ears in greeting!
[20:15] <Monica> Hello there♫
[20:16] <Chibi-Catri> Hello there yourself!
[20:17] <David O`Cain> How you guys been?
[20:17] <Chibi-Alex> We've been good!
[20:19] <Chibi-Sylvester> So what's going on?
[20:22] <Victoria Smithson> a party!
[20:23] <Chibi-AnTil> For anything in particular?
[20:23] * Saori Shin is grabbing a few snacks...chatting with Tetsuo Maki
[20:24] <Chibi-Nat> :D
[20:25] <David O`Cain> Just because from what I understand.
[20:26] <Faia> papa :D
[20:27] * Faia runs over, nearly breaking one of the tables in the process!
[20:28] <@spiritflame> ATTENTION: Chibi-Sylvester is already registered. Check your password or enter a new name.
[20:28] <Chibi-Sylvester> Hi there!
[20:30] * Faia has alot of snacks!
[20:31] <David O`Cain> Whoa, easy there, Faia! ^_^;
[20:31] <Chibi-Alex> Snacks?! I like snacks!
[20:31] <Chibi-Catri> me too! :D
[20:36] <Faia> o..oh oops!
[20:37] <Monica> Hmhmhmhm~
[20:37] * Chibi-Sylvester moves to catch Faia
[20:37] * Freya Felinus is herding all her grandchildren through each place
[20:38] <@spiritflame> ATTENTION: Chibi-Nat is already registered. Check your password or enter a new name.
[20:38] * Chibi-Nat dashes up to Monica and giggles
[20:39] <Monica> Hey there, Natty. Having fun?
[20:40] * Chibi-Nat nod-nods and tries to hug Monica!
[20:40] <Thirza> Mwehe~
[20:40] * Monica accepts~
[20:40] * goes for Thirza!!
[20:41] <Chibi-Alex> ^
[20:42] <Thirza> Mwehehehehe!
[20:42] <Chibi-Alex> Heeeeee!
[20:42] <Chibi-Alex> This all looks fun!
[20:47] <Thirza> Indeed it is. What a way to ring in St. Paddy's!
[20:48] *** has joined #suburbansenshi2
[20:48] <@spiritflame> konbanwa
[20:48] <Damien Souleater> test
[20:49] *** Damien Souleater has joined #suburbansenshi2
[20:49] <@spiritflame> konbanwa Damien Souleater
[20:49] <Chibi-Nat> Green day!
[20:49] <Monica> Speaking of which, isn't today also your father's birthday?
[20:49] * Damien Souleater walks along the ceiling munching on a muffin
[20:50] <Chibi-Nat> YUPPA!
[20:50] * Eilean is running a White Mage Cooking panel near the gazebo
[20:51] <Chibi-AnTil> Mom is celebrating with him tonight.
[20:52] <Damien Souleater> anyone seen vand.. i mean silver tongue about?
[20:52] * SilverTongue is napping in a tree despite the crazyness. Sometimes you just wana nap
[20:53] * Damien Souleater pulls out a time vortex flavoured muffin and throws it at silver tongue.
[20:53] * Chibi-Catri perks her ears up and scans around with them, attempting to location Vandal.
[20:54] <Chibi-Catri> ^locate
[20:55] * SilverTongue falls out of the tree. "Oye. Who threw that"
[20:55] * Damien Souleater waves from his spot on the ceiling
[20:55] <SilverTongue> GET DOWN HERE
[20:56] <Chibi-Catri> I would like to get some more manga!
[20:56] * Damien Souleater blinks as he looks up at silver tongue "but i am down your the one who is up"
[20:57] <SilverTongue> Don't be...
[20:57] * SilverTongue suddenly falls.. up?
[20:57] <Chibi-Alex> And I need to get some specialized drawing materials. WE'RE WORKING ON A MOVIE!!
[20:57] <Damien Souleater> see i told you so
[20:59] <SilverTongue> ...I will punch you
[20:59] * Griselda looks over at Damien. "Now that's the way to go."
[21:00] * Damien Souleater starts to walk towards a wall and heads for the floor "and back up or is it down we go"